
1. [ÁGAI ADOLF] PORZÓ

Utazás Pestről Budapestre 1843–1907. Rajzok és emlékek a ma-

gyar főváros utolsó 65 esztendejéből. Képeit rajzolták: Bér Dezső,

Garay Ákos, Homicskó Athanáz és Mühlbeck Károly.

Budapest, 1908. Pallas. 446 p., 1 sztl. lev., 32 t. képmelléklet.

Dedikált példány.

Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal, felül aranymetszéssel. Az eredeti papírkötés címlapja

mellékelve.

16.000,–

2. ALBERTUS MAGNUS

Ordinis Praedicatorum … Operum Tomus Vigesimus & Vigesimus-

primus (XX–XXI). Recognita per Petrum Iammy.

Tom. XX.: Super Missus Quaest. CCXXX.; De laudibus B. Mariae

Lib. XII.; Biblia Mariana.

Tom XXI.: Miscellanea

Lyon, 1651. Claudius Prost, Petrus & Claudius Rigaud, Hierony-

mus Delagarde, Ian. Ant. Huguetan. 6 sztl. lev., 156 p., 462 p., 40 p.,

8 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 54 p., 3 sztl. lev., 100 p., 6 sztl. lev., 92 p.,

6 sztl. lev., 140 p., 6 sztl. lev., 33 p., 1 sztl. lev., 11 p., 18 p.

A munka 21 kötetben teljes, jelen árverésünkön az utolsó kettő

kötet szerepel.

Albertus Magnus (egyházi nevén Nagy Szent Albert, polgári nevén

Albert Graf von Bollstädt) 1200–1280 között élt latinul alkotó né-

met egyházi író. Padovai egyetemi hallgató korában lett domonkos

rendi szerzetes, a párizsi és kölni egyetemeken tanított, tanítványai

volt Aquinói Szent Tamás is. Kutatásai meggyőzték, hogy Ariszto-

telész rendszere a keresztény világképet szilárdabban támasztja alá,

mint az addigi platóni-ágostoni eszmevilág. Az arab közvetítéssel

átvett arisztotelészi filozófia feltámasztásával új irányt jelölt ki az

európai kultúra számára.

Az első táblán belül kéziratos bejegyzés, melynek tanúsága szerint

a kötetet Keglevich III. Ferenc ajándékozta a pozsonyi ferences

konventnek, akik a kötetet továbbajándékozták a nagyszombati fe-

renceseknek Malomfalvay György rendfőnök igazolásával.

A két rész egybekötve, korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr kö-

tésben, a táblákon görgős keretdíszekkel. A kapcsok akasztója tö-

rött. Kissé kopottas állapotú példány.

36.000,–
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3. AMBROSIUS SANCTUS

Commentarii in omnes Diui Pauli Epistolas, ex restitutione

Desiderii Erasmi Roterodami diligenter recogniti. Cum Indice.

Köln, 1532. Joannes Gymnicus. 521 p., 3 sztl. lev. A lapok széle

helyenként szúrágta.

Hozzákötve:

LAMBERT, FRANCOIS

De Sacro Coniugio Commentarius …

Hely, év és nyomda nélk. 102 sztl. lev. (töredék).

A két munka egybekötve, XX. század eleji korhű egészbőr kötésben.

80.000,–

4. ARANY JÁNOS

A Jóka ördöge. Népmese. Két képpel.

Budapest, 1899. Ráth Mór. 20 p. A címlap sérült (javítva).

Aláírt példány.

XX. századi korhű papírkötésben.

12.000,–

5. ARANY JÁNOS

Murány ostroma. Beszély.

Pesten, 1848. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., 127 p.

Első kiadás.

XIX. század végi félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

20.000,–

6. ARETINO, PIETRO

A hetérák tudománya, vagy hogyan oktatta ki Nanna, a híres kur-

tizán lányát, Pippát a szerelem művészetére.

Bécs, 1921. Hellas Verlag (Friedrich Jasper.) 2 sztl. lev., 139 p.

A kötet illusztrációit Francois de Bayros márki rajzolta.

Számozott példány (386/1000).

Kiadói papírkötésben, körül aranymetszéssel. Megkímélt állapotú,

szép példány.

5.000,–

7. ARNIM, ACHIM VON

Isabella von Ägypten-Kaiser Karl des fünften: erste Jugendliebe.

Wien, 1918. Anton Schroll. 1 t. címkép, 135. p., benne 15 színes, lith. t.

A mű illusztrációit Divéky József készítette.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–
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8. ARNISAEUS, HENNING

Fortunati Crelii Isagoge Logica in duas Partes tributa com-

munem & propriam …

Frankfurt, 1605. Impensis Johannis Thymii, typis Sicurinis. 2 sztl.

lev., 808 p., 1 sztl. lev.

Korabeli pergamenkötésben, megkímélt állapotban. Az első tábla

kissé foltos.

30.000,–

9. ÁRPÁD ÉS AZ ÁRPÁDOK. Történeti emlékmű. Szerkesztet-

te Csánki Dezső, Árpád vezér halálának ezredik évfordulója alkal-

mával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.

Budapest, (1908.) Franklin. 1 t. címkép, XVII. p., 1 sztl. lev., 396 p.,

1 sztl. lev., benne 38 melléklet (ebből 21 hasonmás, 2 leszárm. t.

és 1 térképvázlat. A leszármazási táblák kivételével minden tábla és

melléklet előtt nyomtatott hártyapapír).

Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, a kötéstáblán rézplakettel,

felül aranymetszéssel, jó állapotban.

50.000,–

10. BACHOVIUS AB ECHT, REINHARD

Commentarii, in quatour Institutionum Juris divi Justiniani Li-

bros Theorici & Practici. Quibus tum Textus Solide Explicatur,

tum plurimae connexae Quaestiones ex veris Principiis Juris accu-

rate anodantur. Editio novissima & correctior, cum Indice.

Frankfurt, 1661. J. G. Schönwetter–B. C. Wust. 8 sztl. lev., 904 p. A

címlapon rézm. vignetta, a lapokon több helyen korabeli aláhúzások.

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A kötés

kissé foltos.

40.000,–

11. BAÁN KÁLMÁN

A bulyi és jékei Jékey család története.

Budapest, 1944. (Egyházmegyei Nyomda, Veszprém.) 97 p., 13 t.

(1 színes), 2 térkép (1 kihajtható) és 6 kihajtható leszárm. t.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

6.000,–

12. BALATON-GYŰJTEMÉNY. 7 darab.

BALATON. A Grieben-féle útikalauz bővített magyar kiadása. 1 tér-

képpel és 13 fényképpel.
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13. BÁLINT SÁNDOR

Egy magyar szentember. Orosz István önéletrajza. Kiadta --.

Budapest, (1941.) Franklin. 210 p., 3 sztl. lev., benne 1 t. az elejénél.

Kiadói félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

erdeti papírborítójában. Megkímélt állapotú példány.

5.000,–

14. BARBARITS LAJOS

Nagykanizsa.

Budapest, 1929. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 4 sztl.

lev., 394 p., 1 sztl. lev.

Magyar Városok Monográfiája IV.

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első táblán

aranyozott, dombornyomásos címerrel, megkímélt állapotban.

7.000,–

15. [BÁRÓCZY] BARÓCZY SÁNDOR FELJEGYZÉSEI A MA-

GYAR NEMESI TESTŐRSÉG ÉLETÉBŐL 1760–1800-IG. Ösz-

szeállította 1829-ben: Krudy ferenc testőrhadbíró. Magyarra fordí-

totta K. László József.

Budapest, 1936. M. Kir. Hadilevéltár (Stádium). 

Dedikált példány.

Korabeli egészbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

táblákon aranyozott keretdísszel. Jó állapotú, szép példány, az ere-

deti papírkötés címlapja belekötve.

7.000,–

16. BÁRÓCZY SÁNDOR

A mostani adeptus, vagy is a szabad kőmívesek valóságos titka.

Frantziából fordította -- magyar nemes testőrző.

Bécs, 1810. Haykul Antal. 325 p.

XX. századi korhű egészbőr kötésben.

36.000,–

17. BASKIRCSEV MÁRIA NAPLÓJA. Francia eredetiből fordí-

totta Nyíreő Éva. Harmadik teljes magyar kiadás. I–II. rész.

Budapest, év nélk. Világirodalom kiadás (Arany J. irod. és ny. Rt.).

1 t. címkép, 325 p.; 516 p.

A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr

kötésben. Megkímélt állapotú szép példány.

6.000,–
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Budapest, 1942. Pesti Lloyd-nyomda. 85 p., 4 sztl. lev., 1 különál-

ló színes térkép.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BÁLINT NAGY ISTVÁN

Hogyan keletkezett Balatonfüred. Az Orvosi Hetilap tudomá-

nyos közleményei különlenyomat LXXIV. Évf. 27. szám.

Budapest, 1930. Centrum kiadóvállalat. 8 p.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

CSÁNYI KÁROLY

A Balaton környékének középkori templomai. Különlenyomat a

Turisták Lapja (szerk Peitler Gyula) 1935. június-júliusi számából.

Budapest, 1935. „Élet” Irodalmi és Nyomda Rt. 11 p.

Kiadói papírborítékban, jó állapotban.

Hozzá tartozik:

DR. DARNAY-DORNYAY BÉLA

Csobánc várának történetéhez. Száz Márton csobánci kuruckapi-

tány 1707. évi adománylevele és 1731. évi badacsonyi szőlőlevele.

Keszthely, 1942. Balatoni Múzeum (Helikon ny.) 8 p.

Balatoni Múzeumi Füzetek 3. sz.

Hozzá tartozik:

LUKÁCS KÁROLY

A Balaton.

Budapest, 1931. Magyar Szemle Társaság. 79 p.

Magyar Szemle Kincsestára 114. sz.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

LUKÁCS KÁROLY, DR.

Utazás a Balaton körül. Siófoktól Siófokig.

Siófok, 1947. (Egyetemi Nyomda Budapest.) 63 p.

Siófoki Füzetek Turista-sorozat 1.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állpapotban.

Hozzá tartozik:

SZIKLAY JÁNOS, DR.

Balatonunk egészségügyi, gazdasági és turisztikai értéke.

Budapest, év nélk. Országos Pázmány-Egyesület (Danubia Könyv-

kiadó Pécs.) VI., 3–299 p., 2 sztl. lev., benne 4 t. képmelléklet.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

9.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 8 –

13.

16.

17., 30.



(Budapest, év nélk. Szent-György Céh – Hornyánszky Viktor.) 1 t.

díszcímlap, 56 p., 2 sztl. lev., 9 t. (heliogravür, ex-libris hasonmás-

ok).

Aláírt példány.

Kiadói félpergamen kötésben, megkímélt állapotban.

24.000,–

21. BEATTIE, WILLIAM

The Danube: It’s history, scenery, and topography. Splendidly il-

lustrated, from sketches taken on the spot, by Abresch, and drawn

by W. H. Bartlett.

London–New York, (ca. 1844.) Virtue and Co. 1 t. acélm. címkép,

1 acélm. díszcímlap, 3 sztl. lev., 236 p., benne 80 acélm. t. (ebből

2 térkép).

Festett, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

Megkímélt állapotú, szép példány.

120.000,–

22. BÉKÁSSY JENŐ

Zala vármegye feltámadása Trianon után (Zalai fejek). Írta és saj-

tó alá rendezte --. Főmunkatárs Hahn Ferencz.

Budapest, 1930. Hungária Hírlapnyomda. 463 p., 2 sztl. lev., szá-

mos szövegközti fényképpel.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

7.000,–

23. BÉKEFI REMIG, DR.

A káptalani iskolák története Magyarországon 1540-ig. Az Oltvá-

nyi-jutalommal kitüntetett pályamű.

Budapest, 1910. MTA. XXIX., 1 sztl. lev., 598 p., 1 sztl. lev.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

5.000,–

24. BEKSICS GUSZTÁV

Mátyás király birodalma és Magyarország jövője.

Budapest, 1905. Franklin. VIII., 256 p.

A kötet lapjai részben felvágatlanok.

Fűzött, kiadói papírkötésben. A hátsó borítólap felső sarka kissé

szakadt.

5.000,–
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18. [BÁTHORY GÁBOR]

Az evangeliomi keresztyén tolerantzia. Két prédikácziókban elől

adva …

Pesten, 1822. Trattner János Tamás. 40 p.

Első kiadás.

Hozzákötve:

[BÁTHORY GÁBOR]

Az evangeliomi keresztyén tolerantzia. Két prédikácziókban elől

adva …

Pesten, 1822. Trattner János Tamás. 40 p.

Második kiadás.

Hozzákötve:

[BÁTHORY GÁBOR]

Az evangeliomi keresztyén tolerantzia. Két prédikácziókban elől

adva …

Pesten, 1822. Trattner János Tamás. 40 p.

Harmadik kiadás.

Hozzákötve:

[BÁTHORI GÁBOR]

Lehet-e? van-e? egyedül idvezítő ecclesia? Ha lehet s van, hol van,

melyik az?

Pesten, 1822. Trattner János Tamás. 43 p.

A kötet végéhez 7 lap kötve, Báthory saját kézzel (tintával) írt sora-

ival, melyben a kötet kiadásának körülményeíről ír, ezek után pe-

dig 11 olvasói levél tartalmát közli.

A négy mű egybekötve, korabeli papírkötésben, kissé kopottas ál-

lapotban.

20.000,–

19. BAYER JÓZSEF

A Nemzeti Játékszín története. A Kisfaludy-Társaság által 200 da-

rab arannyal jutalmazott pályamű. Kiadja a Magyar Tudományos

Akadémia Irodalomtörténeti Bizottsága Bujánovics Jánosné Kop-

py Mária alapítványából. I–II. kötet.

Budapest, 1887. Hornyánszky Viktor. VIII., 642 p., 1 sztl. lev.; 3 sztl.

lev., 495 p.

A két kötet egységes aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr

kötésben. Jó állapotú, szép példány.

12.000,–

20. MARQUIS F[RANCOIS] DE BAYROS. A Gyűjtő különszá-

ma. Szerkeszti Siklóssy László. (Magyar–francia nyelvű címlappal.)
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29. BERTUCH, F. J.

Orbis Pictus – Természethistóriai képeskönyv

az ifjúság hasznára és gyönyörködtetésére; melly

az állatok, növények és ásványok képeit; a mester-

ségek és tudományok sok más oktatásra öszve vá-

logatott tárgyaival együtt igen jó eredeti munkák

szerént kimetszve és kifestve az ifjuság értékéhez

alkalmaztatott tudományos magyarázattal előad-

ja. Készítette ezelőtt --. Uj kiadás, deák és magyar

leirással megbővítve némelly buzgó hazafiaknak

munkájok által. [Magyarra ford. Márton József.] VII–VIII–IX. év-

folyamból összesen 8 füzet (XXXIII–XLI. füzet, a XXXVIII. füzet

hiányzik.) (Latin–magyar–német–francia nyelvű címlappal.)

Bécs, 1807–1808. Pichler. VII. évf.: 20 sztl. lev., 8 rézm. t. (6 színes);

20 sztl. lev., 6 színes rézm. t.; 24 sztl. lev., 6 színes rézm. t. (VII. év-

folyam összesen: 64 sztl. lev., 20 rézm. t.); VIII. évf.: 24 sztl. lev., 8 szí-

nes rézm. t.; 20 sztl. lev., 10 színes rézm. t.; 20 sztl. lev., 10 színes

rézm. t.; 24 sztl. lev., 10 színes rézm. t. (VIII. évfolyam összesen:

88 sztl. lev., 38 színes rézm. t.); IX. évf.: 23 sztl. lev., 10 színes rézm. t.

A munka összesen 12 évfolyamban, évfolyamonként 5 füzetben,

évfolyamonként 50 rézmetszettel teljes!

A füzetek lapjai körülvágatlanok, tiszták, jó állapotúak, a sarkok

helyenként gyűröttek.

A nyolc füzet egységes kiadói papírborítékban, megkímélt állapot-

ban.

50.000,–

30. BERZEVICZY ALBERT

A tájképfestés. 

Budapest, 1910. MTA. 2 sztl. lev., 220 p., 2 sztl. lev., 50 t. képmel-

léklet.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

7.000,–

31. [BESSENYEI GYÖRGY]

Ágis tragédiája, öt játékban, versekben. (A végén: Ágiaris keserve.)

Bécs, 1772. Kaliwoda Leopold. 158 p.

Az „Ágis” megjelenésének éve, az 1772-es esztendő, korszakváltó

évszám: jelképesen innen számítjuk a magyar felvilágosodás iro-

dalmát. A Plutarkhosz nyomán írt tragédia, amelyet a fiatal testőr-

író Mária Teréziának ajánlott, s amely az abszolutista monarchia és
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25. BÉLAY VILMOS

Máramaros megye társadalma és nemzetiségei. A megye

betelepülésétől a XVIII. század elejéig.

Budapest, 1943. Sylvester ny. VI., 1 sztl. lev., 221 p., 1 különálló

térképmelléklet.

Település- és Népiségtörténeti Értekezések 7.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

5.000,–

26. BENKERT, ANTON

Wuth des Elements und Milde des Menschen-

herzens. Erinnerungsbuch an die verheerend

Ueberschwemmung der Städte Pesth und Ofen

in Monate März des Jahres 1838. Heraus-

gegeben von --.

Pest, 1838. Ludwig Landerer. 1 kihajtható lith.

címkép (a pesti városháza képe az árvíz idején), 5 sztl. lev., 125 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

27. BEÖTHY ZSOLT

A magyar irodalom története. Szerkeszti --. Képes díszmunka két

kötetben. I–II. kötet.

I. kötet: A legrégibb időktől Bessenyey felléptéig.

II. kötet: Bessenyey felléptétől a kiegyezésig. 1772–1867.

Budapest, 1896. Athenaeum. 4 sztl. lev., 516 p., benne 36 nagy-

részt színes t. műmelléklet, köztük számos hasonmás, több kihajt-

ható, kétlapos; 2 sztl. lev., 840. p., benne 36 t. műmelléklet.

A két kötet egységes dúsan aranyozott kiadói egészbőr kötésben,

körül aranymetszéssel, nagyon jó állapotban. A kötés Gottermayer

Nándor munkája.

24.000,–

28. BERGET ALFONZ

Léghajózás és repülés. Írta --. Fordította Bogdánfy Ödön. 171 képpel.

Budapest, 1911. Természettudományi Társulat. XII., 291 p., szá-

mos szövegközti és egészoldalas képpel.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXIV.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt ál-

lapotú, szép példány, a hátsó táblán kis kopás. A kötés Gottermay-

er Nándor műhelyében készült.

8.000,–
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Hozzákötve:

GRÓF PONTISZNAK AVAGY A TULAJDON FIA ÁLTAL

MEG-ÖLETTETETT ATYÁNAK SZOMORÚ TÖRTÉNETE.

Németből hazai nyelvünkre fordíttatott B. M. J. által (Budai és

Magyari János.)

Pozsony–Kassa, 1788. Füskúti Landerer Mihály. 156 p., 2 sztl. lev.

György L.: A magyar regény előzményei 268. o.

Regényes irodalmunk korai darabja. Christoph Heinrich Korn né-

met író regényét két kispap, „Budai és Magyari Jánosok” fordítot-

ták magyarra.

A két mű egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr kö-

tésben. A gerincen alul szúrágás és kis sérülés.

50.000,–

35. SZENT BIBLIA, az az istennek Ó és Új Testamentomában

foglaltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordíttatott Cároli

Gáspár által. Mostan pedig ujobban ez öreg formában némely ne-

hezebb, és homályosabb fordítású Sz. Írásbéli Locusoknak értel-

mes magyarázatival, az Istennek a Magyar nemzetben lévő Anya-

szentegyházának hathatós épülésére kibocsáttatott. Váradon

kezdettetett nyomtatása a veszedelem előtt és elvégeztetett

Colosváratt Szenci K. Ábrahám által.

A végén (külön címlappal):

A Mi Urunk Jesus Christusnac Uj Testamentoma. Melyben

vadnac az Evangelistáknac könyvei, Az Apostoloc Cselekedetei, és

Levelei, a Szent János Látásával egyben.

Váradon, 1660-Kolozsvár, 1661. Szenci K. Ábrahám. 2 sztl. lev.,

777 p. (helyesen 779 p.); 271 (helyesen 241 p.), 2 sztl. lev. (Folio).

A címlap fénymásolattal pótolva, az utolsó 5 sztl. lev. hiányzik.

A lapok széle az elejénél és a végénél sérült (javítva).

RMK I. 970 és 976.

A Váradi Biblia a harmadik bibliakiadásunk, amely kimondottan

azzal a céllal készült, hogy Károli szövegének revíziója legyen.

Nyomtatását Szenczi Kertész Ábrahám, akkori hírneves nyomdász

1657-ben kezdte el Váradon, a két Rákóczi György által 1646-ban

felállított nyomdában. A munka nyugodtan és szépen haladt egé-

szen 1660-ig. Akkor a török kemény ostrom alá fogta Váradot, sú-

lyosan megrongálta a várost, majd be is vette. Az ostrom veszedel-

mei alatt a 10 000 példányban kinyomott ívekből 4000 elpusztult.

A Biblia készültére oly nagy figyelmet fordítottak a város magyar

előljárói, hogy a megmaradt kinyomtatott ívek és a nyomda elszál-

lítását a vár átadási feltételei közé beiktatták. Így kerültek a ki-

– 15 – 59. ÁRVERÉS

a felvilágosult államigazgatás eszméit igyekezett közelíteni egymás-

hoz, lezárása s egyben összefoglalása Bessenyei pályakezdésének.

Első kiadás.

Korabeli papírkötésben, jó állapotban.

120.000,–

32. [BESSENYEI GYÖRGY]

Galant levelek.

Hely, év és nyomda nélk. 71 p.

A címlap verzóján Sághy Antal kéziratos verse, 1820-as datálással.

A végénél 8 tintával beírt jegyzetlap.

A kis levélregény 1778-ban látott napvilágot, de Bessenyei jegyzete

szerint jóval korábban keletkezett: németül írta 1771-ben. Ezt a ko-

rai munkát fordította le és adta ki hét évvel később. A „Galant le-

velek” filozofálgató hősei révén rokonságot mutat Bessenyei 1777-

ben megjelent vígjátékával, „A Filosofus”-sal.

XX. század eleji korhű félbőr kötésben, az első táblán aranyozott

címkével.

80.000,–

33. [BESSENYEI GYÖRGY]

A magyar néző.

(Bécs, 1777.) Nyomda nélk. 62 p.

A Bécsben 1779-ben megjelent röpirat Bessenyei művelődési prog-

ramjának fontos dokumentuma. A Magyar nézőben – címe az angol

„Spectator” fordítása – az új, világi magyar irodalom megteremtését

sürgeti, amihez elengedhetetlen a „nagy világ”, az angol és francia írók

követése, a felvilágosult nyugat irodalmi műveltségének átültetése.

Első kiadás.

XX. század eleji félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

Megkímélt állapotú példány.

80.000,–

34. BESSENYEI GYÖRGY

Hunyadi János élete és viselt dolgai. -- által.

Bécs, 1778. Trattner Tamás. 3 sztl. lev., 72 p.

A magyar múltból Bessenyei mindig a Hunyadiakért lelkesedett

legjobban, s közülük is Hunyadi Jánosért, „aki fiát, Mátyást is jám-

borsággal, vitézséggel felülhaladni láttatik”. Az érdekesen elbeszélt

részletek, a szellemes előadás, a sok példa, világtörténeti párhuzam

élvezetes olvasmánnyá teszik a rövid életrajzot.

Első kiadás.
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védőtokjában. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Kner Er-

zsébet munkája (a hátsó tábla belső oldalán alul szignálva).

60.000,–

39. A BÖLCS ESOPUSNAK FABULÁI ÉS OKTATÓ BESZÉ-

DEI valamint azoknak értelme melly fabulákat egybeszerzette és

Kolosvárott anno MDLXVI. kiadta Heltai Gáspár. Most pedig a

mai kegyes olvasónak átnyújtja Keleti Arthur. Nyomta és kiadta

fennállásának XL-ik évfordulójára a Tevan Nyomda Békéscsabán.

Békéscsaba, 1943. Tevan. 155. p., 2 sztl. lev.

A fametszeteket Korda Géza készítette.

Számozatlan példány.

A Tevan amatőr-sorozat 13. kötete.

Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, eredeti vé-

dőtokjában. Jó állapotú, szép példány. A kötés Kner Erzsébet

munkája (szignálatlan).

24.000,–

40. CSERNA ANDOR

Wilde-breviárium. A művészet és a szépség kedvelői számára.

Budapest, 1921. Sacelláry-kiadás. 262 p., 1 sztl. lev.

Szákasi Sacelláry Pál negyedik kiadványa.

Számozatlan példány.

Korabeli, bordázott gerincű egyedi egészbőr díszkötésben, festett,

vaknyomásos táblákkal. Szignálatlan kötés.

20.000,–

41. DANTE [ALIGHIERI]

Az új élet. Fordította Ferenczi Zoltán. Bevezetésssel ellátta Berze-

viczy Albert. Rossetti Dante Gabriele képeivel.

Budapest, 1921. Korvin Mátyás Egyesület – Révai Testvérek. 143 p.,

benne 8 t.

Számozott, aláírt példány (31/1000).

Bordázott gerincű korabeli egyedi egészbőr kötésben, az első táb-

lán vaknyomásos címfelirattal és domborított díszítésekkel. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

20.000,–

42. GOETHE, [JOHANN WOLFGANG]

A napló. Fordította Babits Mihály.

Budapest, év nélk. Genius. 30 sztl. lev., benne 4 színes lith. t. (A

kötet illusztrációit Prihoda István készítette.)

– 17 – 59. ÁRVERÉS

nyomtatott ívek és a nyomda Kolozsvárra, ahol a nyomtatást 1661-

ben befejezték. Ennek a bibliakiadásnak egyik érdekessége, hogy

ez az első Károli fordítás, amelyből az Apokrifusok hiányoznak.

Másik érdekessége, hogy tördelési hiba folytán hiányzik belőle Já-

nos evangéliumának 5. részének 3. verse és 6. részének 3/b. verse.

Restaurált egészbőr kötésben. Az első táblán G. K. B. monogram

és 1760-as datálás.

180.000,–

36. [BIBLIA] A MI URUNK JESUS CHRISTUSNAK UJ TES-

TAMENTOMA. Magyar nyelvre fordétatott Cároli Gáspár által.

És most újonnan e kisded formában ki botsátatott az Belgiomi

Academiákban Tanuló Magyaroknak forgolódások által.

Amsterdam, 1646. Iansonius János. 814. p. (helyesen 818 p.), az

utolsó két lap (4 oldal) hiányzik. A munka eredetileg 819 (helye-

sen 821) oldallal teljes. Az elején 1 rézm. díszcímlap (hiányos, ja-

vítva).

A lapok széle több helyen sérült (javítva).

RMK I. 783.; RMNY 2133.

Kapcsos korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban. A ge-

rinc alul hiányos, felül sérült (repedt). A hátsó tábla kissé sérült.

150.000,–

37. [BIBLIA] DAS NEW TESTAMENT, auff das Hochteütsch

verdolmetschet – durch Doctor Johann Ecken.

Ingolstadt, 1558. Alexander & Samuel Weissenhorn. I–CXXVIII.

számozot lev., az elején 1 fametszetes díszcímlap, benne 22 famet-

szetes szövegközti illusztráció és számos fametszetes iniciálé. Az

utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény. A lapok nagy része a

szélén sérült (javított), helyenként szöveghiányos.

XX. századi bordázott gerincű korhű félbőr kötésben.

80.000,–

BIBLIOFIL KIADVÁNYOK

38. BAUDELAIRE, CHARLES

Romlás virágai. (Les Fleurs du Mal.) Fordították Babits Mihály,

Szabó Lőrinc, Tóth Árpád. Második kiadás.

(Budapest, 1923.) Genius. 1 t. címkép, IX., 1 sztl. lev., 307 p.

Korabeli dúsan aranyozott egyedi egészbőr díszkötésben, eredeti
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III. kötet: Fr. Toussaint: Gyönyörűségek kertje (Le Jardin des Ca-

resses.) Bevezette és fordította Mészöly Gedeon.

IV. kötet: A szerelem játékai. A novella régi olasz mesterei. Beve-

zette és fordította Roboz Andor.

V. kötet: Poggio Bracciolini: Pajkos történetek. Bevezette és for-

dította Roboz Andor.

Budapest, év nélk. Rózsavölgyi és Társa. 2 sztl. lev., 9–216 p., 1 sztl.

lev.; 2 sztl. lev., 9–143 p.; 2 sztl. lev., 9–117 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl.

lev., 217 p., 2 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 186 p., 1 sztl. lev.

A kötetek lapjai körülvágatlanok. Teljes sorozat!

Az öt rész két kötetbe kötve, egységes aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,–

47. TOMPA MIHÁLY

-- versei. Kiadta Friebeisz István.

Pest, 1854. Müller Gyula. 1 sztl. lev., 165 p.,

1 sztl. lev.

Első kiadás.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos XIX. század végi

egyedi egészbőr díszkötésben. Nagyon szép példány.

20.000,–

48. BIELEK LÁSZLÓ

Arany gondolatok. A mostani szabad gondolkozásnak módja el-

len. Németből szabadon fordította --.

Bécs, 1800. Schuender Károly János. 4 sztl. lev., XVI., 590 p.

Dúsan aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt ál-

lapotú, szép példány.

Hozzá tartozik:

BIELEK LÁSZLÓ

Vér szeme a Religiónak s vele járó erköltsi tudománynak. Magyar-

ra fordította --.

Bécs, 1801. A Siket-Némák Tipográfiájában Schuender Károly Já-

nos. 1 t. rézm. címkép, XXXII., 427 p.

Restaurált korabeli egészbőr kötésben.

14.000,–
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Számozott példány (I. sz., próbakötés). A kötetben az elő két lev. duplán

van meg, a másik 34. sz., rajta Babits és Prihoda autográf aláírásával.

Festett, aranyozott kiadói egészpergamen díszkötésben, felül arany-

metszéssel. A kötés helyenként kissé foltos.

12.000,–

43. GREEN, SAMUEL G.

Scottisch Pictures. Drawn with Pen and Pencil.

New edition, revised.

London, 1886. The Religious Tract Society. XV.,

208 p., számos szövegközti illusztrációval. A la-

pok az elejénél felül kissé foltosak.

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli

egészbőr díszkötésben, a táblákon aranyozott

vaknyomásos keretdíszekkel, körül aranymetszés-

sel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

24.000,–

44. KOZMA LAJOS

-- szignetkönyve. Kner Imre előszavával.

Gyoma, 1925. Kner Izidor. XVIII., 50 számozott t.

Készült 400 példányban.

Lévay–Haiman 1.370.

Dedikált példány.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, az első

táblán Kozma Lajos aranyozott szignetjével. Megkímélt állapotú

példány, a gerincén felül kissé sérült (javítva).

36.000,–

45. LEHEL FERENCZ

Gulácsy Lajos. Dekadens festő.

(Budapest), 1922. Amicus kiadás. 1 t. címkép, 72 p., 16 t. képmel-

léklet és 1 hasonmás.

Dedikált, számozott (8/600) példány.

Bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Szép példány.

24.000,–

46. MAGYAR ELZEVIREK. I–V. kötet.

I. kötet: Az asszony és a szerelem. Régi francia szerelmes történe-

tek. Fordította és bevezetéssel ellátta Roboz Andor.

II. kötet: Az erényöv. Története, a bíróság előtt, a szépirodalom-

ban. Összeállította és fordította Végh István
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összesen 44 rézm. t. (ebből 5 portré, 39 város-

kép, a városképek közül 6 kihajtható). A mun-

ka 46 rézmetszettel teljes, jelen árverésünkön

szereplő példányából 2 tábla hiányzik.

Apponyi 1215.

A jelen példány külön érdekessége, hogy két To-

kaj metszet is található benne, mindkettő

Lodovico Mattioli műve. Ezek közül az egyik té-

vedésből került a könyvbe, még pedig Mattioli azon Tokaj metsze-

te, amely eredetileg a L’Origine del Danubio… 1684. évi bolognai

kiadásában jelent meg, amit az eltávolított, de nyomokban felis-

merhető „91” lapszám is bizonyít. A másik metszet tulajdon képen

ennek a másolata, az előtérben fák, bokrok ábrázolásával igyekez-

ve a metszet művészi hatását fokozni. Nem tudunk arra magyará-

zatot találni, hogy a tévedést felfedezve (ezt a metszeten látható át-

lós áthúzás is érzékelteti), miért hagyták benne a könyvben a nem

oda való Tokaj metszetet.

A kötet lapjai körülvágva. A 83. oldal a szélén sérült.

XIX. századi korhű félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott

címkével.

200.000,–

52. BLAHO VINTZE

Al-földi Magyarországnak, Tisza s Duna-között, fő mező-városá-

ban, Ketskeméten, vátzi püspökségben, 1644. esztendőtől fogva

Szerafikus sz. Ferentznek, keményebb rend-tartású, szerzete-béli

atyáktúl, üdvözitőnk provintziájában, viseltetetett egyházi pásztor-

kodásnak helytartását 1772. eszt. … ezen beszéddel fejezte bé.

Nagy-Szombatban, 1775. (Ny. n.) 42 p.

Papírborítékban.

24.000,–

53. BOD PÉTER

Smirnai Szent Polikárpus, avagy sok keserves háborúságok között

magok hivataljokat keresztyéni szorgalmatossággal kegyesen viselő

erdélyi réformátus püspököknek históriájok. Mellyet, ez keresz-

tyénségben vég-szegelet, sokszor tatár égette, török hammazta Or-

szágnak szennyes kő-porai közzül egybe-szedegetett --.

Hely, év és nyomda nélkül. (1766.) 11 sztl. lev., 216 p., 2 sztl. lev.

Hozzákötve:

BOD PÉTER

Erdélyi Féniks Tótfalusi Kis Miklós. Avagy Profes. Pápai P. Fer-
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49. BIRÓ MÁRTON, [PADÁNYI]

Diplomatica securitas. Függő pecsétes levéllel meg-erősíttetett bá-

torság vagy kegyelem-levél. Melly Assisis várassában ugyan azon

várasbeli Bernárdon Ferencznek közben-vetésére, és kérésére, ön-

nön magátúl a királyok királyátúl, az ő Szent Annyának Máriának

tekéntetéért a halálra szententziáztatottaknak kisaszszony havának

2. napján ki-adattatott, és a melly által mind a halálbúl életre,

mind pedig a nemtelen, vagy paraszti sorsbúl nemessi szabadságra

hozattatván, és abban megerősíttetvén az Istennek fogadott fiai let-

tek az emberek. Az az: Indulgentiae plenariae, tellyes engedelem,

tellyes bucsu, avagy a bünöknek, és bünekért érdemlett bünteté-

seknek tellyes bocsánattya; melly kegyelem-levélnek titkos

példázattyát; ország gyülésének magyar, és cseh országi Maria kirá-

lyi k irályné örökös aszszonyunk koronázásának alkalmatosságával

ki-hirdette és meg-magyarázta --.

Pozsony, 1741. Royer Pál. 13 sztl. lev.

Hozzákötve:

BIRÓ MÁRTON

Majestetica sessio. (Feltehetőleg.)

Budán, 1741. Nottensteinné. 10 sztl. lev., a mű címlapja hiányzik.

A két mű egybekötve, XX. századi korhű félbőr kötésben. (Folio.)

10.000,–

50. BIWALD, LEOPOLD

Institutiones Physicae in usum Philosophiae Auditorium … Edi-

tio Altera.

Graecii (Graz), 1769. H. Widmanstad. 18 sztl. lev., 460 p., 14 szá-

mozott, kihajtható rézm. t.

A munka két kötetben teljes, példányunk az I. kötet.

Korabeli papírkötésben, a gerincen aranyozott címkével. A kötés

kissé kopottas, foltos.

14.000,–

51. BIZOZERI, D. SIMPLICIANO

Notizia Particulare Dello stato passato, e pre-

sente de Regi d’Vngheria, Croatia, e Principato

di Transilvania cioé Descrizione di tutti i Comi-

tati, citta, Fortezze … qualitá, richezze e Genio

della Nazione… et azioni piu memorabili de Reg-

nanti … Opera di D. Sempliciano Bizozeri.

Adornata di 46 Figure in Rame …

Bologna, 1686. Per Gioseffo Longhi. 2 sztl. lev., 299 p., benne
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Első kiadás.

Bolyai Farkas maradandó tudományos emléket matematikai tár-

gyú műveivel állított magának, az egyik az 1832–33-ban megjelent

kétkötetes Tentamen.  A mű két kötetben teljes, jelen árverésün-

kön csak az első kötet szerepel. A címlapon említett hármas függe-

lékből kettő a II. kötetben található. Mint címe után gondoljuk, a

Tentamen tankönyv. Az, de nagyon különös tankönyv. Különössé

teszi, hogy a tudományos élettől elszigetelt Bolyai Farkas sok ma-

gányos elmélkedésselfelépített matematikai rendszerét tartalmaz-

za, amelybe bedolgozta önálló eredményeit és maga alkotta definí-

cióit, fogalmait. És ez a nagy értéket felmutató mű nem keltett

visszhangot, nem talált elismerést. Az első kötet 500, a második

kötet csak 300 példányban, olcsóbb papíron, megrövidítve jelent

meg, előfizetői érdeklődés hiányában. Az árverésünkön szereplő

első kötet végénél található az „Appendix”, Bolyai János világhírű-

vé vált munkája, melynek fordítása: „A tér abszolút igaz tudomá-

nya: függetlenül Euklides XI. (a priori soha el nem dönthető) axi-

ómájának igaz vagy nem-igaz voltától; Hozzácsatolva nem-igaz ese-

tében a kör geometriai négyszögesítése.”

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

240.000,–

57. BÖRÖCZ MARCELL

Ferencesek a középkori magyar irodalomban.

Pécs, 1911. Katholikus Hírlapkiadó és nyomda. 193 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

3.000,–

58. BRASSAI SÁMUEL

A füvészet elveinek vázolatai. D. Lindley János nyomán --. 9 kő-

táblákkal. II-ik kiadás.

Kolozsvár, 1845. Tilsch és Fia. XVII., 162 p., I–IX. lith. t.

XX. századi korhű félbőr kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

20.000,–

59. BRÓDY SÁNDOR

Az ezüst kecske. Díszítették magyar festők.

Budapest, (1898.) Pallas. 2 sztl. lev., 1 t. címkép, 150. p., 1 sztl. lev.,

benne 20 t. (jórészt színes műmellékletek).

Kiadói egészpergamin kötésben, eredeti vászonborítású védőtok-

ban, megkímélt állapotban. Szép példány.

14.000,–

– 23 – 59. ÁRVERÉS

entznek a könyvnyomtatás mesterségének találásáról, és folytatás-

ról a Tótfalusi Kis Miklós emlékezetére írott versei. Mellyeket

mind az Magyar-Országi és Erdélyi könyvnyomtató műhelyekre és

könyvnyomtatókra; mind nevezetesen a Tótfalusi Kis Miklós életé-

re s jó emlékezetére tartozó szükséges és emlékezetes dolgokkal bő-

vítvén Világ eleibe újabban ki-botsátani kívánt --.

Hely és nyomda nélkül, 1767. 27 sztl. lev.

A két munka egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű

félbőr kötésben. Megkímélt állapotú példány.

40.000,–

54. BOD PÉTER

Szent Hilárius, vagy szívet vidámító, élesítő, kegyességre serkentő,

rövid kérdésekbe és feleletekbe foglalt dolgok, mellyek mind az

hasznos idő töltésére s mind az épületes tanuságra egybe-szedeget-

tetvén kibocsáttattak B. P. által.

Hely és nyomda nélkül, 1760. 9 sztl. lev., 164 p., 8 sztl. lev.

Restaurált korabeli félbőr kötésben.

28.000,–

55. BOLDÉNYI, J. M.

La Hongrie ancienne et moderne. Histoire, arts, littérature,

monuments par une société de littérateurs sous la direction de --.

Dessinateurs: Janet-Lange, V. Beaucé, E. Breton, Catenacci, De

Bar, Freeman; Graveurs: Trichon, Brevliére, Fagnion, Ethering-

ton, E. Deschamps, Blaise, Hildibrand, Montigneul, Pothey,

Rose.

Paris, 1853. H. Lebrun. 1 t. díszcímlap, 2 sztl. lev., 239 p., 159 p.,

1 sztl. lev., a két részben összesen 30 fametszetes t.

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr díszkötésben.

Megkímélt állapotú, szép példány.

28.000,–

56. [BOLYAI FARKAS]

Tentamen Juventutem Studiosam in elementa matheseos purae,

elementaris ac sublimioris, methodo intuitiva, evidentiaque huic

propria, introducendi. Cum Appendice triplici. Auctore Profes-

sore Matheseos et Physices Chemiaeque Publ. Ordinario. Tomus

Primus.

Marosvásárhely, 1832. Typis Collegii Reformatorum per Joseph et

Simeon Kali de Felső-Vist. 2 sztl. lev., LII., LX–LXVI., 1 sztl. lev.,

502 p., 26 p. (Appendix), 1 sztl. lev. (Errata), XVI. (Toldalék).
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63. CERVANTES [SAAVEDRA]

Az elmés nemes Don Quijotede La Mancha. Fordította Győry

Vilmos. I–IV. kötet.

(Budapest, év nélk.) Révai. 1 sztl. lev., XV., 288 p.; 2 sztl. lev., 300 p.;

1 sztl. lev., 298 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 339 p.

A négy rész két kötetbe kötve, dúsan aranyozott gerincű kiadói

egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

64. CHRYSOSTOMOS, JOHANNIS

Omnia Opera divi Ioannis Chrysostomi, Archiepiscopi Constan-

tinopolitani, qvae ad hvnc vsqve diem in lvcem aedita svnt, in

septem tomos divisa, cvm svis indicibvs. Eivsdem uita, obiter ex Sui-

da, atque aliis Ecclesiasticis Scriptoribus apposita … Tomus I–II.

Bázel, 1525. A. Cratander. 38 sztl. lev., 208 számozott lev.; 122

számozott lev.

A címlapon és a kötetek utolsó lapjain fametszetes nyomdászjelvé-

nyek (összesen 4).

A két rész egybekötve, a táblákon az eredeti bőrkötés, a gerincen

XVIII. századi dúsan aranyozott bőrre cserélve.

120.000,–

65. CLAUSEWITZ KÁROLY

A háborúról. -- tábornok hátrahagyott műve. Magyarra fordította,

észrevételekkel és magyarázatokkal ellátta báró Hazai Samu. Máso-

dik kiadás.

Budapest, 1917. Athenaeum. 586 p.

Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, az eredeti pa-

pírborító belekötve. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

66. COMENIUS, JOHANNIS AMOS

Orbis Sensualium Pictus Quadrilinguis. – A látható világ négyfé-

le nyelven. Az az: minden derekasabb ez világon lévő dolgoknak és

az életben való cselekedeteknek le-ábrázolása és deák, Német, Ma-

gyar és Tót meg-nevezése, a fellyül való irásoknak és szóknak lay-

stromával.

Lőcse, 1685. Samuelis Brewer. 4 sztl. lev., 313 p., 66 sztl. lev., a la-

pokon összesen 155 fametszettel (ebből 151 számozva.)

Az első 4 és az utolsó 48 lap (Register) fénymásolattal pótolva. Az

1–38. oldalak felül sérültek (javítva).

RMK I. 1338., RMK II. 1569.

– 25 – 59. ÁRVERÉS

60. A BUDAI BASÁK MAGYAR NYELVŰ LEVELEZÉSSE.

I. kötet: 1553–1589. A Magyar Tudományos Akadémia megbízá-

sából szerkeszti Takáts Sándor, Eckhart Ferencz és Szekfű Gyula.

(Török–magyar nyelvű címlappal.)

Budapest, 1915. Franklin. 2 sztl. lev., 1 t. címkép, VI., 1 sztl. lev.,

546. p.

A kötet lapjai felvágatlanok.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Kiadói papírkötésben, a címlap kissé szakadt.

8.000,–

61. BUDAPEST TÖRTÉNETE. Szerkeszti Szendy Károly. I–III. kö-

tet.

I/1. kötet: Budapest az ókorban. I. rész. Írták munkatársaikkal:

Tompa Ferenc, Alföldi András, Nagy Lajos.

I/2. kötet: Budapest az ókorban. II. rész. Írták munkatársaikkal:

Tompa Ferenc, Alföldi András, Nagy Lajos.

III. kötet: Budapest a török korban. Írta Fekete Lajos. Függelék:

Művészetek. Írták: Genthon István, Bárányné Oberschall Magda,

Garády Sándor.

Budapest, 1942–1944. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. XXIII.,

352 p., benne I–LIV számozott t., 2 kihajtható térképvázlat, és 2 ki-

hajtogatható térkép a végénél; 2 sztl. lev., 353–867 p., benne

LV–CXLVII számozott t. (ebből 3 színes), 1 kihajtható vázlat és

4 kihajtható térképmelléklet; XIII., 1 sztl. lev., 460 p., benne

I–CXLIII számozott t. (ebből 3 kihajtható) és 5 kihajtható térkép-

melléklet.

A három kötet egységes kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapo-

tú, szép példány.

18.000,–

62. CALVIN, JEAN

Opuscula de animae immortalitate. Contra Anabaptistas, Lib-

ertinos, & Franciscum quendam. De vitandis superstitionibus.

Contra Pseudonicodemos & Consilia Phil. Melanchtonis, Marti-

ni Buceri, Petri Martyris, & eiusdem Calvini, etiam conclusio &

duae Epistolae. Cum copiosissimo indice, & rerum & locorum

sacrae Scripturae ab ipso Authore interpretatorum.

(Genf), 1563. Nicolaus Barbirius & Thomas Courteau. 8 sztl. lev.,

115 p., 6 sztl. lev.; 489 p., 18 sztl. lev.

Korabeli egészpergamen kötésben. A sarkain javítva.

50.000,–
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II. rész: A purgatórium.

III. rész: A Paradicsom.

Budapest, 1912. Révai. 1 sztl. lev., 332 p., 12 t.; 1 sztl. lev., 296 p.,

12 t.; 1 sztl. lev., 320 p., 12 t.

A három kötet egységes korabeli bordázott gerincű egyedi egészbőr

kötésben, megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

72. DEBRECEN CÍMTÁRA 1940. Kiadja a Debreceni Kereske-

dő Társulat (alakult mint Nemes Kalmári Társaság 1695.)

Debrecen, 1940. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. 610 p.

Kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

DEBRECENI KALUZ. Debrecen város és a Hortobágy ismerte-

tése írásban és képekben. Második kiadás.

Debrecen, 1929. Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. 156 p., 1 ki-

hajtható várostérkép.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

5.000,–

73. DECSY SÁMUEL

A magyar Szent Koronának és ahoz tartozó tár-

gyaknak históriája. Mellyet sok régi és újabb írá-

sokból ki jegyzett, rendbe szedett, meg világosí-

tott, s kedves hazafiaknak hasznokra közönséges-

sé tett --.

Bécs, 1792. Alberti Ignác. 1 t. rézm. címkép,

4 sztl. lev., 589 p., benne 39 kihajtható kézzel szí-

nezett rézm. t.

Az új királlyal, II. Lipóttal szembeni felfokozott

várakozás jegyében született ez a munka, amely

az 1790. december 15-én, Pozsonyban tartott ko-

ronázásnak állít emléket. A mű több részre tago-

lódik: a Szent Korona és a koronázási jelvények

leírását öt színes (ebből 4 kihajtható) rézmetszet

illusztrálja. A koronázási jelvények leírása után a

korona története, majd a koronát őrző várme-

gyei bandériumok bemutatása következik, ez

utóbbit harminc dekoratív, színezett rézmetszet

egészíti ki, amelyeken az egyes bandériumok lo-

vasainak öltözete, valamint egy bécsi magyar test-

őr egyenruhája látható. A koronázás ceremóniá-

– 27 – 59. ÁRVERÉS

Comenius híres művének első magyarországi kiadása.

A gerincén restaurált korabeli egészpergamen kötésben, a táblá-

kon vaknyomásos díszítésekkel. A táblák kissé foltosak, az eredeti

kötők hiányoznak (modern bőrszalaggal pótolva).

50.000,–

67. CYNOSURA JURISPERITORUM, In qua Loca Decretalia

et Articuli Novissimarum Constitutionum Inclyti Regni Hun-

gariae, usque ad Annum 1681. Diaetae Semproniensis inclusivae;

sub Titulis ordine Alphabetico digestis, breviter representantur.

Editio multum auctior & correctior.

Leutschoviae (Lőcse), 1687. Samuelis Brewer. 1 sztl. lev., 469 p.

RMK. II. 1614.

A kötet szennylapjai korabeli kézírással beírva.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

46.000,–

68. CSALÁD KÖNYVE. Hasznos Ismeretek és mulattató olvas-

mányok. Szerkesztik Greguss Ágost és Hunfalvy János. (III. évfo-

lyam.)

Pesten, 1858. Lauffer és Stolp. 1 acélm. címkép, 3 sztl. lev., 699 p.,

benne 5 lith. és 2 acélm. t.

Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, kopottas

állapotban.

8.000,–

69. CSENGEY GUSZTÁV

Izráel története. Az újabb bibliai kritika eredményeinek nyomán.

Eperjes, 1909. Kósch Árpád. 681 p., 2 sztl. lev.

Korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel.

12.000,–

70. CSOKONAI VITÉZ MIHÁLY

Alkalmatosságra ír versek. -- által.

Nagyvárad, 1805. Máramarosi Gottlieb Antal. VIII., 318 p., 1 sztl. lev.

Első kiadás.

XX. század eleji bordázott gerincű korhű félbőr kötésben.

46.000,–

71. DANTE [ALIGHIERI]

Dante komédiája. I–III. rész. Fordította Babits Mihály.

I. rész: A pokol. Fordította Babits Mihály.
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Középkori Krónikások (szerk. Dr. Gombos Ferenc Albin) 1. kötet.

Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerin-

cén restaurált példány.

6.000,–

77. DIÓSZEGHI, SÁMUEL–FAZEKAS MIHÁLY

Magyar füvész-könyv, melly a két magyar hazában található növé-

nyeknek megesmerésére vezet, a Linné alkotmánya szerént. I–II rész.

I. rész. Egyhímesek. Sokhímesek.

II. rész. Kétfőbbhímesek. Lopvanőszök.

Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI., 608 p.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

78. DURCHLAUCHTIGEN WELT zum

zwölfftenmahl neu vermehrter und verbesserter

Geschichts-, Beschlechts- und Wappen-Kalender

auf das Jahr nach der Heil bringenden Geburt

Jesu Christi 1734…

Nürnberg, 1734. Christoph Weigel. 15 sztl. lev.,

1–66 duplaoldal, 67–109 p., 2 sztl. lev. A dupla-

oldalak közül a 6., 28. és 34. hiányzik. A kötet-

ben az első számozatlan leveleken összesen

11 rézm. portrékép, a duplaoldalak hátoldalán

összesen 90 rézm. t. (címerek).

Dúsan aranyozott gerincű korabeli egészbőr kötésben.

44.000,–

79. ECSEDI ISTVÁN

A Hortobágy puszta és élete.

Debrecen, 1914. Debreceni városi nyomda. VI., 1 sztl. lev., 295 p.,

4 t. (2 kétalpos, 1 kihajtható).

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

Megkímélt állapotú, szép példány, az eredeti papírborító belekötve.

Hozzá tartozik:

ECSEDI ISTVÁN, DR.

Poros országutakon. Útirajzok.

Debrecen, 1925. A „Debreczeni Újság” nyomdája. 174 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Modern félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

7.000,–

– 29 – 59. ÁRVERÉS

jának leírásával zárul a mű, melyet négy nagyméretű, színezett réz-

metszeten is bemutat a szerő. A kötet rézmetszeteit Berken János

Sámuel készítette.

Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú,

szép példány.

1.200.000,–

74. DECSY SÁMUEL

Osmanografia, az az: a Török Birodalom természeti, erköltsi, egy-

házi, polgári s hadi állapottyának, és a Magyar Királyok ellen viselt

nevezetesebb hadakozásainak summás leírása. I–III. kötet. (I. köt.:

2. kiad.; II–III. köt.: 1. kiad.)

Bécs, 1789. Kurzbeck József. 12 sztl. lev., 396 p., 10 sztl. lev., ben-

ne 1 kihajtogatható, rézmetszetes, színezett térkép; 462. p., 12 sztl.

lev., 1 kihajtható leszárm. t.; 4 sztl. lev., 772. p., 8 sztl. lev., 1 kihaj-

togatható, rézmetszetes, színezett térkép.

Decsy Sámuel (1742–1816) filozófus, orvos, a nemzeti nyelv egyik

leglelkesebb harcosa. Tanulmányait Pozsonyban és Sárospatakon

folytatta, az orvosi egyetemet Németországban és Hollandiában vé-

gezte. Bécsben élt, 1793 tavaszától haláláig a felvilágosodás orgánu-

mának, a Magyar Kurirnak, és szépirodalmi melléklapjának, a Ma-

gyar Múzsának a szerkesztője volt. Osmanográfia-ja nagy feltűnést

keltett, már ebben a művében is erősen hangsúlyozza a magyar

nyelv védelmét.

A három kötet egységes korabeli papírkötésben, megkímélt álla-

potban.

70. 000,–

75. DÉRYNÉ NAPLÓJA. Első teljes kiadás, az eredeti kézirat

alapján sajtó alá rendezte Bayer József. I–III. kötet.

Budapest, (1900.) Singer és Wolfner. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 464 p.,

1 sztl. lev., 4 t.; 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 465 p., 1 sztl. lev., 5 t.; 1 t.

címkép, 2 sztl. lev., 494 p., 1 sztl. lev., 3 t.

A három kötet egységes XX. századi bordázott gerincű félbőr kötés-

ben.

9.000,–

76. DIACONUS, PAULUS

A Longobardok története. (Historia Longobardorum.) Fordította,

életrajzzal és magyarázó jegyzetekkel ellátta Dr. Gombos F. Albin.

Brassó, 1901. „Brassói Lapok” nyomdája. 296 p., 1 kihajtható

leszárm. t. (fénymásolattal pótolva).
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84. EMBER PÁL, DEBRECZENI

Innepi Ajandekul az Isten Satoraba fel-vitetett Szent Siklus. Az-az:

Az egész, Christust valló Keresztyénségtől bé-vétetett, Isten Dit-

soeségére, és a’ mi Váltságunknak nagy Titkáról való szent Elmélke-

désekre szenteltetett, Sátoros Innepekre alkalmaztatott, ’s hét Szaka-

szokra el-osztatott Tanitások. Mellyeket, két Ekklésiákban való laká-

sában, az Vr ditsöségére, ’s az Isten sok keresztviselés alatt nyögö Há-

zának lelki javára ki-munkálódott, élö nyelvvel el-mondott, és most

közönséges haszonra, némelly kegyes Lelkeknek kivánságokra, ki-

adott DEBRECENI EMBER PAL, mostan, a’ Losonczi Helv. Con-

fessio szerint Reformáltatott Ekklésiában, az Ur Jésus méltatlan szol-

gája. Tóldalékúl adattatik, a’ Néhai Naty emlekezetü sz. I. M. Dok-

tornak, Tudós MARTONFALVI GYÖRGYNEK, a’ Keresztyéni In-

neplésröl való Tanítása. És viszont más egy jeles idvességes

Elmélkedés.

Kolozsvár, 1700. M. Tótfalusi Kis Miklós. 8 sztl. lev., 475 p. (helye-

sen 463 p.), 16 sztl. lev.

RMK I. 1556.

Korabeli fatáblás egészbőr kötésben, a táblákon görgős keretdí-

szekkel. A kapcsok hiányoznak, a gerinc kopott.

240.000,–

85. EÖTVÖS JÓZSEF, BÁRÓ

Magyarország 1514-ben. Regény. I–III. kötet.

Pest, 1847. Hartleben K. Adolf. VIII., 352 p.; 427 p.; 355 p.

A lapok helyenként kissé foltosak.

A három kötet egységes XIX. század végi félvászon kötésben.

8.000,–

86. ERCSEI DÁNIEL

Statistica. I. darab: Közönséges Statistica és Magyar Ország statisticája.

Debrecen, 1814. Csáthy György. 192 p.

Unicus, több kötete nem jelent meg.

Az első magyar statisztikai munka.

Festett, aranyozott korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

14.000,–

87. ERDÉLY ÖRÖKSÉGE. Erdélyi emlékírók Erdélyről. Ravasz

László bevezétésével. Cs. Szabó László közreműködésével Szerkesz-

tette Makkai László. (I–X. kötet.)

Budapest, (1941–1942.) Franklin. XXXIV. p., 164. p.; XLVI. p.,

222. p.; XIX. p., 194. p.; XVIII. p., 143. p.; XXII. p., 276. p.; XVIII. p.,

– 31 – 59. ÁRVERÉS

80. EDER, D. GEORG

Compendium Cathechismi Catholici, quo ut antea semper …

Cui nunc primum accessit Confessio Catholica Universi.

Köln, 1570. Geruuinus Calenius & Haeredes Ioannis Quen-

telius. 20 sztl. lev., 446 p., benne 30 fametszetes illusztráció, ebből

1 egészoldalas.

Hozzákötve:

EDER, D. GEORG

Confessio Catholica Concilii Tridentini …

Köln, 1570. Geruuinus Calenius & Haeredes Ioannis Quen-

telius. 1 fametsz. t., 143 p.

A két mű egybekötve, korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr kö-

tésben, a táblákon görgős keretdíszekkel. A gerincén szépen resta-

urált példány.

60.000,–

81. EISHOLZ, JOANNIS SIGISMUNDUS

Garten-Baw, oder Unterricht von der Gärtnerey auff das Clima

der Chur-Marck Brandenburg, wie auch der benachbarten

Teutschen Länder gerichtet, in VI. Bücher abgefasset und mit

nöhtigen Figuren gezeiret. Der ander Druck. Von dessen Ver-

mehrung und Verbesserung in der Vorrede an der Leser.

Köln-Spree, 1672. Georg Schultze. 1 t. rézm. címkép, 8 sztl. lev.,

378 p., 16 sztl. lev., benne 8 rézm. t.

XX. századi korhű egészbőr kötésben.

80.000,–

82. ELEMÉR OSZKÁR

Görgey Arthur 1848–49-ben. A történelmi kritika eredményei-

nek rövid összefoglalása.

Budapest, 1896. Franklin. 112 p.

Az eredeti papírkötés színes fénymásolatából készült papírkötés-

ben, az eredeti papírborító belekötve.

4.000,–

83. EMBER GYŐZŐ

Az újkori magyar közigazgatás története Mohácstól a török kiűzé-

séig. A Magyar Országos Levéltár kiadványa.

Budapest, 1946. „Budapest” Irod., Műv. és tud. Int. 625 p., 1 sztl. lev.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-

zott címfelirattal.

8.000,–
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91. FÁY ANDRÁS

-- eredeti meséi és aphorizmái.

Bécs, 1820. Pichler Antal. 1 t. rézm. címkép, 1 t.

rézm. címlap, XVI., 17–128 p., 4 sztl. lev.

Első kiadás.

XX. századi korhű félbőr kötésben, az eredeti

papírborító belekötve.

20.000,–

92. FÁY ANDRÁS

Friss bokréta, mellyel hazájának kedveskedik --.

Pesten, 1818. Trattner János Tamás. 1 t. rézm. címlap, 134 p.

Első kiadás.

Korabeli egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. A kötés kis-

sé foltos.

20.000,–

93. [FAZEKAS MIHÁLY]

Lúdas Matyi. Egy eredeti magyar rege négy levonásban. Írta F. M.

Második megjobbított kiadás. Négy tábla kőre metszett rajzolatok-

kal együtt.

Bécs, 1817. (Pichler Antal.) 16 p., 4 rézm. t.

A mű első kiadása 1815-ben látott napvilágot Bécsben Kerekes Fe-

renc kiadásában, az átdolgozatlan változat kéziratos másolata alap-

ján. Fazekas tiltakozott a neve nélkül megjelent kiadás ellen, és az

átdolgozott és bővített szöveg megjelentetését követelte. Jelen ki-

adást Márton József, Csokonai műveinek kiadója rendezte sajtó

alá. Két szövegváltozata ismert. A négy rézmetszetű tábla F. S. Göb-

wart munkája.

XX. századi korhű egészbőr kötésben.

80.000,–

94. FEJÉR GYÖRGY

A kunok eredete. Vizsgálta --.

Pest, 1850. Edelmann Károly. 104 p.

Hozzákötve:

FEJÉR GYÖRGY

A kazárokról. Értekezik --.

Pest, 1851. Edelmann Károly. 62 p., 1 sztl. lev.

A két munka egybekötve, XX. század eleji félpergamen kötésben,

az eredeti papírborító belekötve.

16.000,–

– 33 – 59. ÁRVERÉS

250. p.; XX. p., 291. p.; XIX. p., 191. p.; XXXI. p., 242. p.; XLII. p.,

282. p.

A tíz kötet egységes kiadói festett, aranyozott pergaminkötésben,

megkímélt állapotban.

24.000,–

88. ERDÉLYI TÖRTÉNELMI ADATOK. I–IV. kötet. Szerkeszti

és kiadja gróf Mikó Imre (I–III. kötet) és Szabó Károly (IV. kötet).

Kolozsvár, 1855–1862. Stein János. 1 sztl. lev., XXXI., 368 p., 2 sztl. lev.,

benne 1 kihajtható táblázat; 1 sztl. lev., IV., 400 p., 1 sztl. lev.; 1 sztl.

lev., II., 357 p., 2 sztl. lev.; XIV., 1 sztl. lev., 373 p., 1 sztl. lev., 1 lith. t.

A négy rész két kötetbe kötve, egységes XX. század eleji félbőr kö-

tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az eredeti papírköté-

sek címlapja belekötve az egyes részek elejénél.

24.000,–

89. AZ 1900. ÉVI PÁRISI MAGYAR KIÁLLÍTÁS KALAUZA.

Magyarország ismertetése. Számos képpel. (Magyar–német nyelvű

kiadás.)

Budapest, 1900. (Rigler József Ede.) 473 p., 27 sztl. lev. (hirdetések).

A gerincén javított kiadói papírkötésben.

8.000,–

90. FARAGÓ LÁSZLÓ

Kossuth-zarándokok útja Amerikába 1928.

Békés, 1928. Petőfi-nyomda. 1 t. címkép, 165 p., 1 sztl. lev., 11 t.

képmelléklet.

Az eredeti papírkötés színes fénymásolatából készült papírkötésben.

Hozzá tartozik:

A White Star Line „S. S. Majestic” hajójának 1928. márc. 31-i

utaslistája. 8 sztl. lev.

Hozzá tartozik:

A new yorki Kossuth-szobor leleplezése emlékére rendezett dísz-

vacsora meghívója. 2 sztl. lev., eredeti papírborítékjában, jó álla-

potban.

Hozzá tartozik:

A White Star Line „Majestic” és „Olympic” hajóinak bemutató

füzete. Egyenként 12 sztl. lev., eredeti papírborítékban.

Hozzá tartozik:

A Magyar Nemzeti Kossuth Zarándok Bizottság 1928. márc. 12-én

az „Olympic” tengerjárón tartott fogadásának menükártyája. 2 sztl. lev.

6.000,–
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A füzetek egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal. A füzetek eredeti papírborítója belekötve.

Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

98. MEZEI NAPTÁR. Gazdasági Kalendáriom a nép használatául

1845 közönséges évre. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesület. Isme-

retterjesztő-szakosztályi ügyelés alatt szerkeszti Fényes Elek. VI. év.

Pest, 1845. Landerer és Heckenast. 7 sztl. lev., 17–104 p., 1 sztl.

lev., az elejéről 1 sztl. lev. hiányzik. Az elejéhez összesen 5 üres jegy-

zetlap kötve, a jegyzetlapokon korabeli kéziratos bejegyzésekkel.

Az első 7 lap felül sérült.

Modern félbőr kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

14.000,–

99. NEUBARTH CHRISTOPH UJ ÉS Ó KALENDÁRIOMA,

Melly Szökő Esztendő, Christus Születése után való M.DC.LXXVI.

Az melyben az felső aspectusok és Planetáknak futásit, és azoknak

jegyzendő dolgait írja le.

Lőcse, 1676. Brewer Sámuel. 21 sztl. lev., az elejéhez összesen 11 üres

jegyzetlap kötve.

(A végén külön címlappal: Astrológiai Practica az mi kegyelemmel

bövölködö Christus Urunk születése után való 1676. Bissextilis Es-

ztendöre. 7 sztl. lev.)

RMK I. 1200. (Egyetlen példánya ismert.)

A címlapon található korabeli kéziratos bejegyzés tanúsága szerint

Dobai Székely Sámuel példánya. A naptári részhez kötött üres jegy-

zetlapokon a Dobai Székely család fontosabb eseményeiről szóló

tintával írt bejegyzések olvashatók.

A jegyzetlapok közül 7 korabeli és XVIII. század eleji (a legkésőb-

bi bejegyzés 1726-ból származik) kézírással beírva.

Restaurált korabeli félpergamen kötésben.

200.000,–

100. DER UNGAR. Zeitsschriftliches Organ für magyarische in-

teressen Kunst und Mode, redigirt und herausgegeben von Her-

mann Klein. [1843-as (II.) évfolyam 1–302 sz. (1843. jan. 2–dec. 30.)

Pest, 1843. Universitäts-Schriften. 1 lith. díszcímlap, 652 p., ben-

ne 26 színezett rézm. divatkép, ebből 1 kihajtható; 653–1400 p.,

benne 26 színezett rézm divatkép. Benne: Der ungarische

Gewerbfreund. Összesen 11 szám (44 p.)

Az Ungar című szépirodalmi napilap programja magában foglalta

– 35 – 59. ÁRVERÉS

95. FINÁCZY ERNŐ, DR.

Az ókori nevelés története. Vezérfonal egyetemi előadásokhoz.

Második kiadás.

Budapest, 1922. Hornyánszky Viktor – Kókai Lajos. VII., 325 p.

Hozzákötve:

FINÁCZY ERNŐ, DR.

Az középkori nevelés története. Vezérfonal egyetemi előadások-

hoz.

Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. VIII., 334 p.

Hozzá tartozik:

FINÁCZY ERNŐ, DR.

Az reneissancekori nevelés története. Vezérfonal egyetemi előadá-

sokhoz.

Budapest, 1919. Hornyánszky Viktor. VI., 289 p.

Hozzákötve:

FINÁCZY ERNŐ, DR.

Az újkori nevelés története. (1600–1800). Vezérfonal egyetemi

előadásokhoz.

Budapest, 1927. Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. VIII., 407 p.

A négy mű két kötetbe kötve, egységes korabeli egészvászon kötés-

ben, a gerincen aranyozott címkével, megkímélt állapotban.

8.000,–

FOLYÓIRAT, KALENDÁRIUM

96. FREUND DES SCHÖNEN GESCHLECHTS. Ein an-

genehm und nützlicher Taschenkalender für das Jahr 1817.

Bécs, 1817. Joseph Riedl. 1 t. színezett rézm. címkép, 1 rézm. cím-

lap, 16 sztl. lev., 108 p., 2 sztl. lev., az elejénél a kalendárium-rész-

ben összesen 20 színezett rézm. t. (8 divatkép és 12 életkép). (16-

rét.)

Korabeli selyemkötésben, a táblákon aranyozott keretdísszel, körül

aranymetszéssel, korabeli karton védőtokban. Kopottas állapotú

példány, a gerincén javítva.

30.000,–

97. MAGYARORSZÁG ANYAGI ÉRDEKEI. Nemzetgazdasági

folyóirat. Szerkeszti és kiadja Szathmári Károly. I–V. füzet.

Pest, 1865. Emich Gusztáv (Rosenberg testvérek).IV., 2 sztl. lev.,

624 p., benne össz. 4 sztl. lev. a füzetek végénél.
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Pest, 1860. (Landerer és Heckenast.)136 p., 136 p., 144 p.

A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. A gerinc felül

kissé sérült.

12.000,–

104. FORGALMI ÉS TÁVOLSÁG-MUTATÓ a Magyar Korona

országaiban levő nem vasút mentén fekvő városok, községek, pusz-

ták, tanyák és telepek vasút-, gőzhajó-, posta- és távírda-állomásai-

ról, továbbá a tényleges vasúti-, gőzhajó-, posta- és távírda állomá-

sokról. Összeállították és kiadják: Lányi Róbert és Szatmári Jenő.

(Hatnyelvű címlappal.)

Budapest, 1902. Posner Károly és fia. XXIV., 764 p., 2 sztl. lev.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

105. [FRAKNÓI] FRANKL VILMOS

A magyar nemzet műveltségi állásának vázlata az első fejedelmek

korában és a kereszténység behozatalának története. A Magyar

Akademia által a Történettudományi osztály jutalmával koszorú-

zott pályamű.

Pest, 1861. Emich Gusztáv. 2 sztl. lev., XII., 13–403 p.

XX. századi félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

5.000,–

106. FRAKNÓI VILMOS

Váradi Péter kalocsai érsek élete 1483–1511.

Budapest, 1884. Athenaeum. 1 sztl. lev., 64 p.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja az el-

ső táblára ragasztva.

Hozzá tartozik:

FÓGEL SÁNDOR, DR.

Celtis Konrád és a magyarországi humanisták.

Budapest, 1916. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép, 74 p.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

4.000,–

– 37 – 59. ÁRVERÉS

mindazokat a törekvéseket, melyek a reformkor hazai haladó né-

met nyelvű sajtóját jellemezték. Célként tűzte ki a „magyar érde-

kek” képviseletét, tudatosan törekedett arra, hogy a külföldnek

tárgyilagos képet adjon a korabeli Magyarországról, és egyben a

külföldi haladó eszméket is közvetítette. A „Der Ungar” 1842-ben

indult, kiadója és főszerkesztője Klein Hermann, segédszerkesztő-

je Beck Károly volt. A heti hat szám négy-négy oldalból állt, amit

hetente egyszer divatkép egészített ki. Időnként magyar dalok kot-

táit, metszeteket, szatírikus rajzokat is közöltek. A lap utolsó száma

1848 szeptemberében jelent meg.

A számok két kötetbe kötve, egységes korabeli aranyozott gerincű

félvászon kötésben. Megkímlélt állapotú, szép példány.

120.000,–

101. DER UNGAR. Zeitsschriftliches Organ für magyarische

interessen Kunst und Mode, redigirt und herausgegeben von

Hermann Klein. [1844-es (III.) évfolyam 1–304 sz. (1844. jan. 2–

dec. 31.)

Pest, 1844. Universitäts-Schriften. 1 lith. díszcímlap, 592 p., ben-

ne 30 rézm. t., ebből 1 kihajtható, 26 színezett; 593–1216 p., ben-

ne 50 rézm. és lith. t., ebből 34 színes, 2 kihajtható.

A számok két kötetbe kötve, egységes korabeli aranyozott gerincű

félvászon kötésben. Szép példány.

160.000,–

102. DER UNGAR. Zeitsschriftliches Organ

für magyarische interessen Kunst und Mode,

redigirt und herausgegeben von Hermann

Klein. [1845-ös (IV.) évfolyam I. félév. 1–153 sz.

(1845. jan. 1–jún. 29.)

Pest, 1845. Universitäts-Schriften. 612 p., benne

30 rézm. t., ebből 27 színezett. Az 531–532. és

607–608. oldalak hiányoznak.

A számok egybekötve, egységes korabeli aranyo-

zott gerincű félvászon kötésben. Megkímlélt álla-

potú, szép példány.

60.000,–

103. ÜSTÖKÖS. (Humoristicus hetilap. Szer-

keszti Jókai Mór.) 1860-as (III.) évfolyam

(V–VI–VII. kötet, 1–17., 1–17. és 1–18. szám).

1860. jan. 7–dec. 29.
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111. GELICH RICHÁRD

Magyarország függetleségi harcza 1848–49-ben. I–III. kötet.

Budapest, (1889.) Aigner Lajos. 2 sztl. lev., 3–486. p.; 1 sztl. lev.,

497. p., IV., benne 2 színes t.; 1 sztl. lev., 930. p.

Az első kötetből hiányzik 2 tábla és a tartalomjegyzék (3 lev.) Az el-

ső kötet végén a lapok széle tintafoltos.

A három kötet egységes korabeli dúsan aranyozott gerincű félbőr

kötésben, kissé kopottas állapotban.

22.000,–

112. A GENIUS KIADÓ NAGY ÍRÓK, NAGY ÍRÁSOK SO-

ROZATÁBÓL 5 KÖTET.

BALZAC, HONORÉ DE

A kurtizánok tündöklése és nyomora. Fordította Lányi Viktor.

I–II. kötet.

(Budapest, 1920.) Genius kiadás. XV., 351 p., 2 sztl. lev.; 4 sztl. lev.,

301 p., 1 sztl. lev.

Számozott példány (mindkét kötet 289/300).

Nagy Írók- Nagy Írások első sorozat II.

Hozzá tartozik:

MEREDITH, GEORGE

Az önző. Fordították: Babits Mihály és Tóth Árpád. I–II. kötet.

(Budapest, 1921.) Genius kiadás. XXIV., 391 p.; 2 sztl. lev., 396 p.

Számozott példány (94/300).

Nagy Írók- Nagy Írások első sorozat VII.

Hozzá tartozik:

GOETHE

Életemből. Költészet és valóság. (Gyermekkor és diákévek.) Fordí-

totta Túróczi József.

(Budapest, 1927.) Genius kiadás. XXIII., 440 p.

Nagy Írók- Nagy Írások harmadik sorozat VII.

Az öt kötet egységes kiadói festett táblás félvászon kötésben, meg-

kímélt állapotban. A kötések Gottermayer Nándor műhelyében

készültek.

12.000,–

113. GENTHON ISTVÁN

Az új magyar festőművészet története 1800-tól napjainkig. 86 kép-

melléklettel.

Budapest, 1935. Magyar Szemle Társaság. 294 p., 1 sztl. lev., 43

mindkét oldalán nyomott t.

Magyar Szemle Könyvei XI.

– 39 – 59. ÁRVERÉS

107. LES FRANCAIS PEINTS PAR EUX-

MÉMES. Tome I–IX. (I–V.: Paris; VI–VIII.:

Provinces; IX.: Les Prisme.) Encyclopedie

Morale du dix-neuviéme siécle.

Paris, 1840–1842. L. Curmer. 2 sztl. lev., XVI.,

580 p., 4 sztl. lev., 47 t., 1 térkép (kétlapos); 3 sztl.

lev., XVIII., 576 p., 4 sztl. lev., 47 t.; 3 sztl. lev.,

XL., 352 p., 4 sztl. lev., 48 t.; 4 sztl. lev., 592 p.,

5 sztl. lev., 49 t.; 4 sztl. lev., 376 p., 5 sztl. lev., 58 t.;

3 sztl. lev., 592 p., 4 sztl. lev., 48 t.; 4 sztl. lev., VIII.,

596 p., 4 sztl. lev., 50 t.; 4 sztl. lev., VIII., 460 p.,

7 sztl. lev., 53 t.; 2 sztl. lev., 480 p.

A munka kilenc kötetében összesen 400 részben színezett fametsze-

tes tábla található. Az illusztrációkat Gavarni és Monnier készítette.

A kilenc kötet egységes korabeli dúsan aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr kötésben, megkímélt állapotban. Szép példány.

80.000,–

108. FRANCHIS, VINCENT

Corpus Decisionum Sacri Regii Consilii Neapolitani …

Köln, 1599. Johann Gymnich. 70 sztl. lev., 1045 p., a 466. és az

utolsó lap verzóján fametszetes nyomdászjelvény.

Korabeli egészpergamen kötésben, a kötés kissé foltos.

46.000,–

109. FRIVALDSZKY IMRE, DR.

-- újabb közlései az általa eszközölt balkányi természettudományi

utazásról. Egy réz és hét kőmetszettel. A Magyar Tudós Társaság

évkönyvei III. kötetéből.

Buda, 1838. A M. Kir. Egyetem betűivel. 24 p., benne 8 színes t.

(7 lith., 1 rézm.)

A címlapon több kéziratos bejegyzés.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

110. A FŰZ-FÁK S EGYÉB SERÉNYEBBEN NEVELKEDŐ

TSEMETÉKNEK BÉ-ÜLTETÉSE, a nyölésben való szaporítása,

és illendő s gondos meg-tartása éránt 1780. esztend. ki-adattatott

hasznos regulák.

Pozsony, 1780. Patzkó Ferenc. 16 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–
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Számozott példány (277/580.)

A címlap, könyvdíszek és szövegképek Divéky József fametszetei.

Festett, aranyozott XX. század eleji egészbőr kötésben, körül arany-

metszéssel. Az eredeti papírkötés borítólapjai belekötve.

12.000,–

119. GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF

A falusi nótáriusnak elmélkedései, betegsége, halála és testamen-

toma, melyeket két soros versekkel ki-adott, és uj esztendőbéli

ajándékba, hazánk dámáinak, és gavalérainak nagy szivességgel

nyujtya -- ezen bé-állott 1796. eszt. első napján.

Pozsony, 1796. Wéber Simon Péter. 266 p., a címlapon rézm. vig-

netta.

Korabeli félbőr kötésben. A gerinc felül kissé sérült.

40.000,–

GYERMEKKÖNYVEK

120. ABC BILDER BUCH. Zum Nutzen und Vergnügen für die ler-

nende Jugend in sieben Sprachen. (Német–latin–francia–olasz–hé-

ber–cseh–magyar nyelvű rézmetszetes ABC-köny.)

Buda, év nélk. (ca. 1830–1840.) Ant. Bleyer. 25 számozatlan, kéz-

zel színezett rézmetszetes lap. A metszeteket Sadler Károly készítet-

te. A füzet rézmetszetei a címlap kivételével szignálatlanok. A cím-

lapon jobb oldalt alul „Sadler C.”

A címlap belső oldalán tollal, a füzet végénél a lapok hátoldalán

több helyen ceruzával írt tulajdonosi bejegyzések.

A kötetet a bibliográfiák nem ismerik

Korabeli papírkötésben, a gerincén vászonnal megerősítve. Kissé

kopottas állapotú példány.

40.000,–

121. BENE LAJOS

Nagykunsági népmesék. Elmeséli Bene Lajos. Biczó András rajza-

ival. I–III. kötet.

(Budapest, 1913.) Országos Gárdonyi Géza Irodalmi Társaság. 158 p.,

1 sztl. lev.; 158 p., 1 sztl. lev.; 157 p., 1 sztl. lev.

A három kötet egységes kiadói félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal, jó állapotban.

5.000,–

– 41 – 59. ÁRVERÉS

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-

zott címfelirattal. Megkímélt állapotú példány.

3.000,–

114. GONZALEZ, THYRSUS

Synopsis Tractatus Theologici, de Recto usu opinionum proba-

bilium luce publica donati sub initium Anni M.DC.XCIV. A Rev-

erendo Patre --.

Tyrnaviae (Nagyszombat), 1696. J. A. Hörmann. 3 sztl. lev., 240 p.,

5 sztl. lev. (Appendix).

RMK II. 1848.

Dúsan aranyozott gerincű XVIII. századi egészőr kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

24.000,–

115. GÖNCZI FERENC

A somogyi betyárvilág. 25 képpel.

Kaposvár, 1944. Uj-Somogy Nyomda Rt. 467 p.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,–

116. GROSSCHMID GÉZA, DR.

Kissebségi sors. -- beszédei és írásai.

Kassán, 1930. Szerző. 499 p.

Kiadói egészvászon kötésben, A gerinc két helyen kissé sérült.

9.000,–

117. [GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF]

Egy falusi nótáriusnak budai utazása, mellyet önnön maga abban

esett viszontagságaival egygyütt az el aludt vérű magyar szívek fel

serkentésére, és múlatságára e versekbe foglalt.

Pozsony-Komárom, 1790. Wéber Simon Péter. XVIII., 158 p., a

címlapon fametszetes vignetta.

Restaurált korabeli papírkötésben.

36.000,–

118. [GVADÁNYI JÓZSEF, GRÓF]

Egy falusi nótáriusnak budai utazása, mellyet önnön maga abban

esett viszontagságaival egygyütt az el aludt vérű magyar szívek fel

serkentésére, és múlatságára e versekbe foglalt.

(Békéscsaba, 1918.) Tevan-kiadás (Tevan Adolf). 1 sztl. lev., 157 p.,

1 sztl. lev.
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127. [SCHULTZ ISTVÁN] SCHULZ TEST-

VÉRPÁR

A természetet magyarázó atya. Ajándékul szor-

galmas gyermekeknek.

Pest, 1846. Trattner é Károlyi. 1 t. rézm. címkép,

3 sztl. lev., 139 p., 4 rézm. t.

Drescher 438.

Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas álla-

potban.

20.000,–

128. WILDERMUTH OTTÍLIA

Regék és elbeszélések az ifjuság számára. -- után

átdolgozta egy nagykőrösi tanár (Ballagi Károly).

Négy színezett képpel.

Pest, 1859. Heckenast Gusztáv. 1 színes lith. cím-

kép, 1 sztl. lev., 253 p., 3 színes lith. t.

Drescher 982.

XX. századi korhű félvászon kötésben, az eredeti

kötés darabja a gerincre ragasztva.

14.000,–

129. GYŐRFFY ISTVÁN, DR.

Magyar népi hímzések. I. A cifraszűr. 88 színes, 80 egyszínű táblával.

Budapest, 1930. Kertész József. 223. p., 80 egyszínű és 88 színes t.

XX. századi korhű félbőr kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

9.000,–

130. GYŐRFFY ISTVÁN

Magyar nép, magyar föld. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta

Győrffy György.

Budapest, 1942. Turul kiadás. 477 p., 1 sztl. lev., benne 13 t. kép-

melléklet (ebből 1 térkép) és 10 kihajtható térképmelléklet.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban. A kötés Kner Erzsébet műhelyében készült

(a hátsó táblán belül szignált).

7.000,–

– 43 – 59. ÁRVERÉS

122. BODROGI LAJOS

A regélő tulipán. Dalok és mesék. Sok szép képpel. Magyar gyer-

mekek számára írta --. Negyedik kiadás.

Budapest, 1881. Franklin. 126 p., 1 sztl. lev.

Modern egészvászon kötésben, az eredeti papírkötés cím- és hát-

lapja a táblákra ragasztva.

6.000,–

123. [HALÁSZ IGNÁC] MÓKA BÁCSI

Legszebb magyar mesék. Az ifjúságnak és népnek meséli --. Harma-

dik sorozat. Nagy Sándor eredeti rajzaival és három színes képpel.

Budapest, év nélk. Lampel R. 1 t. színes címkép, 270 p., 1 sztl. lev.,

benne 2 színes t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

16.000,–

124. HOFFMANN FERENCZ

A kis regélő. 50 új kis mese jó kis fiúk és leányok számára. -- után

közli Mesélő Bácsi. Ötödik kiadás.

Budapest, 1891. Franlklin. 1 színes t. címkép, 108 p., 4 színes t.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első

táblára ragasztva.

8.000,–

125. HOFFMANN FERENCZ

100 kis történet jó kis gyermekek számára. -- után közli Mesélő

Bácsi.

Budapest, 1891. Franklin. 1 t. színes címkép, 1 t. színes díszcím-

lap, 159 p., benne 4 színes t.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés címlapja az első

táblára ragasztva.

7.000,–

126. JÓSIKA JÚLIA

Közlések a külföldről. Fiatal olvasók számára írta --. I–II. kötet.

(Magyar–német nyelvű címlappal.)

Pest, 1855. Heckenast Gusztáv. 1 t. színes lith. címkép, 191 p.; 1 t.

színes lith. címkép, 203 p., 2 sztl. lev.;

Drescher 247.

A két rész egybekötve, kiadói papírkötésben. A gerincén kissé sérült.

20.000,–
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batorságos örök nyugodalma Méltóságos Padányi Biró Márton

uramnak, veszprémi püspöknek…, mellyet szomorú halottas pom-

pájának alkalmatosságával élő nyelvel magyarázott Szent Mihály

havának 15. napján Fő-tisztelendő --.

Budán, 1762. Landerer Ferencz Leopold. 1 sztl. lev., 22 p., 1 sztl. lev.

Papírborítékban.

12.000,–

135. HAYMO, VON HALBERSTADT

In diui Pauli epistolas omneis interpretatio …

(Köln), 1528. (Cervicornus.) 472 sztl. lev., a címlapon fametszetes

vignetta, az utolsó lap verzóján fametszetes nyomdászjelvény. A fa-

metszeteket A. Woensam v. Worms készítette (Dürer metszete

alapján).

A szövegben az elején korabeli aláhúzások. A címlap alul sérült (ja-

vítva).

Későbbi (ca. XVIII. századi) félbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

60.000,–

136. HERMAN OTTÓ

A magyar halászat könyve. I–II. kötet.

Budapest, 1887. Természettudományi Társulat. XV., 552 p., ben-

ne 12 t.; 2 sztl. lev., 555–860 p., 2 sztl. lev., 9 színes lith. t.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII–XXVIII. kötet.

A két rész egybekötve, XIX. század végi aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

137. HERMAN OTTÓ

A magyar pásztorok nyelvkincse. A magyarok nagy ősfoglalkozása.

Budapest, 1914. Hornyánszky Viktor. 2 sztl. lev., XVI., 798 p., 3 t.

képmelléklet.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXIX. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. A kötés Gotter-

mayer Nándor műhelyében készült.

12.000,–

– 45 – 59. ÁRVERÉS

131. A GYŰJTŐ EX LIBRIS KÜLÖNSZÁMA. Az ex libris Ma-

gyarországon és külföldön. Szerk.: Siklóssy László. (Magyar–fran-

cia nyelvű címlappal)

(Budapest, 1913.) Szent György Céh – Magyar Amatőrök és Gyűj-

tők Egyesülete. 158. p., 1 sztl. lev., benne 4 t., a végénél I–XXVI.

számozott t., 4 sztl. lev. (Index.) Az eredeti papírborító elő- és hát-

lapja a végéhez kötve.

A műből kétféle kiadás jelent meg, a díszesebb (1–50. sz.) kiadásban

a számozott táblákon felül 101 számozatlan tábla (ex-libris hason-

más) található. Jelen árverésünkön az egyszerűbb kiadás szerepel.

Aláírt, számozott példány (51/150).

Kétnyelvű (magyar–francia) kiadás.

Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

16.000,–

HALOTTI BESZÉDEK

132. BARTA ISTVÁN

Halottas ditséret mellyet néhai Méltóságos és Nagyságos Gyaraki

gróff Grassalkovics Antal … Nógrád vármegyének fő ispánnya …

utólsó el-takaritása alkalmatosságával Besnyőn … mondott -- …

1772. esztendőben…

Budán, (1772.) Istenben boldogúlt Landerer Ferentz maradéki

betőivel. 21 sztl. lev.

Papírborítékban.

20.000,–

133. KLOBUSITZKY PÉTER

Halottas beszéd, mellyet azon alkalmatossággal, midőn néhai mél-

tóságos Nagy Károlyi gróf Károlyi József ur ő Nagysága nemes

Szathmár vármegyei Kaplony nevezetű helységben … MDCCCIII-

dik esztendőben pünkösd havának 23. napján gyászos egyházi szer-

tartással el-temettetett utánna való napon mondott.

Bétsben, 1803. Haykul Antal. 1 t. rézm. címkép, 34 p. A címképet

metszette Czetter János Sámuel.

Papírborítékban.

14.000,–

134. SZALAY GYÖRGY

Drágalátos halála, vagy-is csendes álma, boldog által-költözése, és
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143. HORÁNSZKY LAJOS

Bacsányi János és kora. Eredeti levelezések és egykorú források

nyomán írta --.

Budapest, 1907. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép, 535 p., 25 t.

képmelléklet.

Dedikált példány.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt álla-

potú, szép példány.

12.000,–

144. HORNYIK JÁNOS

Kecskemét város története, oklevéltárral. I–IV. kötet.

Kecskemét, 1860–1866. Szerző (Szilády Károly–Gallia Fülöp.)

XIV., 1 sztl. lev., 279 p., 1 t.; VI., 1 sztl. lev., 512 p., 1 lev. (hibaja-

vítás); 2 sztl. lev., 510 p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev, 431 p.

A négy rész egységes XX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal.

28.000,–

145. HIERONYMUS SANCTUS [SZENT JEROMOS]

Sancti Hieronymi Stridonensis Opera omnia, cum notis et

scholiis, variis item lectionibus, Desiderii Erasmi Roterodami …

Subnexis item Indicibus novis, I. Locorum S. Scripturae, II. Capi-

tum doctrinae Fidei, III. Miscellaneorum Moralium, Historico-

rum & Philologicorum, IV. Explicatarum Pericoparum Evangeli-

carum. Tomus I–III.

Frankfurt–Lipcse, 1684. Christian Gensch. 7 sztl. lev., 22 p. (Tes-

timonia de S. Hieronymo), 16 sztl. lev., 210 p.; 250 p.; 214 p. (he-

lyesen 216 p.)

A három rész egybekötve, korabeli egészbőr kötésben. A gerincén

szépen restaurált példány.

24.000,–

146. ICZKOVITS EMMA

Az erdélyi Fehér megye a középkorban.

Budapest, 1939. (Sylvester Ny.) 88 p., 1 sztl. lev., 2 térképvázlat (1 ki-

hajtható).

Település- és Népiségtörténeti Értekezések 2.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben, a borító szélei és gerince kissé sza-

kadt.

3.000,–

– 47 – 59. ÁRVERÉS

138. HERMAN OTTÓ

Az ősfoglakozások. Halászat és pásztorélet. Az 1896-ik évi országos

ezredéves kiállítás alkalmából írta --. Egy függelékkel és ötvenhét

táblával. Különlenyomat Matlekovits: „Az ezredéves kiállítás ered-

ménye” czímű főjelentés V. kötetéből.

Budapest, 1898. Pesti Könyvnyomda Rt. 120 p., 1 sztl. lev., 8 t.

XX. század eleji egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,–

139. HÉSIODOS

Munkák és napok. Görögül és magyarul. Fordította, a bevezetést, a

jegyzeteket és a kísérő tanulmányokat írta Trencsényi-Waldapfel Imre.

Budapest, 1955. MTA. 225 p., 1 sztl. lev.

Görög és Latin Írók – Scriptores Graeci et Latini 3.

Trencsényi-Waldapfel Imre által dedikált példány.

Kiadói egészvászon kötésben.

5.000,–

140. AZ 1914–18. ÉVI VILÁGHÁBORÚ HÓDMEZŐVÁSÁR-

HELYI HŐSI HALOTTAINAK EMLÉKKÖNYVE. Szerkesztet-

ték: Dr. Bibó Dezső és Fejérváry József.

Hódmezővásárhely, 1938. Ifj. Dura Lajos. 80 sztl. lev., 8 t.

Fűzött, kiadói papírkötésben, kopottas állapotban.

6.000,–

141. HÓMAN BÁLINT MUNKÁI. I–II. kötet.

I. kötet: Magyar középkor.

II. kötet: Történetírás és forráskritika.

Budapest, 1938. Magyar Történelmi Társulat. 675 p., 1 sztl. lev.;

791 p., a lapok az elejénél és a végénél kissé ázottak.

A két kötet egységes kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal.

8.000,–

142. HOMÉR LAJOS, DR.

A bútor története Egyiptomtól napjainkig.

Budapest, év nélk. (1947.) Barka Könyvkiadó. 313 p., 1 sztl. lev.,

benne számos szövegközti és egészoldalas illusztráció.

Második kiadás.

Számozott példány (2/1000) a szerző aláírásával.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–
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Pest, 1859. Emich Gusztáv. 1 sztl. lev., 176 p., 1 kihajtható lith. tér-

kép és 6 számozott, kihajtható lith. t.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

152. IRODALMI LEXIKON. (Többek közreműködésével) szer-

kesztette Benedek Marcell.

Budapest, 1927. Győző Andor kiadása. 2 sztl. lev., 1224 p., benne

44 mindkét oldalán nyomott t.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

5.000,–

153. JAKABFFY ELEMÉR, DR.

Erdély statisztikája. A Romániához csatolt egész volt magyar terü-

let lakosságának nemzetiségi, felekezeti és kulturális községenkén-

ti statisztikája az 1910. és 1920. évi hivatalos adatok alapján. Füg-

gelék: Statisztika-történelmi, kulturális, gazdasági stb. közlések és

táblázatok. Közzéteszi --.

Lugos, 1923. Husvéth és Hoffer. VII., 143 p.

Modern egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

6.000,–

154. JAKÓ ZSIGMOND

Bihar megye a török pusztítás előtt.

Budapest, 1940. Sylvester ny. VIII., 424 p. 1 különálló térképmel-

léklet a végénél.

Település- és Népiségtörténeti Értekezések 5.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

155. JANKÓ JÁNOS, DR.

A Balaton-melléki lakosság néprajza.

Budapest, 1902. Kilián Frigyes. 1 sztl. lev., VIII., 428 p., 1 sztl. lev.,

benne 1 kihajtható színes térkép és 5 t. (1 kétalpos és 1 színes).

A Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei III. kötet

2. rész.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal. Megkímélt állapotú példány.

14.000,–

– 49 – 59. ÁRVERÉS

147. ILLYÉS, STEPHANUS

Catecheses Doctrinæ Christianæ, seu compendiosa Christiani

hominis, in rebus Fidei, Morum, & Controversiarum Institutio.

Scripturarum divinarum testimonijs, Sanctorum Patrum Senten-

tijs, Sacrorumque Canonum, & Conciliorum Authoritatibus sol-

idata. Atque In hanc docendi, & e Cathedra dicendi Methodum

Studio & Opera R. D. STEPHANI ILLYÉS.

Tyrnaviae (Nagyszombat), 1701. Typis Academicis per J. A. Hör-

mann. 6 sztl. lev., 545 p., 9 sztl. lev.

RMK. II. 2082.

Restaurált korabeli gészbőr kötésben.

50.000,–

148. AZ IPARMŰVÉSZET KÖNYVE. A Magyar Iparművészeti

Társulat megbízásából szerkeszti Ráth György. I–III. kötet

Budapest, 1902–1912. Athenaum. 1 t. címkép, VII., 532 p., benne

92 t. műmelléklet (ebből 3 kétlapos, 1 kihajtható, 8 színes); 2 sztl.

lev., 646. p., benne 86 t. képmelléklet (ebből 9 színes); 2 sztl. lev.,

633. p., 1 sztl. lev., benne 75 t. képmelléklet (ebből 3 színes).

A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói egészvá-

szon díszkötésben, felül aranymetszéssel, megkímélt állapotban.

40.000,–

149. IPOLYI ARNOLD

Magyar mythologia. 

Pest, 1854. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., LVI., 600 p., 1 sztl. lev.

A címlap középtájt sérült (javítva).

XIX. század végi dúsan aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötés-

ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–

150. IPOLYI ARNOLD

Magyar mythologia. Második kiadás. I–II. kötet.

Budapest, 1929. Zajti Ferenc. IV., 335 p., 1 sztl. lev.; 368 p.

A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címkével, az első táblán aranyozott címfelirattal, az erede-

ti papírborítók belekötve. Megkímélt állapotú példány.

8.000,–

151. IPOLYI ARNOLD

Magyar műemlékek. I. Csallóköz műemlékei. Rajzokkal. Külön-

lenyomat a M. Akademia Archeologiai Közleményeiből.
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Budapest, 1894. Athenaeum. 1 t. címkép, XII., 500 p., 1 sztl. lev.,

benne 8 színes t.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben. Megkímélt

állapotú, nagyon szép példány.

20.000,–

160. JUGA VELIMIR, DR.

A magyar szent korona országaiban élő szerbek.

Budapest, 1913. (Franklin.) 288 p., 1 sztl. lev., 11 t. képmelléklet.

Nemzetiségi Ismertető Könyvtár (szerkeszti Dr. Szabó Oreszt) 4. kö-

tete.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal, kissé kopottas állapotban.

7.000,–

161. JULIER FERENC

1914–1918. A világháború magyar szemmel.

Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 300 p., 2 sztl. lev., ben-

ne 3 kihajtogatható táblán 15 csatavázlat.

A Magyar Szemle Könyvei VII.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

4.000,–

162. JUSTH ZSIGMOND

Páris elemei.

Budapest, 1889. Révai. 110 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

XIX. század végi bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,–

163. KÁLDI GYÖRGY

Az vasarnapokra-valo predikatzioknak elsö resze, advent elsö

vasarnapiatol-fogva Sz. Haromság vasárnapjáig. Irta az hivek vi-

gasztalasara és jobbúlasára az Jesus-alatt vitezkedö társaság-béli

nagy-szombati Káldi György pap.

Pozsony (Bécs), 1631. Rikesz Mihály. 1 sztl. lev., X., 743 p., 13 sztl.

lev. Az 5. lap (VII–VIII. o.) hiányzik, a címlap felül hiányos (javít-

va), középtájt szakadt. A lapok széle helyenként sérült (javítva). A

lapok helyenként foltosak. 

A mű két kötetben teljes, a második rész: „Az innepekre-valo

predikatzioknak elsö resze”.

– 51 – 59. ÁRVERÉS

JAPÁN FAMETSZETES KÖNYVEK

156. KUBOTA BAISEN: ÚTIBESZÁMOLÓ

II. KÖTET.

Kyoto, 1890. 27 lapon 51 színes fametszet és

3 szövegoldal (képmagyarázatok).

Délkelet-ázsiai utazási napló, benne többek kö-

zött Vietnam, Kambodzsa, Angkor látképeivel és

életképekkel.

Zsinórral fűzött kiadói fametszete papírkötésben.

36.000,–

157. RINSAI: 36 VIRÁG- ÉS MADÁRKÉP.

Hely nélk., ca. 1890. Okura Sonhei. 36 színezett

fametszetes lap.

Leporello, kiadói papírborítékban, megkímélt ál-

lapotban.

44.000,–

158. TOKIO FŐ HELYEI. MINDKÉT OLDA-

LÁN NYOMTATOTT FAMETSZETES LE-

PORELLÓ.

„A” oldal képei: Tokio fő helyei; Nikkoi Tosogu;

Új császsári palota bejárata; Vemo parkanál az

omnibusz; Asa-Kusa-Basi. A képeket festették:

Hasegawa Chikuyo és Baiju Kunithosi.

„B” oldal képei: Színészek, szumóbirkózók és gé-

sák képei. A képeket festették: Ichiyosai és Kuni-

aki Hachisuka.

Készült 1882 és 1888 között. 5 háromlapos, 1 kétlapos és 1 egyla-

pos anilinfestékkel színezett fametszet.

Kissé kopottas állapotú példány.

80.000,–

159. JÓKAI MÓR

Egy magyar nábob. Képes díszkiadás a szerző arcképével. Goró La-

jos hatvankét szövegrajzával és nyolc aquarelljével.
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Budapest, 1935. La-Fontaine Irod. Társ. (Kapisztrán-nyomda,

Vác.) 122 p.

A két mű egybekötve, korabeil aranyozott, bordázott gerincű fél-

bőr kötésben, az eredeti papírkötés címlapja belekötve. Megkímélt

állapotú, szép példány.

6.000,–

165. KATONA JÓZSEF

Bánk-bán. Dráma 5. szakaszban. Szerzette --.

Pesten, 1821. Trattner János Tamás. VIII., 9–141 p.

A kötet lapjai körülvágatlanok.

Első kiadás.

Kiadói papírkötésben, XX. századi korhű egészbőr borítékban,

bőrrel erősített karton védőtokban. Nagyon szép példány.

120.000,–

166. KELETI KÁROLY

Hazánk és népe a közgazdaság és társadalmi statistika szempont-

jából. Második átdolgozott kiadás.

Pest, 1873. Ráth Mór. VIII., 510. p.

Festett, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. A

gerincén restaurált példány.

12.000,–

167. KEMPELEN BÉLA

Magyar nemesi almanach. Az 1867–1909-ben magyar nemességre,

bárói, grófi és herczegi méltóságra emelt családok. Szerkesztette --.

Budapest, 1910. Pátria. 1 sztl. lev., 7–149 p., az 3–6 és 11–14. ol-

dalak hiányoznak.

Modern félvászon kötésben.

8.000,–

168. KERESZTÉNY CATECHISMUS, az az: A keresztényi hit-

nek ágazatira kérdések és feleletek által való rövid tanítás…

Debrecen (Kassa), 1771. Margitai István. 3 sztl. lev., 284 p., 11 sztl.

lev.

A mű címlapja korabeli kéziratos másolattal pótolva, az utolsó lap

alsó sarka sérült (javítva).

Festett, dúsan aranyozott debreceni motívumos XIX. század végi

korhű egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

36.000,–

– 53 – 59. ÁRVERÉS

A mű adventtől pünkösdvasárnapig minden vasárnapra az evangé-

liumi szakaszt és három-három prédikációt közöl. A címlappal el-

lentétben a Szentháromság vasárnapja már nincs a kötetben; foly-

tatása pedig az egyházi év második felére soha sem jelent meg. Kál-

di György két prédikációs kötete, bibliafordítása mellett, a magyar

nyelv barokk stílusának kialakulásában jelentős szerepet játszott.

Gulyás Pál úgy vélte, hogy e terjedelmes mű két kötete nem Po-

zsonyban, hanem Michael Rickhes bécsi műhelyében készült, aki-

nek neve ezért szerepel a címlapon; azt sem tartotta azonban ki-

zártnak, hogy a bécsi nyomdász alkalmilag vállalt a pozsonyi nyom-

dában művezetést. A betűtípusok vizsgálata alapján megállapítha-

tó, hogy mindkét kötet valóban a bécsi Rickhes-műhelyben

készült, a címlapot, az ajánlást és az egyházi jóváhagyásokat tartal-

mazó hat levélnyi első ívet azonban Pozsonyban nyomtatták.

A műnek kétféle címlapváltozata ismeretes. A példányok egy ré-

szén a címlap alján Találtatik Nagy-Szombatban megjegyzés olvas-

ható. E változat keletkezésének oka feltehetően az volt, hogy a

nagy példányszámban kinyomtatott mű két részét összehordva

nagy mennyiségben, de kötéstábla nélkül a pozsonyi nyomda rak-

tárában tárolták. Itt az idők folyamán az első, de az utolsó lap is a

példányok egy részén elrongyolódott és használhatatlanná vált.

1648 után a pozsonyi nyomda felszerelésével együtt a raktáron le-

vő készlet is Nagyszombatba került, ahol a példányokat új szedés-

ről készült lapokkal kiegészítve hozták forgalomba. A betűtípusok

és nyomdadíszek tanúsága szerint a fenti záradékkal ellátott cím-

lapok valóban Nagyszombatban készültek. Példányunk az eredeti,

1631-es nyomtatású címlappal rendelkezik.

RMK. I. 601.; RMNY. 1509.

A kötet szennylapjai korabeli kézírással beírva.

Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban. A kötés több he-

lyen sérült.

120.000,–

164. KALEVALA. A finnek nemzeti hőskölteménye. A finn ere-

detiből fordította és a summázó versikéket írta Vikár Béla. A. Gal-

len-Kallela képeivel. Második, jubileumi kiadás.

Budapest, 1935. La-Fontaine Irod. Társ. (Kapisztrán-nyomda,

Vác.) 4 sztl. lev., 333 p., 1 sztl. lev.

Hozzákötve:

VIKÁR BÉLA

Magyarázatok a Kalevalához. Bevezeti Kosztolányi Dezső. Az utó-

szót írta Balassa Imre.
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172. BÖLÖNI FARKAS SÁNDOR (ÍRÓ,

1795–1842) AUTOGRÁF KÉRELME A „TE-

KINTETES NEMES TÖRVÉNY SZÉK”-HEZ.

Tartalom: Felsorolja családja tagjait, kik szintén

Nemes Székelyek voltak, és történeti áttekintést

ad a családja 100 éves történetéből, majd „Ezen

előre bocsátott okaimnál fogva, alázatosan instá-

lom a Tekintetes Törrvényes Széket, hogy mivel

Hivatalimnál fogva, jószágomtól távol kell lak-

nom, méltóztasson nekem a szokott mód szerint

arról Publicum Testimoniumot kiadatnai: hogy

én törzsökös és birtokos Nemes Székely vagyok …”

Kelt: 1829. szept. 7.

A levél alján hivatali megjegyzés, belül átvételi aláírás. A külső ol-

dalán címzés: „A Tekintetes Nemes Miklósvár Széki Törvényes

Székhez.”

2 kézzel beírt oldal (folio), jó állapotban. A kézírás nagyon jól ol-

vasható.

24.000,–

173. A BUDAI VÁR LÁTKÉPE – Lehnhardt Sámuel rézmetszete.

Középen a budai vár képe, körülötte: felül Magyarország címere,

melyet két puttó fog közre, alatta Horvátország és Szlovénia címe-

re, mellette két oldalt Fiume, Carlstad, Buccari és Portore felirat-

ok, legalul tengeri kikötő képe.

Készült: 1830 körül.

Méret: 9,5×13 cm.

1 rézm. lap, jó állapotban.

20.000,–

174. CSEREI MIHÁLY, NAGY-AJTAI

Magyar krónika, mellyben némelly országokban forgott de kivált

Erdély Országban 1661 első Apafi Mihály idejétől fogva 1712 esz-

tendőig folyt dolgok írattának Históriában -- által Brassai számki-

vetésében, most pedig a maga hasznára e könyvbe foglaltatott.

Kézzel írott változat, 442 tintával, végig ugyanazon kézírással beírt

oldal, 1 kéziratos címlap. A lapok végig tiszták, az írás mindenhol

nagyon jól olvasható.

Keltezés nélkül, feltehetőleg a XIX. század elején készült.

XIX. század végi félvászon kötésben.

80.000,–

– 55 – 59. ÁRVERÉS

169. KESZLER KÁROLY

A kézműtan elemei az ifjúság számára.

Buda, 1846. A M. Kir. egyetemi Nyomda betűivel. IV., 5–173 p.,

1 sztl. lev.

Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas ál-

lapotban.

8.000,–

KÉZIRAT, FOTÓ, APRÓNYOMTATVÁNY

170. BÁRDOSSY LÁSZLÓ (POLITIKUS, 1890–1946) LEVELE

DR. MIHAILICH GYŐZŐNEK „MÉLTÓSÁGOS URAM!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: Bárdossy megköszöni a Magyar és Budapesti Mérnöki

Kamara külügyminiszterré történő kinevezése alkalmából küldött

jókívánságait.

Kelt: Budapest, 1941. február 20.

Fél gépelt oldal, Bárdossy autográf aláírásával, a külügyminisztéri-

um fejléces levélpapírján, jó állapotban.

8.000,–

171. BENCZÚR GYULA (FESTŐ, 1844–1920) KÉZZEL ÍRT

LEVELE „NAGYSÁGOS URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL GAL-

GÓCZY KÁROLYNAK.

Tartalom: „Benczúr Gy. János szarvasi kereskedő … folyamodott a

főváros által kihirdetett szolgai létszámhoz tartozó állások egyiké-

re. A névrokonság alapján hozzám fordult pártfogásért, szívesen

segítenék rajta, de miután nincs hatalmamban, bátor vagyok

Nagyságod nagy tekintélyéhez folyamodni, kérve: legyen kegyes be-

cses figyelmével az ügyet kitüntetni, és ha az illető kérése figyelem-

be vehető, az intéző köröknek becses pártfogásukba ajánlani.”

Kelt: Bpest, 1894. dec. 31.

1 és fél tintával beírt oldal, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

BENCZÚR GYULA NYOMTATOTT NÉVJEGYE, a hátolda-

lon a festő autográf soraival.

A hátoldal szövege: „Sürgős ügyben óhajtanék nagyságoddal érte-

kezni. Hol és mikor találkozhatnánk?”

Kelt: 1896. okt. 23.

14.000,–
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179. KODÁLY ZOLTÁN (ZENESZERZŐ, 1882–1967) AUTO-

GRÁF LEVELE ISMERETLENHEZ „IGEN TISZTELT IGAZ-

GATÓ ÚR” MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Úgy gondoltam, a jelzett célnak megfelelne a régi érte-

kezésem, mely úgyis ismeretlen maradt, s melyet némely időszerű

simításokkal egyidejüleg mint nyomtatványt küldök. A kotákra

nézve Viski úr megnyugtatott, hogy ha máskép nem, klisé formá-

jában elő tudják állítani.”

Keltezés nélkül.

1 tintával beírt oldal, jó állapotban.

12.000,–

180. KOZMATA FERENC

Budapesti Emlék. Souvenir de Budapest.

Budapest panorámaképe, 10 fényképtáblán, lepo-

relló-szerűen kötve.

A fotó-táblák mérete: 35×29 cm.

Készült: ca. 1896.

A táblák összekötve, kiadói festett félvászon kö-

tésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,–

181. NAGYBÁNYA VÁROS KÉZZEL ÍRT ÚTLEVELE BODO-

KI LAJOS MOZGÓ NEMZETŐR SZÁZADOS ÉS POLGÁR ÉS

ÚTITÁRSAI RÉSZÉRE. Útitársa: Ecsedi Gábor nemzetőr had-

nagy és legényei. Érvényes 3 napig.

Kelt: Nagybánya, 1849. augusztus 28.

Tordai István városi főkapitány aláírásával.

1 folio, kézzel beírva, alul a város papírfelzetű pecsétjével. A lap

több helyütt foltos, kissé szakadozott.

8.000,–

182. RUDNAY GYULA (FESTŐ, 1878–1956)

KÉZZEL ÍRT LEVELE ISMERETLENHEZ

„KEDVES SÁNDOROM!” MEGSZÓLÍTÁS-

SAL.

Tartalom: „Nagybábonyban nyaraltunk, s most

érkeztünk Pestre. Rengeteg dolgom van. Főisko-

lánkon -beírások-felvételi vizsgák-tanítás kezdete-

adják a gondjainkat.” Ezek után egy sajnálatos

esettel kapcsolatban (ami pontosan nem derül ki

a levélből) a következőket írja: „Mindezek mellett

– 57 – 59. ÁRVERÉS

175. DOHNÁNYI ERNŐ (1877–1960) ZENESZERZŐ a „Pierette

fátyola” című némajátékának emléklapja, rajta a szerző autográf kot-

tarészlete és aláírása, Bordi Bellának ajánlva.

Kelt: 1932. febr. 25.

Méret: 13×19,5 cm.

Papírkeretben.

12.000,–

176. AZ 1879-ES SZEGEDI ÁRVÍZ EMLÉKÉ-

RE KÉSZÜLT LITHOGRÁFIA.

Képaláírás: „A király a menekültek közt és a sze-

gedi vész színhelye. A szegedi menekültek javára.”

A központi kép Ferencz Józsefet ábrázolja a me-

nekültek segítése közben („A rokonszív veszélyek

közt mutatja érdemét”), a központi kép körülöt-

ti kis képek az víz alatt álló Szeged látképeit és az

árvíz eseményeit (többek között a Kálváriát, a Vá-

rosház- és Dugonics teret és a Felsővárosi templo-

mot) mutatják be.

Méret: 68×55 cm (nyomat). Paszpartuzva.

Rajzolta Suhajdy György. Nyomtatta Grund V.

Budapesten.

30.000,–

177. I. FERENC JÓZSEF ORSZÁGGYŰLÉSI MEGHÍVÓJA

SZABÓ JENŐ (1843–1924) „NYUG. KERESKEDELEMÜGYI

MINISZTERI TANÁCSOS … A MAGYAR FŐRENDIHÁZ

ÉLETHOSSZIGLANI TAGJÁNAK” RÉSZÉRE.

Kelt: Buda-Pest, 1896. mindszent (október) hava 8-ik napján.

Ferenc József és báró Bánffy autográf aláírásával, a hátoldalon Fe-

renc József papírfelzetű pecsétjével.

14.000,–

178. I. FERENC JÓZSEF KINEVEZÉSI OKIRATA MARKO-

VICS LÁZÁR VÁCI ÉNEKLŐ KANONOK RÉSZÉRE.

Kelt: Budapest, 1892. Böjtmás hava (március) 18.

Ferenc Józssef és Csáky Albin autográf aláírásával, m. kir. papírfel-

zetű pecsétjével.

Az okirat hátulján az ünnepélyes beiktatás dátuma: 1892. ápri-

lis 7.

22.000,–
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nem gyógyultál ki abból a betegségből, amelynek poézis a neve?

Emlékszel még, Lajos, arra az időre amikor együtt indultunk ut-

nak a költészet terén? Rég volt, ó istenem beh nagyon rég. Gyer-

mekek voltunk korra, gyermekek lélekben is. Harmóniákat érez-

tünk, dalban gondolkodtunk. Szerettünk merni, mertünk szeret-

ni. A világ nem volt egyéb mint csengő ekhója a tulajdon lelkünk

muzsikájának.”

Kelt: Budapest, 1899. október.

2 és fél ceruzával beírt oldal, megkímélt állapotban.

12.000,–

186. KHÁYYÁM, OMÁR

RUBÁIYÁT. A perzsa csillagász-költő versei. Edward Fitzgerald

angol változata alapján fordította Szabó Lőrinc.

Budapest, (1944.) Singer és Wolfner – Új Idők. 82. p., 1 sztl. lev.

Számozott példány. (535. sz.)

Az illusztrációkat rajzolta, a könyvdíszeket és a bekötési táblát ter-

vezte báró Romaszkan Alice.

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóval és tokkal, na-

gyon jó állapotban.

8.000,–

187. KISFALUDY KÁROLY

Ilka, vagy Nándor-Fehérvár be-vétele. Eredeti hazai dráma négy

fel-vonásban.

Buda, 1819. A kir. Universzitás betűivel. 78 p.

XIX. század végi egészbőr kötésben, a gerincénél kissé sérült.

12.000,–

188. KLÉH ISTVÁN

A pesti forradalom története 1848-ban. Adatul politikai életünk

erkölcstörténetéhez.

Pest, 1848. Beimel. 2 sztl. lev., 5–42 p.

Korhű papírkötésben, az eredeti papírborító belekötve.

12.000,–
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nem tudom meleg köszönetemet s hálámat eléggé hangsúlyozni

mindazért a nemes, önzetlen lelkes támogatásodért amit a fiatal

magyar művészek érdekében tettél. Ne tántorodjon meg a te jó,

nagy lelked, szíved ilyen kellemetlen esetek folytán sem.”

Kelt: Budapest, 1924. szept. 27.

Másfél tintával beírt oldal.

12.000,–

183. VÁROSKÉPES TAROKKÁRTYA. 42 lap.

Giergl István, Pest, ca. 1850-es évek vége, 1860-as évek eleje.

Sablonszínezett acélmetszet. Hátoldal: fehér alapon bordó pont-

minták.

Kártyabélyegzés a kőr ászon: osztrák, 7-es számjelzéssel.

Cégjelzés a kőr ászon: „Stefan Giergl cs. k. 1-ső szabadalmú Kár-

tya Gyárából Pesten” kör alakú cégbélyegzővel. A pikk botoson:

„Giergl Ist. – Pesten”

A tarokklapokon pesti és budai városképek és vidéki városok lát-

képe magyar nyelvű feliratokkal. A színes lapokon magyaros öltö-

zetű személyek, a lapok felezésénél a magyar lobogó színei. Hiány-

talan.

A 42 lap mindegyike tökéletes állapotban, XX. század elején ké-

szült bőrrel bevont, aranyozott, bordázott gerincű védőtokban.

Nagyon szép példány.

120.000,–

184. VÁNDORKÖNYV TÖRÖK JÓZSEF MÉSZÁROS RÉSZÉ-

RE KIÁLLÍTVA. Kétnyelvű (magyar német).

Kiállítva: Nagyenyed, 1850. october 17.

Nyomt.: Nagyenyed, év nélk. (nyomt. 3433/1829. sorsz. alatt) 16. p.,

az elejénél 6 sztl. lev. (kötelezvény, pecséttel és aláírással hitelesítve),

a végénél 24 sztl. lev.

A 12 lap korabeli német és magyar nyelvű kézírással kitöltve erdé-

lyi városok céhmesterinek bejegyzéseivel, a bejegyzéseket 1850 és

1854 között keltezték. Számos hitelesítő bélyegzéssel és vörös viasz-

ba nyomott pecséttel.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban. A gerince hiányzik.

8.000,–

185. VÉSZI JÓZSEF (ÍRÓ, ÚJSÁGÍRÓ; 1858–1940) AUTOG-

RÁF LEVELE ISMERETLENHEZ „KEDVES BARÁTOM”

MEGSZÓLÍTÁSSAL.

Tartalom: „Megint kiadtál egy kötetnyit a verseidből. Tehát még
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191. KOÓS FERENCZ

Életem és emlékeim 1828–1890. I–II. kötet.

Brassó, 1890. Alexi könyvny. 1 t. címkép, 384 p., 2 sztl. lev.; 1 t.

címkép, 498 p., 3 sztl. lev., 1 t. képmelléklet.

A két kötet egységes XX. század eleji félvászon kö-

tésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

18.000,–

192. KOVÁCS LAJOS

Kísérlet a rendezési kérdések részletezett megol-

dására.

Pest, 1863. Kertész József. 5 sztl. lev., 9–122 p.

Restaurált kiadói papírkötésben.

7.000,–

193. KÖHLER, JOHANN DAVID

Kurze und gründliche Anleitung zu der Alten

und Mittlern Geographie … Pars I–II.

Nürnberg, 1730. Christoph Weigel. 1 t. rézm.

címkép, 11 sztl. lev., 107 p., 10 sztl. lev., 11 színe-

zett kétlapos rézm. térkép; 1 sztl. lev., 5–122 p.,

11 sztl. lev., benne 9 kétlapos, 1 egylapos színes

rézm. térkép. Az első kötet utolsó térképe és a má-

sodik kötet címlapja hiányzik.

A két rész egybekötve, XX. századi korhű egész-

bőr kötésben.

60.000,–

194. KÖNYÖKI JÓZSEF

A középkori várak különös tekintettel Magyarországra. A M. T.

Akadémia Történelmi Bizottságának megbízásából sajtó alá ren-

dezte Nagy Géza. Budapest, 1905. MTA. XII., 625 p.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

195. KŐVÁRI LÁSZLÓ

Erdély építészeti emlékei. 30 fametszvénnyel. „Erdély régiségei”

második bővített kiadása.

Kolozsvár, 1866. Stein J. XII., 335 p., az utolsó két lap széle sza-

kadt (javítva), a szövegben az elejénél több helyen aláhúzások.

Aranyozott bordázott gerincű XIX. század végi félbőr kötésben.

18.000,–

– 61 – 59. ÁRVERÉS

189. KLEIN, MICHAEL

Sammlung merckwürdigster Naturseltenheit-

en des Königreichs Ungarn …

Pozsony–Lipcse, 1778. Anton Löwe. 1 t. rézm.

címkép, 8 sztl. lev., 3–126 p., 9 sztl. lev.

Részletesen ír a hazai kígyókról; a madarak közül

a pelikánt említi, mely „gyakori Debreczen kör-

nyékén”. Könyve végén külön fejezetet szentel a

túzoknak, melynek Bakony-beli előfordulását

említi. Elsőként szól a hazai szerzők között a

hosszúszarvú magyar juhról (a rackáról), de beszél vizeink halairól

is. Különös figyelmet érdemel, műve a hazai őslénytan története

szempontjából. Több kövületet említ, ír a tihanyi „kecskekörmök-

ről”, majd a Bánátban talált megkövesült „rozmárfejről”. Mind-

ezeknél fontosabb azonban, sőt a magyar antropológiatörténeté-

ben szinte korszakalkotó az ősember kérdésében elfoglalt állás-

pontja. Klein az első, aki hazánkban azt hirdette, hogy az ősember

valóban létezett, sőt arra éppen magyarországi példát is felhoz,

könyve 100. fejezetében: „Sok természettudós van, akik egyáltalán

nem akakarják elismerni, hogy kövült emberi csontvázak találha-

tók. De a történet másra tanít, amennyiben néhány év előtt a Szt.

Margit kőfejtőben, Ruszt közelében, egy térdig megkövesedett em-

bert találtak. Az egyszerű munkások, mivel nem tudták mit csinál-

janak vele, széjjelverték azt. Amikor ezek az együgyű emberek a

nagy ritkaságot tönkretették, éppen akkor jött oda az a két kőfara-

gó legény, akit a helyi kőfaragó mester küldött oda. De a ritka le-

letből nem tudtak mást megmenteni, mint a csípőcsontot, amit

hazajövet hozzám hoztak, s ami még ma is a birtokomban van.”

Restaurált korabeli papírkötésben.

60.000,–

190. KOLLBACH, KARL

Bilder von Rhein. Eine Wanderung von Basel bis zur holländis-

chen Grenze dargestellt von --. Mit 21 Vollbildern und über 150

Text-Illustrationen. 2. vermehrte Auflage.

Köln, év nélk. (ca. XX. század eleje) Paul Reubner. 1 t. címkép, 1 t.

díszcímlap, 4 sztl. lev., 414 p., 1 sztl. lev., 20 t. képmelléklet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

16.000,–
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200. [LE SAGE, ALAIN RENÉ]

A Sánta Ördög. Elme futtató könyv, az olvasást

kedvellőknek Frantzia nyelvből Magyarra fordí-

tatott (Schedius Lajos által).

Pesten, 1803. Eggenberger József. 1 t. rézm. cím-

kép, 3 sztl. lev., 115 p.

XIX. század végi félbőr kötésben, az eredeti pa-

pírborító belekötve.

24.000,–

201. LETTRES SUR L’ETAT PRESENT DE

L’EUROPE, avec les Plans de ses Forteresses, les

Portraits des Princes, qui possédent les Etats qui

la composent et Autres Figures necessaires sur ce

Suiect.

Amsterdam, 1693. Daniel de la Feuille. 1 sztl.

lev., 244 p. (helyesen 234 p.), benne 19 oldalszá-

mon belüli egészoldalas rézm. illusztráció

(6 portré, 13 városkép) és 10 oldalszámon kívüli,

önálló rézm. t. (8 városkép és 2 portré).

A 7–8., 167–168. és 231–240. oldalak hiányoz-

nak, a 38. oldalig a lapok felül foltosak, néme-

lyik kissé sérült (restaurálva).

XIX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben.

30.000,–

202. LIBAY [KÁROLY] LAJOS

Kisfaludy-Album. Képek Balatonfüred és a Bal-

atonmellék érdekesb pontjairól. Természet után

rajzolta és kiadta --.

Hely és év nélk. Nyomtatta Reiffenstein és Rösch.

1 lith. címlap, 6 ton. lith. lap. A lapok mérete:

44,5×30,5 cm; a lithográfiák mérete: 26,5×19 cm.

A mű eredetileg 8 lappal jelent meg, ezek a kö-

vetkezők: Szigliget, Csobánc, Füredi színház, Fü-

redi templom, Sümeg, Tihany, Kisfaludy szobra,

Nagyvendéglő. Példányunkból a 3. és 4. lap (a fü-

redi színház és a füredi templom látképe) hiány-

zik. A Sümeg-látkép jobb felső sarka sérült. A

lithográfiákat Alt Rudolf és Császár S. készítette

Libay rajzai után. Kötés nélkül.

160.000,–

– 63 – 59. ÁRVERÉS

196. KREIHING, JOHANN

Emblemata Ethico-Politica Carmine explicata.

Antwerpen, 1661. Jacob Mercurius. 1 t. rézm. díszcímlap, 11 sztl.

lev., 262 p., 6 sztl. lev., benne 1 egészoldalas, 2 számozatlan és

1–160. számozott szövegközti rézm. vignetta.

A címlap sérült (alul hiányos, javítva).

Korabeli egészpergamen kötésben, a gerincen tussal írt címfelirat-

tal. A gerinc alul és felül kissé sérült (hiányos), az első táblán szú-

rágások és kis folt, ettől eltekintve szép példány.

38.000,–

197. LASKAI SÁMUEL, ZILAHI

Pragmatica közönséges historia, az ó-testamentomi időre. Azaz:

Ollyan história, melyben nem tsak tsupa történetek vagynak elő

adva, hanem azoknak okai, következései, az hol szükséges, a

személlyeknek Caracterei-is vizsgáltatnak, és a gyermekek az erkölt-

siségre s józan gondolkozásra vezéreltetnek.

Kolozsvár, 1806. Nyomt. a Ref. Koll. bet. 180 p., 4 sztl. lev.

XX. századi aranyozott, bordázott gerincű korhű félbőr kötésben.

14.000,–

198. LEEPES [LÉPES] BÁLINT

Pokoltol rettenteo és mennyei bodogsagra edesgeto tükör. Mely-

böl világoson ki teczik, hogy az kik Iótt cselekesznek, az Eorök ele-

tre ménnek; az kik pedig gonoszt, az Eorökké való Tüzre vettétnek.

Elé kötve: Második Keonyv az Menyországrol.

Prága, 1617. Séffius Pál. 163–339 p. (helyesen 345), 6 sztl. lev. (13 o.);

7 sztl. lev., 364 p.

A második könyv eleje (2 sztl. lev., 1–192. oldal) és az első könyv

vége (364–426. oldal) hiányzik. Az első kötetből az „A” ív 2. lapja

hiányzik, a címlap megvan.

RMK. I. 476.; RMNY. 1146.

XIX. század eleji papírkötésben kopottas állapotban.

50.000,–

199.LEHEL FERENCZ

Csontváry Tivadar. A posztimpresszionista festés magyar előfutára.

(Budapest), 1922. Amicus kiadás. 1 címkép, 59 p., 9 t. és 8 szöveg-

közti beragasztott fénykép-reprodukció.

Aláírt, számozott (283/300), dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–
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III. kötet: Egyházszervező iratai. Sajtó alá rendezte Dr. Masznyik

Endre. A második időszakból (1521. okt. 8–1523. ápr.) való iratok.

IV. kötet: Egyházszervező iratai. Sajtó alá rendezte Dr. Masznyik

Endre. A második időszakból (1523. márc.–1526. jan.) való iratok.

V. kötet: Egyházszervező iratai. Sajtó alá rendezte Dr. Masznyik

Endre. A második időszakból (1526–1530) való iratok.

Pozsony, 1904. Wigand F. 1 t. címkép, 3 sztl. lev., 461 p.; 3 sztl. lev.,

503 p., 3 sztl. lev.; 3 sztl. lev., 438 p.; 3 sztl. lev., 488 p.; 3 sztl. lev.,

468 p.

Az öt kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas ál-

lapotban.

12.000,–

207. MADARÁSZ JÓZSEF

Emlékirataim 1831–1881.

Budapest, 1883. Franklin. 528 p.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

9.000,–

208. MAGYAR EMLÉKLAPOK 1848. ÉS 49-BŐL. (Történeti

és szépirodalmi közlöny az utolsó forradalom korából.) Szerkeszti

Szilágyi Sándor. I–III. füzet.

Pest, 1850. Landerer és Heckenast. 240 p.

A munka hat füzetben teljes, jelen árverésünkön csak az első há-

rom füzet szerepel!

Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben, az az I. és III. fü-

zet eredeti papírkötésének címlapja belekötve. A gerinc alul és

felül kissé sérült.

12.000,–

209. A MAGYAR GAZDASÁGI IRODALOM ELSŐ SZÁZA-

DAINAK KÖNYVÉSZETE (1505–1805.) Kiadta a m. kir. Mező-

gazdasági Múzeum Könyvtára. Összeállították: Dr. Dóczy Jenő,

Dr. Wellmann Imre, Dr. Bakács István. (Latin–magyar nyelvű cím-

lappal). I–V. kötet.

Budapest, 1934–1961. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 354 p.,

8 t.; 371 p.; 659 p.; 379 p., 3 t.; 595 p., 4 t.

A 4. és 5. kötetben több helyen ceruzás bejegyzések.

Az öt kötet egységes kiadói paprkötésben, eredeti papírborítóban,

megkímélt állapotban. A I–II. kötet pergamenborítóban (a II. kö-

tet borítója hátul szakadt).

16.000,–

– 65 – 59. ÁRVERÉS

203. LIPSIUS, IUSTUS

Politicorum sive Civilis Doctrinae Libri Sex. Qui ad Principa-

tum mexime spectant. Editio Altera quam Auctor pro germana &

fida agnoscit.

Lugduni Batavorum (Leyden), 1590. Franciscus Raphelengius.

16 sztl. lev., 421 p., a lapszéleken több helyen korabeli kéziratos

jegyzetek, a szövegben korabeli aláhúzások.

Hozzákötve:

LIPSIUS, IUSTUS

Ad Libros Politicorum Breves Notae.

Lugduni Batavorum (Leyden), 1599. Franciscus Raphelengius. 63 p.

A két mű egybekötve, XX. század eleji korhű egészpergamen kötés-

ben.

40.000,–

204. LUGOSI DÖME

Szeged hős fiai az USA szabadságharcában.

Szeged, 1939. Szegedi Új Nemzedék Lapvállalat. 32 p.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

Hozzá tartozik:

SCHIFF PÉTER

A rabszolgaság története az északamerikai Egyesült-Államokban.

Temesvár, 1910. A csanád-egyházmegyei sajtó nyomása. 76 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

4.000,–

205. LUKINICH IMRE, DR.

A bethleni gróf Bethlen család története. A rajzok K. Sebestyén

József és Bundschuch Ottó festőművészek munkái.

Budapest, (1927.) Athenaeum. 4 sztl. lev., 591 p., 12 (részben szí-

nes) t. képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

206. D. LUTHER MÁRTON MŰVEI. A reformáczió négyszáza-

dos fordulójának örömünnepére és emlékezetére kiadta a Luther

Társaság. I–V. kötet.

I. kötet: Egyházreformáló iratai. Sajtó alá rendezte Dr. Masznyik

Endre. Az első időszakból (1517. okt. 31–1520. jun. 26.) való iratok.

II. kötet: Egyházreformáló iratai. Sajtó alá rendezte Dr. Masznyik

Endre. Az első időszakból (1520. aug. 20–1521. máj. 6.) való iratok.
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let; XIX., 587. p.; VIII., 464. p.; XXXIX., 478. p.; 468. p.; XXXII.,

532. p.; XXXII., 370. p.

A tizennégy kötet egységes korabeli bordázott gerincű félbőr kötés-

ben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép

példány.

50.000,–

212. MAGYARORSZÁG TÖRTÉNETI EMLÉKEI Az 1896. évi

Ezredéves Országos Kiállításon. Szerkesztik: az első részt Dr. Czobor

Béla, a második részt Szalay Imre. Kiadja a kereskedelemügyi m.

kir. minister támogatásával Gerlach Márton és Társa. I–II. kötet.

Budapest–Bécs, (1897–1903. Hornyánszky Viktor.) 4 sztl. lev.,

200 p., 2 sztl. lev., 40 t. képmelléklet (ebből 30 színes); 2 sztl. lev.,

203–470 p., 1 sztl. lev., 50 t. képmelléklet, ebből 28 színes, 3 két-

lapos.

A két kötet egységes restaurált kiadói egészbőr kötésben.

50.000,–

213. A MAGYAR SZEMLE KÖNYVEI. 2 darab.

AMOR SANCTUS. Szent szeretet könyve. Középkori himnuszok

latinul és magyarul. Fordította és magyarázta Babits Mihály.

Budapest, 1933. Magyar Szemle Társaság. 253 p., 1 sztl. lev.

A Magyar Szemle Könyvei VI.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, eredeti papírborítóban,

karton védőtokban. Megkímélt állapotú példány.

Hozzá tartozik:

ATTILA ÉS HUNJAI. Szerkesztette Németh Gyula.

Budapest, 1940. Magyar Szemle Társaság. 330 p., 1 sztl. lev., I–XX.

számozott t. képmelléklet, 2 kihajtható térképmelléklet.

A Magyar Szemle Könyvei XVI. 

Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítóban. Megkímélt ál-

lapotú példány.

6.000,–

214. A MAGYAR TÖRTÉNET KÚTFŐINEK KÉZIKÖNYVE.

Enchiridion Fontum Historiae Hungarorum. A magyar vallás- és

közoktatásügyi minister úr megbízásából Dr. Angyal Dávid és Dr.

Mika Sándor közreműködésével szerkesztette Dr. Marczali Henrik.

Budapest, 1901. Athenaeum. 2 sztl. lev., III–X., 1 sztl. lev., 967 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

kissé kopottas állapotban.

8.000,–

– 67 – 59. ÁRVERÉS

210. MAGYAR KÖZMONDÁSOK KÖNYVE. A Kisfaludy-Tár-

saság megbízásábul szerkeszti és kiadja Erdélyi János.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. IV., 461 p.

XX. század eleji félpergamen kötésben, a gerincen aranyozott cím-

kével, az eredeti papírborító belekötve.

12.000,–

211. MAGYAR NÉPKÖLTÉSI GYŰJTEMÉNY. Új folyam. A

Kisfaludy-Társaság megbízásából szerkesztik és kiadják Arany Lász-

ló és Gyulai Pál. I–XIV. kötet.

I. kötet: Elegyes gyűjtések Magyarország és Er-

dély különböző részeiből.

II. kötet: Csongrádmegyei gyűjtés. Szerkesztette

Török Károly.

III. kötet: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötték: Kriza

János, Orbán Balázs, Benedek Elek és Sebesi Jób.

IV. kötet: Regös énekek. Szerkesztette Sebestyén Gyula.

V. kötet: A Regösök. Írta Dr. Sebestyén Gyula.

VI. kötet: Somogymegye népköltése. Gyűjtötte, rendezte és vilá-

gosító jegyzetekkel kísérte Vikár Béla. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.

VII. kötet: Székelyföldi gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Mailand

Oszkár.

VIII. kötet: Dunántúli gyűjtés. Gyűjtötte és szerkesztette Dr. Se-

bestyén Gyula.

IX. kötet: Népmesék Heves- és Jász-Nagykun-Szolnok-megyéből.

Gyűjtötte Berze Nagy Lajos. Jegyzetekkel kísérte Katona Lajos.

X. kötet: Hétfalusi csángó népmesék. Gyűjtötte és jegyzetekkel kí-

sérte Horger Antal.

XI. kötet: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Szerkesztette

Kriza János. I. kötet. Kriza János születésének századik évfordulója

alkalmából másodszor kiadja a Kisfaludy-Társaság.

XII. kötet: Vadrózsák. Székely népköltési gyűjtemény. Szerkesztet-

te Kriza János. II. kötet. Kriza János születésének századik évfordu-

lója alkalmából másodszor kiadja a Kisfaludy-Társaság.

XIII. kötet: Ipolyi Arnold népmesegyűjteménye. Szerkesztette

Kálmány Lajos. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.

XIV. kötet: Nagyszalontai gyűjtés. Gyűjtötte a „Folklore Fellows”

magyar osztályának nagyszalontai gyűjtő szövetsége. Kodály Zoltán

közreműködésével szerkesztette Szendrey Zsigmond.

Pest, 1872–1924. Kisfaludy-Társaság – Athenaeum. XXIII., 607. p.;

XXIV., 504. p.; XXII., 1 sztl. lev., 459. p.; XV., 376. p.; XIV., 505. p.;

XII., 472. p.; XXVI., 592. p.; XXVI., 599. p., benne 5 t. képmellék-
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(III. évf. 4. köt.)

A négy rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, megkímélt állapotban állapotban. A gerince felül

kissé sérült.

16.000,–

218. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1889. (V.) ÉVI

KÖTETE.

FRAKNÓI VILMOS

Erdődi Bakócz Tamás élete.

Budapest, 1889. Méhner. 220 p., benne 12 t. (ebből 2 színes, 1 két-

lapos, 2 kihajtható) és 5 mell. (ebből 2 kihajtható). Az 5–6. oldal

felül sérült (fénymásolt pótlás mellékelve).

(V. évf. 1. köt.)

ANGYAL DÁVID

Késmárki Thököly Imre 1657–1705. I. kötet.

Budapest, 1889. Méhner. 288 p., benne 14 t. (ebből 3 kétlapos) és

1 mell. (hasonmás, kihajtható). Az utolsó két lap hiányzik (a teljes

mű 292 p.)!

(V. évf. 2. köt.)

MAJLÁTH BÉLA

Maylád István 1502–1550.

Budapest, 1889. Méhner. 2 sztl. lev., 120 p., benne 4 t. (ebből 1 két-

lapos) és 1 mell. (hasonmás, kétlapos).

(V. évf. 3. köt.)

A három rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói fél-

bőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

219. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1890. (VI.) ÉVI

KÖTETE.

GINDELY ANTAL–ACSÁDY IGNÁCZ

Bethlen Gábor és udvara 1580–1629.

Budapest, 1890. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 264 p., benne 16 t. kép-

melléklet.

(VI. évf. 1. köt.)

FRAKNÓI VILMOS

Hunyadi Mátyás király 1440–1490.

Budapest, 1890. M. Tört. Társ. 416 p., benne 17 t. és 4 mell. (eb-

ből 2 kihajtható, 2 kétlapos), 1 t. hiányzik.

A több tábla rossz helyre kötve.

(VI. évf. 2. köt.)

– 69 – 59. ÁRVERÉS

MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK

215. ACSÁDY IGNÁCZ

Széchy Mária 1610–1679.

Budapest, 1885. Magyar Tört. Társulat (Méhner V.) 2 sztl. lev.,

268 p., 10 t. (ebből 3 színes, 1 kétlapos, 2 kihajtható).

Magyar Történeti Életrajzok I. évf. 3. köt.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben.

8.000,–

216. THALLÓCZI LAJOS

Csömöri Zay Ferencz 1505–1570.

Budapest, 1885. Magyar Tört. Társulat (Méhner). 2 sztl. lev., 171 p.,

10 t. (ebből 1 színes, 1 rézm.) és 2 melléklet (hasonmások, ebből

1 kétlapos).

Magyar Történeti Életrajzok I. évf. 2. köt.

XIX. század végi aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

Megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,–

217. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1886–1887. (III.)

ÉVI KÖTETE.

SZILÁGYI SÁNDOR

Felső-vadászi Rákóczy Zsigmond 1622–1652.

Budapest, 1886. Méhner. 2 sztl. lev., 183 p., benne 5 t. (ebből 1 két-

lapos) és 2 mell. (hasonmás; kihajtható).

(III. évf. 1. köt.)

SZÁDECZKY LAJOS

Kornyáti Békés Gáspár 1520–1579.

Budapest, 1887. Méhner. 2 sztl. lev., 103 p., benne 11 t. (ebből 2 szí-

nezett, 1 színes chromolith.) és 

1 mell. (hasonmás, kihajtható).

(III. évf. 2. köt.)

DEÁK FARKAS

Uzoni Béldi Pál 1621–1679.

Budapest, 1887. Méhner. 2 sztl. lev., 215 p., benne 13 t. (ebből 1 szí-

nes, kétlapos) és 2 mell. (hasonmás, kihajtható).

(III. évf. 3. köt.)

IPOLYI ARNOLD

Bedegi Nyáry Krisztina 1604–1641.

Budapest, 1887. Méhner. 2 sztl. lev., 132 p., benne 6 t. és 2 mell.

(hasonmás, kihajtható), 1 levél-hasonmás hiányzik.
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(XI. évf. II. köt.)

Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt

állapotban. Szép példány.

15.000,–

223. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1898–1899.

(XIV–XV.) ÉVI KÖTETE.

SZÉCHY KÁROLY

Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. II. kötet.

Budapest, 1898. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 299 p., benne 6 t., eb-

ből 1 kétlapos.

(XIV. évf. I. köt.)

DÉZSI LAJOS

Magyar író és könyvnyomtató a XVII. században. (Misztótfalusi

Kis Miklós 1650–1702 – Pápai Páriz Ferencz 1649–1716)

Budapest, 1899. Magy.Tört. Társ. 2 sztl. lev., 332 p., benne 5 t. és

1 hasonmás (kétlapos).

(XIV. évf. 2. köt.)

A két mű egybekötve, aranyozott, bordázot gerincű kiadói félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

224. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1901. (XVII.)

ÉVI KÖTETE.

KRETSCHMAYR HENRIK

Gritti Lajos 1480–1534.

Budapest, 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 159 p., benne 4 t. (eb-

ből 1 kihajtható) és 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. 1. köt.)

VERESS ENDRE

Izabella királyné 1519–1559.

Budapest, 1901. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 516 p., benne 14 t. (eb-

ből l kétlapos, 2 kihajtható) 2 mell. (hasonmás, kétlapos).

(XVII. évf. 2. köt.)

Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt

állapotú, szép példány. A gerinc felül kissé sérült.

16.000,–

225. DÉZSI LAJOS, DR.

Báró Jósika Miklós 1794–1865.

Budapest, 1916. Magyar Történelmi Társulat. 451 p., 8 t. (ebből 1 ha-

sonmás, kétlapos).

– 71 – 59. ÁRVERÉS

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

kötésben, megkímélt állapotban.

18.000,–

220. MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1893. (IX.) ÉVI

KÖTETE.

MIKA SÁNDOR

Weiss Mihály. Egy szász államférfiu a XVII. századból.

Budapest, 1893. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 219 p., benne 9 t. (eb-

ből 2 színes chromolith., kihajtható; 2 kétlapos). Az egyik kihajt-

ható, színes chromolith. sérült (hiányos).

(IX. évf. 1. köt.)

SZILÁGYI SÁNDOR

I. Rákóczy György 1593–1648.

Budapest, 1893. M. Tört. Társ. 4 sztl. lev., 424 p., benne 6 t. (eb-

ből 1 színes, 2 kétlapos) és 

4 mell. (ebből 1 kétlapos, 2 kihajtható).

(IX. évf. 2. köt.)

A két rész egybekötve, aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr

kötésben, megkímélt állapotban. A gerincen felül kis kopás.

18.000,–

221. SCHÖNHERR GYULA

Hunyadi Corvin János 1473–1504.

Budapest, 1894. M. Tört. Társ. 2 sztl. lev., 332 p., 9 t. (ebből 1 szí-

nes, 2 kétlapos) és 4 mell. (hasonmás; ebből 2 kétlapos).

(X. évf. 2. köt.)

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Szép példány.

8.000,–

222.MAGYAR TÖRTÉNETI ÉLETRAJZOK 1895. (XI.) ÉVI

KÖTETE.

MERÉNYI LAJOS

Herczeg Esterházy Pál nádor 1635–1713. Bubics Zsigmond közre-

működésével írta --.

Budapest, 1895. M. Tört. Társulat. 2 sztl. lev., 282 p., 1 sztl. lev.,

benne 12 t. (ebből 3 színes, 5 kétlapos).

(XI. évf. I. köt.)

SZÉCHY KÁROLY

Gróf Zrínyi Miklós 1620–1664. I. kötet.

Budapest, 1896. M. Tört. Társ. X., 1 sztl. lev., 334 p., 1 sztl. lev.,

benne 6 t. (ebből 4 kétlapos) és 1 kétlapos leszárm. t.
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Tanya, Falu, Mezőváros III.

Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

6.000,–

229. MÁRTON BÉLA, DR.

A Nyírség helységei. A Debreceni Tisza István Tudományos Társa-

ság kiadványai (Szerkeszti Dr. Milleker Rezső) V. kötet 17–18. füzet.

Budapest, 1929. Studium (Kertész József, Karcag). 131 p.

A Nyírség-kutató Bizottság Dolgozatai I.

Hozzá tartozik:

KISS LAJOS

A nyíregyházi szűcsmesterség és szűcsornametika. A Debreceni

Tisza István Tudományos Társaság kiadványai (Szerkeszti Dr.

Milleker Rezső) V. kötet 19. füzet.

Debrecen, 1929. Studium (Kertész József, Karcag). 64 p., 16 p. (ké-

pek).

A Nyírség-kutató Bizottság Dolgozatai II.

Hozzá tartozik:

KISS LAJOS

Földművelés a rétközön. A Debreceni Tisza István Tudományos Tár-

saság kiadványai (Szerkeszti Dr. Milleker Rezső) V. kötet 20. füzet.

Debrecen, 1929. Studium (Kertész József, Karcag). 38 p.

A Nyírség-kutató Bizottság Dolgozatai III.

Hozzá tartozik:

BARTHY KÁROLY, DR.

A debreceni fésüsmesterség. A Debreceni Tisza István Tudomá-

nyos Társaság kiadványai (Szerkeszti Dr. Milleker Rezső) VI. kötet

22. füzet.

Debrecen, 1929. Studium (Kertész József, Karcag). 45 p., X. (áb-

rák), 1 sztl. lev.

A négy kötet egységes modern egészvászon kötésben, az eredeti pa-

pírkötés címlapja az első táblára ragasztva.

12.000,–

230. MARTUCI, J. DOMINIC

Variarum Explanationum Juris Libri III. … Cum praefatione

Georg. Adami Struvii. Denuo Editum.

Jena, 1683. Sam. Adolph Müller. 12 sztl. lev., 328 p., 11 sztl. lev.

Hozzákötve:

STRUVIUS, GEORG ADAM

Dissertatio Ivridica de Invocatione nominis Divini …

Jena, 1682. Samuel Krebs. 4 sztl. lev., 240 p., 16 sztl. lev.

– 73 – 59. ÁRVERÉS

Magyar Történelmi Életrajzok XXXII. évf. 1–5. füz.

XX. század eleji aranyozott gerincű félvászon kötésben.

8.000,–

226. MAKKAI SÁNDOR

Magyar fa sorsa. A vádlott Ady költészete.

Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 1 t. címkép, 1 sztl. lev.,

7–144 p., 2 sztl. lev., VI., 3 t. képmelléklet.

A kötet illusztrációit gróf Bánffy Miklós rajzolta.

Az Erdélyi Szépmíves Céh 13. kiadványa. Számozott példány (36. sz.)

Festett kiadói egészvászon kötésben.

4.000,–

227. MALONYAY DEZSŐ

A magyar nép művészete. Számos képpel, műmelléklettel és szí-

nes táblával. I–V. kötet.

I.: A kalotaszegi magyar nép művészete.

II.: A székelyföldi, a csángó és a torockói magyar nép művészete.

III.: A balatonvidéki magyar pásztornép művészete.

IV.: Hont, Nógrád, Heves, Gömör, Borsod magyar népe – A paló-

cok művészete.

V.: A dunántúli magyar nép művészete (Veszprém, Zala, Somogy,

Tolna).

Budapest, 1907–1922. Franklin. 286 p., benne 48 színes t., ebből

22 kétlapos; 2 sztl. lev., 319 p., benne 84 színes t., ebből 1 kihajtha-

tó; 2 sztl. lev., 304 p., benne 21 színes t.; 2 sztl. lev., 333 p., benne

76 t., ebből 24 színes; 2 sztl. lev., 370 p., benne 120 t., ebből 46 szí-

nes, 5 kétlapos.

Az öt kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkö-

tésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,–

228. MÁRKUS MIHÁLY

A bokortanyák népe. A kir. magy. Pázmány Péter Tudományegye-

tem Magyarságtudományi Intézetének kiadása.

Budapest, 1943. (Kertész József, Karcag.) 293 p., 1 sztl. lev., 4 t.

képmelléklet.
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233. MERÉNYI LÁSZLÓ

Dunamelléki eredeti népmesék. Összegyűjtötte --. I–II. kötet.

Pest, 1863–1864. Heckenast Gusztáv. 2 sztl. lev., 190 p., 1 sztl. lev.;

182 p., 1 sztl. lev.

A két kötet egységes XIX. század végi félbőr kötésben, az eredeti pa-

pírborítók belekötve. A papírborítók széle javítva.

14.000,–

234. [METASTASIO, PIETRO]

Galatéa. Szerzette Metasztázió Péter tsászári poéta. Fordíttatott

olaszból Csokonai Vitéz Mihály által.

Nagyvárad, 1806. Gottlib Antal. 22 p.

XX. századi korhű papírkötésben.

20.000,–

235. [METASTASIO, PIETRO]

Metastasiusnak egynéhány játék darabjai. Fordította olaszból Dö-

me Károl.

Komárom, 1802. Nyomda nélk. 1 rézm. díszcímlap, 8 sztl. lev.,

336 p.

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben.

Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

236. MEURSIUS

Die Frauenzimmerschule in sieben Gesprächen nach --.

(Lipcse, 1908.) Privatdruck (magánkiadás). 1 t. címkép (hason-

más), 428 p., 1 sztl. lev., 6 t.

Számozott példány (600/498).

„Seraph Cazzovulva” 1792-ben, Rómában kiadott eredetijének ha-

sonmás kiadása.

Festett, aranyozott gerincű kiadói egészbőr díszkötésben, a gerin-

cén restaurált példány.

12.000,–

237. MIKSZÁTH KÁLMÁN

Magyarország lovagvárai. Jeney Jenő és Abonyi Zoltán rajzaival.

(Budapest, 1928.) Révai. 141 p., 1 sztl. lev., benne 5 oldalszámon

belüli színes illusztráció.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, megkímélt ál-

lapotban.

4.000,–

– 75 – 59. ÁRVERÉS

Hozzákötve:

OTTO, JACOB

Hypotyposis Legitimationis Illegitimorum cum Auctario Resti-

tutionis Famae-Infamium … et Leopoldino Diplomate …

Augustae Vindelicorum (Augsburg), 1673. Gottlieb Goebel, Typis

Koppmayerianis. 4 sztl. lev., 166 p., 1 kihajtható táblázat.

Hozzákötve:

QUESTEL, CASPAR

Discursus Academicus de Primogeniturae vi et conditionibus,

per vetera & nova modernave exempla methodo accurata & faci-

cli, historice ac politice, addito indice gemino …

Jena, 1671. Joh. Jac. Bauhofer. 18 sztl. lev., 324 p.

A négy munka egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, a ge-

rincen tussal írt címfelirattal. Az első táblán aranyozott A.B.D.

monogram, a hátsó táblán 1691-es datálás. Megkímélt állapotú

példány.

60.000,–

231. MÁTHES, JOANNE NEP.

Veteris Arcis Strigoniensis, Monumentorum,

ibidem erutorum, aliarumque Antiquitatum

Lythographicis Tabulis ornata Descriptio.

Strigonii (Esztergom), 1827. Joseph Beimel. 1 lith.

címkép, 1 lith. címlap, X., 90 p., I–XIV. számozott

lith. t. (ebből 12 kihajtható). A lithográfiákat ké-

szítette: Schmid János Pesten.

XIX. század végi félbőr kötésben, az eredeti pa-

pírkötés belekötve.

90.000,–

232. [MENNENS] MENNENIUS, FR.

Deliciae Equestrium sive Militarium Ordinum, et eorundem orig-

ines, Statuta, Symbola et Insignia, Iconibus additis genuinis. Hac

editione, multorum Ordinum, & quotquot extitere, accessione

locupletata, serieq temporum distributa. Studio & Industria --.

Coloniae Agrippinae (Köln), 1613. Ioannes Kinckius. 8 sztl. lev.,

764 p. (helyesen 264 p.), 3 sztl. lev., benne 32 szövegközti famet-

szetes illusztráció és számos fametszetes iniciálé.

Korabeli egészpergamen kötésben. Restaurált példány.

36.000,–
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240. MONUMENTA HUNGARICA. 7 kötet.

THÚRÓCZI JÁNOS

Magyar Krónika. (Joannes de Thwrocz – Chronica Hungarorum.)

(Budapest), 1957. Magyar Helikon. 213 p.

Monumenta Hungarica I.

Számozott példány (81/500).

Aranyozott kiadói egészpergamen kötésben, jó állapotban.

BONIFINI, ANTONIO

Mátyás király. Tíz könyv a Magyar Történet-ből. (Magyar–latin

nyelvű címlappal.)

(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 354 p., 3 sztl. lev.

Monumenta Hungarica II.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

KÁLTI MÁRK

Képes Krónika. -- krónikája a magyarok tetteiről. (Magyar–latin

nyelvű címlappal.)

(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 254 p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica III.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

KÜKÜLLEI JÁNOS ÉS A NÉVTELEN MINORITA KRÓNI-

KÁJA. (Magyar–latin nyelvű címlappal.)

(Budapest), 1960. Magyar Helikon. 125 p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica IV.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

SZERÉMI GYÖRGY

Magyarország romlásáról. (Magyar–latin nyelvű címlappal.)

(Budapest), 1961. Magyar Helikon. 318 p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica V.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

ISTVÁNFFY MIKLÓS

A magyarok történetéből (Magyar–latin nyelvű címlappal.)

(Budapest), 1962. Magyar Helikon. 528 p., 2 sztl. lev.

Monumenta Hungarica VI.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

SZAMOSKÖZY ISTVÁN

Erdély története. (Magyar–latin nyelvű címlappal.)

(Budapest), 1963. Magyar Helikon. 385 p., 1 sztl. lev.

Monumenta Hungarica VII.

Kiadói félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

18.000,–

– 77 – 59. ÁRVERÉS

238. MONOSZLÓY ANDRÁS

De invocatione et veneratione sanctorvm. Az szenteknec hozanc

valo segetsegekrül hasznos könyü az keresztyeneknec igaz hitben

valo epületekért. Most iratatot Monosloi Andrastvl, posoni prae-

postul. Nagyszombatba MDLXXXIX.

Nagyszombat, 1589. (Typ. Capituli.) 8 sztl. lev. (d-e ív), 543 p., 2 sztl.

lev., az első 12 lev. (A–C ív, címlappal együtt) hiányzik.

Katolikus vitairat. A főrész 11 fejezetében a szerző katolikus rész-

ről védelmezi a szentek tiszteletét a különféle protestáns támadá-

sokkal szemben. A kötet végén annak „Rend szerént való sommá-

ja” és „Errata libri” primi található, jóllehet a nyomtatvány csak

egy könyvből áll.

Monoszlóy András ajánlásában vázolta könyve megírásának okát

és célját: „az együgyűeknek az eretnekség ellen való oltalmokért

írám meg ezt a könyvet…két okból…Először…mert látom, milyen

közönséges dolog legyen az emberek között erről való vetélkedés,

hogy akármely parasztember is csak ebben akad meg. Másodszor,

mert látom azt is, mely kevesen írtak legyen erről, és akik írtak is,

csak könnyen múltak el mellőle.” Az ajánlásban olvasható az is,

hogy a témáról Pozsonyban beszédsorozatot tartott, s a kötet ezek

alapján készült el. Monoszlóy elsősorban John Wycliff, Pierre Val-

do, Husz János, Luther és Kálvin (Calvin Jean) ellenében védte a

szentek és a szentképek tiszteletét. Erre a műre válaszolt majdnem

egy évtized múlva református részről Gyarmathi Miklós.

RMNY. 633.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

120.000,–

239. MONTESQIEU, [C. L. SECONDAT DE]

Oeuvres de Monsieur de Montesquieu. Nouvelle

Edition. Tome I–VI.

Amsterdam–Leipzig, 1759. Arkstee & Merkus.

5 sztl. lev., 7–12 p., XCIX., 311 p., 2 kihajtható

rézm. térkép; 4 sztl. lev., XII., 375 p.; 4 sztl. lev.,

XII., 368 p.; 4 sztl. lev., IV., 375 p.; 2 sztl. lev.,

390 p.; 4 sztl. lev., 344 p.

A címlapokon rézmetszetes vignetta.

A hat kötet egységes dúsan aranyozott gerincű

korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú,

szép példány.

60.000,–
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Budapest, 1914. Ifj. Nagel Ottó. (Komárom, Jókai könyvnyomda.)

2 sztl. lev., 192 p., 

Dedikált példány.

Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, az eredeti papírborító

belekötve. A vászonkötés kissé kopottas, foltos.

10.000,–

245. GULYÁS PÁL

A bibliográfia kézikönyve. Bevezetés a könyvészetbe. I–II. kötet.

I. kötet: A leíró és rendszerező bibliográfia.

II. kötet: A legfontosabb bibliográfiai segédkönyvek.

Budapest, 1942–1942. MNM–OSZK. 2 sztl. lev., 584 p.; 2 sztl. lev.,

400 p.

A két kötet egységes modern egészbőr kötésben, az eredeti papír-

borítók belekötve.

9.000,–

246. GULYÁS PÁL

A könyv sorsa Magyarországon. I–III. rész. Kézirat gyanánt.

Budapest, 1961. OSZK Könyvtártudományi és Módszertani Köz-

pont. 209 p., 1 sztl. lev.; 305 p.; 240 p.

A három kötet egységes modern vászonkötésben.

8.000,–

247. LANGER M.

A magyar és külföldi bibliofília története. Ritka és becses magyar

könyvek jegyzéke.

Budapest, 1936. Jakab M. 1 t. címkép, 192 p., 1 sztl. lev.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírbo-

rító belekötve.

18.000,–

248. NOVÁK LÁSZLÓ

Grafikai Művészetek Könyvtára. Szerkeszti és kiadja --. I–XIV. kötet.

Budapest, 1925–1930. Világosság. 144. p., 23 t.; 144. p., 24 t.;

143. p., 21 t.; 135. p., 19 t.; 119. p., 25 t.; 117. p., 4 t., 1 t., 172 sztl.

lev.; 149. p., 12 t.; 148. p., 13 t.; 144. p., 10 t.; 152. p., 19 t.; 136. p.,

19 t.; 136. p., 15 t.; 136. p., 22 t.; 135 p., 15 t.

A tizennégy kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, jó

állapotban.

28.000,–

– 79 – 59. ÁRVERÉS

241. MORAVCSIK GYULA

Byzantinoturcica. (I–II. kötet. Kiadja a kir. m. Pázmány Péter Tu-

dományegyetemi Görög Filológiai Intézet.)

I.: Die byzantinischen Quellen der Geschichte der Türkvölker.

II.: Sprachreste der Türkvölker in den byzantinischen Quellen.

Budapest, 1942–1943. (Stephaneum.) 378 p., 1 sztl. lev.; 326 p., 1 sztl.

lev., 4 t.

Az I. kötet lapjai felvágatlanok.

Magyar–Görög Tanulmányok 20–21. kötet.

Mindkét kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben, megkímélt ál-

lapotban.

12.000,–

242. NAGYKŐRÖS VÁROS LAKÁS- ÉS CÍMJEGYZÉKE

1929. Összeállította és kiadja Tittel Károly.

Nagykőrös, 1929. Nagy Sándor. 2 sztl. lev., 248 p., 8 sztl. lev. (hir-

detések).

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotú példány.

6.000,–

243. NAGY VILMOS, NAGYBACZONI VITÉZ

A Románia elleni hadjárat 1916–1917. I–III. kötet. Második kiadás.

I.: Erdély. 11 szövegvázlattal és 14 melléklettel.

II.: Havasalföld meghódítása. 8 szövegvázlattal és 9 melléklettel.

III.: Események 1917-ben és a Bukarest béke. 5 szövegvázlattal és

8 melléklettel.

Budapest, (1922.) M. Kir. Honvédelmi Minisztérium kiadványa

(Fráter és társa). VIII., 247 p., 10 melléklet (különálló, kihajtogat-

ható csatavázlatok, az I., XI., XIII. és XIV. lap hiányzik); VIII., 232 p.,

9 melléklet; VIII., 127 p., 8 melléklet.

A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és

az első táblán aranyozott címfelirattal. Szép példány.

8.000,–

NYOMDÁSZAT, KÖNYVTÖRTÉNET

244. BARANYAY JÓZSEF, DR.

A komáromi nyomdászat és a komáromi sajtó története. Nyolc

hasonmással. (Különlenyomat a Komáromi Újság 1913–1914. év-

folyamából.)
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252. OPINIO EXCELSAE REGNICOLARIS-DEPUTATION-

IS MOTIVIS SUFFULTA, pro Pertractandis in consequentiam

Articuli 67: 1790–91. elaboratis Systematicis Operatis Ariculo 8.

1825–27. Exmissae circa objecta ad Deputationem Publico-Politi-

ca relata.

Pest, 1831. Trattner–Károlyi. 224 p.

Hozzákötve:

RELATIO SUB-DEPUTATIONIS REGNICOLARIS in Objec-

to Lustrae et Exercituationis Nobilium, ac Banderiorum ad men-

tem Articuli 15. 1827. exmissae.

Pest, 1831. Trattner–Károlyi. 102 p.

Hozzá tartozik:

OPINIO ESCELSAE DEPUTATIONIS-REGNICOLARIS e

Comititts Anni 1825/7 exmissae in re Urbarii scum Motivis, et

projecto articulorum deprompta.

Pest, 1831. Trattner–Károlyi. 59 p.

Hozzákötve:

OPINIO EXCELSAE REGNICOLARIS DEPUTATIONIS

PRO PERTRACTANDIS in consequentiam Articuli 67: 1790–91.

elaboratis Systematicis Operatis Ariculo 8. 1825–27. Exmissae, de

Objectis ad deputationem Contributionalem-commissariaticam

relatis, depromta.

Pest, 1831. Trattner–Károlyi. 116 p., 25 kihajtható táblázat.

A négy munka két kötetbe kötve, egységes korabeli félvászon kö-

tésben, megkímélt állapotban.

16.000,–

253. ORTELIUS, HIERONYMUS

Ortelius Redivivus et Continuatus, oder Der Ungarischen

Kriegs-Empörungen. Historische Beschreibung, darinnen enthal-

ten alles, was sich bey vorgenommenen Beläger- und Eroberun-

gen der Stäte, Vestungen und Schlösser, dessgleichen in veran-

lassten Schlachten  und vorgelauffenen Scharmützeln, zwischen

theils Christlichen Ungarischen Königen dem

hochlöbl. Erz-Haus Oesterreich … und dem

Türcken und dessen Anhang, auff der andern

Seiten in Ober- und Nider-Ungarn wie auch

Siebenbürgen  von dem 1395. biss in das 1607.

Jahr … zugetragen … verbessert, auch mit einer

neuen Beschreibung ... von dem 1607. biss an

das 1665. Jahr vermehret durch Martin Meyer.

(I–II. Theil.)
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249. ROMHÁNYI KÁROLY

A magyar könyvkötés művészete a XVIII–XIX. században.

Budapest, 1937. (Turul Sajtóvállalat.) 340 p., 2 sztl. lev., I–XL. szá-

mozott t. képmelléklet.

XX. századi bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírkö-

tés beleköve.

Hozzá tartozik:

ROMHÁNYI KÁROLY ÍRÓGÉPPEL ÍRT LEVELE BEDŐ

RUDOLFHOZ „IGEN TISZTELT TAGTÁRS ÚR!” MEGSZÓ-

LÍTÁSSAL.

Tartalom: A levélíró szándéka szerint tiszteletpéldányt szeretett

volna küldeni fenti művéből, de nehéz anyagi helyzete ezt nem tet-

te lehetővé, ezért megkéri a címzettet, hogy a kötetnek „ára fejében

belátása szerinti összeget legyen kegyes lakásomra mint ellenérté-

ket megküldetni.”

Kelt: Budapest, 1937. szept. 1.

1 gépelt lev., a lap alján Romhányi autográf aláírásával.

12.000,–

250. OLYMPISCHEN SPIELE IN LOS ANGELES 1932. Diese

Chronik der X. Olympischen Spiele zu Los Angeles im Jahre 1932.

wurde unter Mitarbeit der Herren Dr. Willy Meisl, W. A. Cordua, Wal-

ter Richter. Von den Reemtsma Cigarettenfabriken herausgegeben.

Altona-Bahrenfeld, 1932. Reemtsma Cigarettenfabriken. 142 p.,

1 sztl. lev., 1 kihajtható grafikon, 10 t. képmelléklet. A lapokon

számos beragasztott (részben színes) fénykép-reprodukció.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

24.000,–

251. OLYMPISCHEN SPIELE 1936. in Berlin und Garmisch-

Patenkirchen. Band I–II. Herausgegeben vom Cigaretten-Bilderdi-

enst Altona-Bahrenfeld.

Altona-Bahrenfeld, 1936. Reemtsma Cigarettenfabriken. 127 p., 1 sztl.

lev., 1 kihajtható térkép, 5 t. képmelléklet; 165 p., 1 sztl. lev. A kötetek

lapjain számos beragasztott (részben színes) fénykép-reprodukció.

A két kötet egységes festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

24.000,–
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számokkal látta el őket. Ez a híres krónika harmadik, és egyben

utolsó kiadása.

A két rész egybekötve, XX. századi korhű fatáblás, kapcsos félbőr

kötésben.

480.000,–

ORVOSI KÖNYVEK

254. LUTHERITZ KÁROLY FRIGYES

Házi-patika, vagy szükségben segitő orvosi könyvecske a nem or-

vosok számára. A külső és belső nyavalyák legnyomósabb és a va-

lóságos tapasztalás által bebizonyosodott házi orvosi szereknek es-

meretére, kiválasztására és alkalmaztatására, vagy használására; az

abban előforduló nyavalyáknak betűk szerént kidolgozott tökél-

letes laistromával, és az azok ellen alkalmaztatandó orvosi szerek-

kel együtt. Dr. L. K. F. után forditotta és mind a városokon, mind

a falukon való használhatáshoz alkalmaztatta Szabó J[ózsef]. Máso-

dik kiadás.

Kassa, 1835. Werfer Károly. XXIV., 142 p. A címlap alul kissé sé-

rült (hiányos), az utolsó 11 lapon ázási folt.

Korabeli papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

255. RYFF [RIVIUS], WALTHER HERM. (PSEUD.: Q.

APOLLINARIS)

(Kurtzes Handtbüchlin unnd Experiment vieler Artzneyen …)

(Straßburg, 1617.) Nyomda nélk. I–CCXII. számozott lev., 6 sztl. lev.,

a lapokon összesen 159 korabeli színezésű fametszetes illusztrációval.

Az LV., XCIV. és CLVII. lap hiányzik, a lapok széle sok helyen ja-

vítva. A címlap hiányzik.

Restaurált korabeli kapcsos egészbőr kötésben.

46.000,–

256. ÖSTERREICH–UNGARNS BÄDER, BRUNNEN UND

CURORTE. Ein populär-wissenschaftlicher Führer durch den

Bädekranz Oesterreich–Ungarns für Aerzte und Heilbedürftige.

– 83 – 59. ÁRVERÉS

Nürnberg, 1665. Paul Fürsten – Daniel Fievet. 1 t. rézm. díszcím-

lap, 5 sztl. lev., 431 p., 6 sztl. lev., benne 1 kétlapos térkép (a szé-

lein hiányos, javítva), 1 kétlapos t. (uralkodók arcképei, a két la-

pon össz. 59, a két szélén restaurálva, kissé hiányos), 30 rézm. port-

rékép és 27 rézm. város- és csatakép (a mű 30 városképpel teljes,

példányunkból 3 hiányzik); 5 sztl. lev., 362 p., 10 sztl. lev., benne

22 rézm. t. város- és csatakép, 19 rézm. t. portré.

Az első részből hiányzó 3 városkép: Buda; Győr; Buda és Pest.

A XVI–XVII. század fordulóján a megelőző korszak viszonylagos

békéjét újra rendszeres hadjáratok, az úgynevezett hosszú, tizenöt

éves török háború harcai váltották fel. A Habsburg uralkodó, Ru-

dolf császár részben félt a töröktovábbi terjeszkedésétől, másrészt a

további külföldi segélyek érdekében kézzelfogható katonai ered-

ményeket kellett felmutatnia. Ezért került sor a hadjáratra, amely

azonban csak a magyar nép sorsát tette még nehezebbé, a három

részre szakított ország helyzetében nem hozott lényeges változást.

Ennek a hosszú hadjáratnak első felével foglalkozik Hieronymus

Ortelius német nyelvű krónikája, amely 1602-ben jelent meg elő-

ször Nürnbergben. A történetíró Ortelius Augsburgban született

1543-ban, és Nürnbergben halt meg 1614-ben. Művében 1395-től

tárgyalja az eseményeket, de a régebbi történelemre vonatkozólag

egyszerűen átveszi más szerzők megállapításait. Az 1590-es évektől

kezdve elbeszélése részletezőbbé válik, hivatalos jelentésekre tá-

maszkodó szövege az egykorú eseményekre nézve forrásértékű. A

török háborúk iránti nagy érdeklődés kielégítésére a könyvet kü-

lönféle bővítésekkel többször is kiadták. Aukciónkon szereplő pél-

dánya a legutolsó, legterjedelmesebb változat, amelyet Martin

Meyer szerkesztett és látott el bővítésekkel. A műben szereplő il-

lusztrációkat Ortelius sógora, Sibmacher János nürnbergi festő és

rézkarcoló készítette. Az illusztrációk a XVII. századi magyarországi

látképek (veduták) jobb darabjai közé tartoznak. A XVII–XVIII.

századi látképek perspektivikus következetlenségeit az Ortelius-

krónika lapjain is megfigyelhetjük. Kevés lap készült reális, való-

ban meglévő felvételi pontból, legtöbbször onnan és úgy ábrázol-

ták a témát, ahonnan és ahogyan emberi szem azt nem láthatta.

Sibmachernél az előtér apró, de finoman kidolgozott alakjai fon-

tos szerepet kapnak a kor levegőjének életre keltésében, szemléle-

tes képet nyújtanak a korabeli katonaélet minden részletéről. Az

Ortelius-krónika lemezanyagát Sibmacher örököseitől keletkezé-

sük után több mint fél évszázaddal Paul Fürst nürnbergi könyvki-

adó szerezte meg. Fürst nem változtatott a lemezek eredeti rajzán,

csak felfrissítette őket, és újabb megjelenési helyüknek megfelelő
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hajtható lith. térk.; X., 528 p., 2 kihajtható lith. térk.; XII., 444 p.,

2 színes, lith. térkép és 1 lith. t. (címerrajzok); XII., 828 p., 1 ki-

hajtható mérföldtáblázat és 3 kihajtható színes lith. térkép.

Teljes példány.

Az I–II. kötet korabeli, a III–IV. kötet későbbi XIX. századi félvá-

szon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Az első két kö-

tet megkímélt, a III–IV. kötet kissé kopottas állapotban.

60.000,–

260. PANCSATANTRA. Azaz Ötös Könyv. Az életbölcsességnek

régi indiai tankönyve, az emberek és állatok világából való mulat-

tató és tanulságos történeteknek versekkel tarkázott világhírű gyűj-

teménye.

Gyoma, 1924. (Kner Izidor.) 256 p.

Lévay–Haiman 1.363. Készült 500 példányban, a könyvdíszeket

Kner Albert rajzolta.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. A kötet eredetileg

fűzve jelent meg, a gerincet később bőrre cserélték.

8.000,–

261. PÁPAI PÁRIZ, FRANCISCUS [FERENC]

Dictionarium Latino–Hungaricum, Succum & medullam puri-

oris Latinitatis, ejúsque genuinam in Lingvam Hungaricam con-

versionem, ad mentem & sensum proprium Scriptorum Classico-

rum, exhibens: Indefesso XV. Annorum labore, subcisivis, ab or-

dinariis negotiis, temporibus collectum, & in hoc Corpus coac-

tum a FRANCISCO PARIZ PÁPAI, Medicinae Doctore,

Ejusdemque Facultatis, in Celeberrima Academia Basileensi, As-

sessore, & in Illustri Collegio Nagy-Enyediensi Professore Publi-

co.

Lőcse, 1708. Samuel Brewer. 8 sztl. lev., 622 p., 1 sztl. lev.

Utána (külön címlappal):

DICTIONARIUM HUNGARICO–LATINUM, olim magna

cura a Clarissimo viro ALBERTO MOLNÁR SZENTZIENSI col-

lectum; Nunc vero revisum, & aliquot vocabulorum, in Molnari-

ano desideratorum, millibus Latinae redditis locupletatum, Stu-

dio & vigiliis FRANCISCI PARIZ PAPAI, Medicinae Doctoris, &

in Alma Enyedina Publici Professoris.

Lőcse, 1708. S. Brewer. 278 p., 2 sztl. lev.

Következik:

JOHANNES TSÉTSI

Observationes Orthographico-Grammaticae, De recta Hungari-
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Herausgegeben und unter Mitwirkung mehrerer Aerzte zusamen-

ngestellt von der Administration des „Oesterr. Literar. Central-

blattes” in Wien. Mit circa 100 Illustrationen in Holzschnitt und

Zinkographie … II. Auflage.

Bécs, év nélk. Moritz Perle. VII., 315 p., 14 sztl. lev. (hirdetések).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

Hozzá tartozik:

DER CURORT BADEN BEI WIEN. In Wort und Bild. Heraus-

gegebn von der Curcomission.

Wien–Leizig (Bécs–Lipcse), 1900. Franz Deuticke. 1 t. címkép, 3 sztl.

lev., 149 p., 30 p. (Corrayon Baden, különálló füzet).

Fűzött, szecessziós kiadói papírkötésben. A gerincén alul kissé sé-

rült.

20.000,–

257. PAGANEL CAMILLE

Szkanderbég története, vagy a törökök és keresztények a tizenötö-

dik században. Fordította Hager József.

Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. VIII., 344 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

A táblák sarkai kissé kopottak.

7.000,–

258. PÁLMAY JÓZSEF

Háromszék vármegye nemes családai. Szerkesztette --.

Sepsiszentgyörgy, 1901. Jókai nyomda. 494 p.

A lapok több helyen foltosak, alul ázottak.

Festett, aranyozott kiadói vászonkötésben, a gerince bőrre cserél-

ve. Kopottas állapotú példány.

24.000,–

259. PALUGYAY IMRE, IFJ.

Magyarország történeti, földirati s állami legujabb leírása. Hivata-

los úton nyert adatokból írta --. I–IV. kötet.

I. kötet: Buda-Pest szabad királyi városok leírása.

II. kötet: Szabad királyi városok leírása I. rész: Esztergam, Székes-

Fejérvár, Szeged, Nagyvárad, debreczen, Szathmár-Németi, Naqgy-

bánya, Felső-Bánya.

III. kötet: Jász-Kún kerületek s Külső-Szolnok vármegye.

IV. kötet: Békés-Csanád, Csográd és Honth vármegyék leírása.

Pest, 1852–1855. Heckenast Gusztáv. X., 549 p., 1 sztl. lev., 2 ki-
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pot kitevő képekkel, díszes kezdőbetűkkel (iniciálékkal) és lapszél-

keretekkel. Kötésük is többnyire színes bársony, esetleg még ezüst-

veretek is vannak rajtuk. Készítésük virágkora a XIV. századtól a

XVI. század első feléig tartott. Ma könyvgyűjtők, könyvtárak féltett

kincsei közé tartoznak. Nevüket (horarium, livre d’heures Stun-

denbuch, hóráskönyv) onnan kapták, hogy beosztásuk, az imádsá-

gok végzésének rendje ugyanúgy, mint a breviáriumoké, még min-

dig a régi római napbeosztást, a napnak a nap kezdetétől számított

szakaszokra, „hórák”-ra való tagolódását követi.

A párizsi hóráskönyvet elsősorban az különbözteti meg a korábbi

kódex-hóráskönyvektől, hogy nem kézzel íródott, hanem nyomta-

tott könyv. Ennek ellenére hasonlít a kézzel készített példányok-

hoz annyiban, hogy pergamenre nyomtatták, és hogy kézzel kifes-

tett képek, iniciálék díszítik. Annak az átmeneti kornak a termé-

ke, amikor a kódexírás már lassanként teljesen átadta helyét a

könyvnyomtatásnak. Magában egyesíti mindkét korszak könyvdí-

szítő művészetét: a díszítmények tulajdonképpen mind fametsze-

tek, de a nagy, egész lapot kitevő képeket és sokat a kisebbek kö-

zül is gondosan kiszíneztek kézi festéssel úgy, hogy alig lehet észre-

venni rajtuk: nem eredeti akvarellek. Lényegesen eltérő vonása

hóráskönyvünknek az, hogy nemcsak imádságoskönyv, hanem

egyúttal vallásos olvasmány, elmélkedési anyag is. A szűkebb érte-

lemben vett tartalomhoz járulnak hozzá ugyanis a lapszéli keretek-

ben a Bibliából – az Ó- és Újszövetségből egyaránt – választott szö-

vegrészek, kis fametszetű illusztrációkkal, mintegy a régi „Biblia

Pauperum”-ok (képekkel ábrázolt bibliai történetek) hagyományát

folytatva, de egyben átmenetként az újkori illusztrált könyvekhez.

A túlnyomó részt latin nyelvű könyv a címet franciául adja meg az

akkori, ma már idegennek ható helyesírással, magyar fordítása:

„Római mintára készült teljes és hiánytalan hóráskönyv, az Apoka-

lipszis és több más történet képeivel, mind az Ó-, mind az Újszö-

vetségből, amelyet újólag nyomtatott Párizsban Gillet Hardouyn a

párizsi egyetem könyvnyomtatója és könyvárusa, aki a Notre Dame

híd végén a Saint Denis de la chartre-ral (Szent Dénes karthauzi

kolostor) szemben, a rózsa cégérű házban lakik.” A kötet utolsó ol-

dalán majdnem szó szerint megismétlődik ez a cím, Hardouyn ne-

vével és nyomdászjelvényével. A Hardouyn-nyomda és könyvkeres-

kedés volt az a műhely, amely a legnagyobb szerepet játszotta a XV.

század végén és a XVI. század első évtizedeiben a nyomtatott

hóráskönyvek készítésében és terjesztésében. A címet és a készítőt

tehát maga a könyv pontosan megadja, nem tünteti fel azonban a

megjelenés évét sem a címlap, sem a záradék. Mégis elég pontosan

– 87 – 59. ÁRVERÉS

cae Scribendi & Loquendi ratione, Post Obitum Auctoris Editae

a JOHANNE TSÉTSI

Uo., 1 sztl. lev., 10 p.

Az egész könyv végén: Menda in Dictionario Latino Hungarico.

1 sztl. lev.

RMK I. 1746.; RMK II. 2334.

Korabeli egészpergamen kötésben, megkímélt állapotban. A táb-

lák kissé foltosak, a gerincen alul kis sérülés (javítva).

24.000,–

262. PÁPAI PÁRIZ IMRE

Keskeny-út, mellyet az Embernek elméjére ütköző tsuda gondola-

toknak akadékiból, háború elmélkedéseknek köviből és sok-féle

kételkedéseknek sűrüjéből a-mennyire lehetett ki-írtott --. Debret-

zenyi formára.

Vác, 1798. Máramarosi Gottlieb Antal. 2 sztl. lev., 174 p., 1 sztl.

lev.

A bibliográfiák által nem ismert kiadás.

XX. század eleji bordázott gerincű korhű félbőr kötésben.

80.000,–

263. PAPP JÓZSEF

Öröm-Ünnep, az az Folyó és Kötött Beszédek …

Pest, 1824. Trattner János Tamás. VIII., 9–244 p.

XIX. század végi aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt ál-

lapotú, szép példány.

12.000,–

264. PÁRIZSI HÓRÁSKÖNYV.

Párizs, 1510. Gillet Hardouyn. 84 sztl. lev., 14 egészoldalas és 23 szö-

vegközti fametszettel. A mű 20 egészoldalas és 31 szövegközti famet-

szettel teljes.

A hóráskönyv a középkor, főleg a késői középkor világi emberé-

nek, elsősorban a nőknek, leghasználatosabb imádságoskönyve

volt, az egyéni ájtatoskodás céljára. Összetételében a papság közös-

ségi és egyéni imádságoskönyvére, a breviáriumra támaszkodik, de

attól sok tekinteten el is tér. Eltér elsősorban azzal, hogy az egyes

példányok tartalma – bizonyos állandó vonásoktól eltekintve –

rendkívül változatos, mert nem köti őket az egyház hivatalos isten-

tiszteleti rendje, a liturgia, de nem is tagolja az egyházi év állandó

és változó ünnepeinek menete. A hóráskönyvekre jellemző, hogy

különlegesen díszesek, sokszor a könyvművészet remekei, egész la-
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266. PÁZMÁNY PÉTER

Hodoegus. Igazsagra-vezerlö kalavz, mellyet irt es most sok helyen

jobbitván ki-bocsátott cardinal Pazmany Peter esztergami ersek.

Nyomtatták Posonban elöször MDCXIII., másodszor MDCXXIII.,

harmadszor most MDCXXXVII. esztendöben.

Pozsony, 1637. [Typ. Societatis Jesu.] 1 sztl. lev., 1073 p., 3 sztl. lev.

Az 1–12. oldal és az utolsó 6 lap a szélén sérült (javítva). A címlap

pótolt.

RMK I. 673.; RMNY III. 1697.

A Kalauz e kiadásának címlevele és utolsó levele kétféle szedésben

ismeretes. A fenti leírással egyező változatban az utolsó lapon a

Cyprianus-idézet fölött IHS, alatta pedig Soli Deo honor et gloria

feliratú fametszetes dísz található (A variáns). A példányok egy ré-

szében a címlap alján Találtatik Nagyszombatban megjegyzés olvas-

ható, az utolsó lapon pedig a Cyprianus-idézet alatt és fölött is egy-

egy IHS feliratú fametszet látható (B variáns). E két levél a nyom-

dai anyag vizsgálata alapján 1735 körül készült Nagyszombatban.

Az eredeti címlap és utolsó levél a már összehordott ívek hosszan

tartó raktározása következtében elrongyolódhatott, bizonyára ezért

ragasztották újraszedett változatukat a különben épen maradt

könyvtesthez. Káldi György prédikációi esetében már korábban is

hasonlóan járt el a nagyszombati nyomda. Példányunk „A” vari-

áns.

XX. századi korhű egészbőr kötésben.

120.000,–

267. PÁZMÁNY PÉTER

A’ Romai Anyaszentegyház Szokásából minden Vasárnapokra es

egy-nehany Innepekre Rendelt Evangeliomokrúl, Predikácziók.

Mellyeket élö nyelvnek tanitása-után irásban foglalt Cardinal PÁZ-

MÁNY PÉTER Esztergami Érsek. Most újobban, A’ Méltóságos

Fejedelem Széchény György Esztergami Érsek Költségével ki-ny-

omtattattak és ki-bocsáttattak.

Nagyszombat, 1695. Az Acedemiai bötükkel Hörmann János. 13 sztl.

lev., 1248 p. (helyesen 1266 p.), 1 sztl. lev.

RMK. I. 1482.

A mű először 1636-ban jelent meg Pozsonyban, jelen példányunk

a második kiadásból való.

Dúsan aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr kötésben.

A gerinc aranyozása kopott. Szépen restaurált példány.

90.000,–

– 89 – 59. ÁRVERÉS

megállapíthatjuk, mert a hóráskönyv elején közölt húsvéttáblázat

az 1510–1531. évek adatait tartalmazza. Tehát a megjelenés ideje

1510, vagy esetleg az előző év vége.

A kötet eredeti terjedelme 92 levél, példányunkból hiányzik a cím-

lap (1.), a 6., 8., 12., 13., 24., 72. és 88. levél.

Dúsan aranyozott gerincű XVIII. század végi egészbőr kötésben.

Az aranyozás kopott, a gerinc felül kissé sérült.

500.000,–

265. PARTHENON-TANULMÁNYOK. 7 kötet.

HALASY-NAGY JÓZSEF

A politikai tudomány kezdetei. Platon és Aristoteles.

Budapest, 1942. Parthenon-Franklin. 93 p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 1.

RÉVAY JÓZSEF

Ókori író – mai olvasó.

Budapest, 1942. Parthenon-Franklin. 95 p.

Parthenon-Tanulmányok 2.

BORZSÁK ISTVÁN

A latin nyelv szelleme.

Budapest, 1942. Parthenon-Franklin. 96 p.

Parthenon-Tanulmányok 3.

SZABÓ ÁRPÁD

Perikles kora. Történeti és politikai áttekintés.

Budapest, 1942. Parthenon-Franklin. 93 p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 4.

KARDOS TIBOR

A magyarság antik hagyományai.

Budapest, 1942. Parthenon-Franklin. 93 p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 5.

TOMASZ JENŐ

A római földkérdés. (A Köztársaság.)

Budapest, 1943. Parthenon-Franklin. 94 p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 7.

DOBROVITS ALADÁR

Egyiptom és a Hellenizmus.

Budapest, 1943. Parthenon-Franklin. 90 p., 1 sztl. lev.

Parthenon-Tanulmányok 9.

A hét kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban. A 2. és 7. kötet eredeti papírborítóban.

12.000,–
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271. PLUTARCHOS

-- párhuzamos életrajzai. Görögből fordította és jegyzetekkel ellát-

ta Dr. Kacskovics Kálmán. I–IV. kötet.

Budapest, 1894–1900. Dobrowsky és Franke – Kacskovics (Pallas).

4 sztl. lev., 3–483 p., 9 t. képmelléklet; 2 sztl. lev.,477 p., 1 sztl. lev.;

2 sztl. lev., 608 p., 1 sztl. lev.; 2 sztl. lev., 543 p.

A négy kötet egységes XX. század eleji félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

272. POKOLY JÓZSEF

Az erdélyi református egyház története. I–V. kötet.

I.: 1556–1604.

II.: 1605–1690.

III.: 1691–1880.

IV.: Az egyházi intézmények története I.

V.: Az egyházi intézmények története II.

Budapest, 1904–1905. (Franklin.) VII., 314 p.; 296 p., 1 sztl. lev.;

243 p.; VIII., 359 p.; VI., 1 sztl. lev., 263 p.

Az öt rész két kötetbe kötve, korabeli félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

273. POPOVICI, AUREL C.

Die Vereinigten Staaten von Groß-Österreich. Politische Studien zur

Lösung der nationalen Fragen und staatsrechtlichen Krisen in Öster-

reich–Ungarn von --. Mit einer Karte des föderativen Groß-Österreich.

Leipzig, 1906. B. Elischer Nachfolger. 2 sztl. lev., 427 p., 1 kihajt-

ható színes térkép.

Az elejénél a szövegben több helyen ceruzás aláhúzások.

A címlap kissé sérült (restaurálva).

Fűzött, kiadói papírkötésben. Restaurált példány.

12.000,–

274. RADVÁNYI IMRE

Margit-sziget története. Kiadja a Szent-István-Társulat. Három kő-

nyomatú rajzzal.

Pest, 1858. Beimel J. és Kozma Vazul. 2 sztl. lev., 142 p., 1 sztl. lev.,

3 kihajtható lith t.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, a

táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Kissé kopottas állapotú példány.

5.000,–

– 91 – 59. ÁRVERÉS

268. PETŐFI SÁNDOR

A hóhér kötele.

Pest, 1846. Hartleben Konrád Adolf. 155 p.

Első kiadás.

XIX. század végi aranyozott bordó maroquin díszkötésben, az első

táblán aranyozott keretdísszel, a gerincen aranyozott címfelirattal.

Jó állapotú, nagyon szép példány.

120.000,–

269. PETŐFI SÁNDOR ÖSSZES KÖLTEMÉNYEI. Hazai mű-

vészek rajzaival és a költő arcképével. Emlékkiadás a Petőfi-Ház

megalapítása alkalmából I–II. kötet.

Budapest, 1907. Athenaeum. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 313 p., 1 sztl.

lev., 9 t.; 1 t. címkép, 1 sztl. lev., 312 p., 9 t.

A két kötet egységes kiadói aranyozott egészvászon kötésben, az el-

ső táblán rézplakettel, megkímélt állapotban.

28.000,–

270. PETŐFI SÁNDOR ÖSSZES MŰVEI. Első végleges teljes

kiadás. Életrajzi bevezetéssel ellátta Jókai Mór. Eredeti kéziratok és

kiadások alapján rendezte, jegyzetekkel és variánsokkal kisérte Ha-

vasi Adolf. I–VI kötet.

I. köt. Elbeszélő költemények. A költő rézfénynyomatú arcképével.

II. köt. Kisebb költemények 1842–1848. Petőfi Sándorné, Szen-

drey Julia rézfénynyomatú arcképével.

III. Költemények 1847–1849. A Petőfi-szobor réznyomatú ké-

pével.

IV. köt. Vegyes művek. I. kötet. Drámák.

V. köt. Vegyes művek. II. kötet. Elbeszélések, utirajzok és napló-

jegyzetek.

VI. köt. Vegyes művek. III. kötet. Hirlapi cikkek,

levelezés, vegyesek. Függelékül Szendrey Julia

naplója és levelei.

Budapest, 1892–1896. Athenaeum. 1 t. címkép,

5 sztl. lev., III–XCV., 423 p.; 1 t. címkép, 4 sztl.

lev., 3–576 p.; 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 3–719 p.,

XVIII.; 5 sztl. lev., 5–431 p.; 6 sztl. lev., 5–585 p.;

6 sztl. lev., 5–519 p.

A hat kötet egységes festett, dúsan aranyozott ki-

adói díszkötésben. Szép példány. A kötés Gotter-

mayer Nándor műhelyében készült.

48.000,–
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Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. XIV., 1 sztl. lev., 645 p.

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXVI. kötet.

Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

277. RAPCSÁNYI JAKAB, DR.

Baja és Bács-Bodrog vármegye községei.

Budapest, 1934. Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala. 2 sztl.

lev., 671 p., benne 6 t.

Magyar Városok Monográfiája XIV.

Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, az első táblán

aranyozott, dombornyomásos címerrel, megkímélt állapotban.

7.000,–

278. RAPAICS RAYMUND, DR.

A magyarság virágai. A virágkultusz története. 4 színes műmellék-

lettel, 14 táblával és 125 szövegrajzzal.

Budapest, 1932. Természettudományi Társulat. VIII., 423 p., ben-

ne 18 t., ebből 4 színes.

Természettudományi Könyvkiadóvállalat CI. kötet.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Szép példány.

5.000,–

279. RAUSCH, FRANCISCUS, DE TRAUBENBERG

Elementa Architecturae ad Structuras Oeconomicas Applicatae

in usum Academiarum per Regnum Hungariae et Eidem Adnexas

provincias conscripta per --.

Buda, 1779. Typis Regiae Universitatis. XVI., 158 p., I–XI. számo-

zott kihajtható rézm. t.

Az első szennylap korabeli kézírással beírva.

Korabeli papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

24.000,–

280. RÉGI MAGYAR VITÉZI ÉNEKEK ÉS ELEGYES DA-

LOK. XVI-ik, XVII-ik és XVIII-ik századbeli eredeti kéziratokból

és régi szétszórt nyomtatványokból egybegyűjté s jegyzetekkel ellát-

ta Thaly Kálmán. Toldalék: A bujdosó Balassa Bálintnak két eddi-

gelé ismeretlen költeménye. I–II. kötet.

Pest, 1864. Lauffer Vilmos. 2 sztl. lev.,436 p.; 3 sztl. lev., 428 p.

A két kötet egységes XIX. század végi bordázott gerincű félbőr kö-

tésben. Az I. kötet gerince felül sérült.

12.000,–

– 93 – 59. ÁRVERÉS

275. RAMUS, PETRUS [DE LA RAMÉE]

Dialecticae Libri Duo, brevissimis et maxime perspicuis scholiis

illustrati per Paulum Frisium…

Frankfurt, 1596. Andreae Wechel. 279 p.

Pierre de la Ramée (1515–1572) latin nyelven alkotó francia hu-

manista filozófus. Bírálta a skolasztikus logikát, a tekintéllyel

szemben elsőbbséget biztosított a józan észnek. Az érvelés mód-

szertanát szerette volna a gondolkodás folyamatából kiindulva a

gyakorlatra irányulóan megalkotni, s logikát összekötni a retoriká-

val. Elképzeléseiben Ciceróhoz és Quintilianushoz nyúlt vissza. A

módszer és a józan ész kérdésének felvetésével nagy hatást gyako-

rolt a 16–17. század gondolkodóira.

Hozzákötve:

VOLCKMANN, MICHAEL

Logica Practica, in qua Praeceota Logica multis exemplis per-

spicue …

Frankfurt, 1616. Nicolai Hoffmann, Ionae Rosae. 7 sztl. lev., 206 p.,

2 sztl. lev.

Hozzákötve:

BILSTEIN, IOANNIS

Dialectica: in qua Petri Rami et Philippi Melanchtonis paecepta

Logica coniunguntur; & Syllogismi ex Theologia, Philosophia ac

Iurisprudentia passim adduntur.

Hanoviae, 1611. Guilielmus Antonius. 8 sztl. lev., 316 p.

Hozzákötve:

FRISCHLIN, NICODEMUS

Rhetorica: seu Institutionum Oratoriarum Libri Duo … Opera

& impensis Hieronymi Megiseri.

Lipsiae (Lipcse), 1604. Michael Lantzenberger. 1 sztl. lev., 137 p.

Hozzákötve:

VALERIUS [WOUTERS], CORNELIUS

In Universam bene dicendi rationem Tabula, summam artis

Rhzetoricae complectens.

Hely nélk., 1609. Gabrielis Carteri. 104 p., 3 kihajtható táblázat.,

az 5–6. oldal alul sérült (restaurálva).

Az öt mű egybekötve, korabeli egészpergamen kötésben, megkí-

mélt állapotban. A hátsó tábla alul kissé szúrágta.

120.000,–

276. RANKE LIPÓT

Szerbia és Törökország a tizenkilenczedik században. Írta --, for-

dította Mihályffy Gyula.
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284. SCHAMS, FRANZ

Vollstandige Beschreibung der königl. freyen Haupt Stadt Ofen

in Ungern von --. Mit 3 Ansichten.

Buda, 1822. Königl. Universitäts Buchdruckerey. 1 kihajtogatha-

tó lith. címkép, 2 rézm. címlap, 672 p., 3 sztl. lev., benne 2 kihajt-

ható látkép (1 lith. és 1 rézm.)

A lith. látképek Joseph Alt munkái, a rézmetszetet Lehnhardt metszette.

Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, korabeli karton vé-

dőtokban. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

50.000,–

285. SCHAMS, FRANZ

Vollstandige Beschreibung der königlichen

Freystadt Pest in Ungern. Mit einer Kupfertafel.

Pest, 1821. Hartleben. 1 kihajtható rézm. cím-

kép, XVIII., 501 p., 2 sztl. lev.

Kiadói papírkötésben, XX. századi karton védő-

tokban. Megkímélt állapotú, szép példány.

40.000,–

286. SCHERER FERENC, DR.

Gyula város története. I–II. kötet.

I.: A földesúri város.

II.: Rendezett tanácsú város.

Gyula, 1938. (Stephaneum.) 478 p., benne 8 kihajtható t.; 469 p.,

benne 1 színes t. és kihajtogatható színes térkép.

Hozzá tartozik:

GYULA VÁROS OKLEVÉLTÁRA (1313–1800). Gyula m. város

megbízásából szerkesztette Dr. Veress Endre.

Budapest, 1938. (Stephaneum). XII., 500 p., benne 7 t.

A három kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címfelirattal, az első táblán Gyula város aranyozott pe-

csét-hasonmásával. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

287. SCHOPENHAUER VÁLOGATOTT MUNKÁI. I–IV. kötet.

I. kötet: Parerga és Paralipomena. Kisebb filozófiai írások I. rész.

II. kötet: Parerga és Paralipomena. Kisebb filozófiai írások II. rész.

III. kötet: Parerga és Paralipomena. Kisebb filozófiai írások III. rész.

IV. kötet: Parerga és Paralipomena. Kisebb filozófiai írások IV. rész.

Budapest, 1929. Világirodalom Könyvkiadóvállalat. 1 t. címkép,

309 p., 1 sztl. lev.; 459 p.; 452 p.; 431 p.

– 95 – 59. ÁRVERÉS

281. ROUSSEAU, JEAN JAQUES

Émile, ou de l’Education. Par --. Tome I–II., Par-

tie I–IV.

Paris, 1762. Kiadó nélk. 1 t. rézm. címkép, 2 sztl.

lev., VIII., 224 p., 2 sztl. lev., 910 (helyesen 192) p.,

benne össz. 4 rézm. t.; 2 sztl. lev., 168 p., 2 sztl.

lev., 243 p., benne össz. 2 rézm. t.

Az első kiadás újranyomása, ugyanabból az évből.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű

egészbőr kötésben, a táblákon aranyozott keret-

dísszel, kopottas állapotban.

36.000,–

282. RÓZSA GYÖRGY

Budapest régi látképei (1493–1800).

Budapest, 1963. Akadémiai Kiadó. 387 p. I–XCVI. számozott t.

képmelléklet, ebből 3 kihajtható.

Monumenta Historica Budapestinensia II.

Dedikált példány.

Egyei dombornyomásos egészbőr kötésben, az eredeti papírborító

belekötve. Karton védőtokban.

16.000,–

283. SÁBEL BOLDIZSÁR

Dsengischán, khámok khámja és karizmei Szul-

tán Mehmet történetei. Mellyeket a vitézi és po-

litikai nagy tettek olvasásában gyönyörködők

kedvekért örmény és görög nyelvből fordított --.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás. 2 lith. cím-

kép, VIII., 219 p.

A mű szerzője egy jóakaratú kereskedő, aki sok

országot bejárt s végül Kolozsváron telepedett le.

A magyarokat annyira megszerette, hogy kötelességének érezte há-

láját a vendégszerető magyar nemzet iránt valami formában leró-

ni. E végből „csalhatatlan kútfők és tulajdon tapasztalatai alapján”

regényes formában megírta Dzsingisz-kán uralkodását, Mehmet

török szultánnal folytatott hadakozásait s a mongolokon vett győ-

zelmeit, melyben a történelem és a mese keveredik. A Sábel Bol-

dizsár által fordított szöveget fia, Sábel Menyhért adta ki apja ha-

lála után, annak rendelkezése szerint.

Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, megkímélt állapotban.

30.000,–
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290. SIMAY ISTVÁN

Földirat. Polgári iskolák és tanítóképző intézetek használatára …

I–IV. füzet.

I. füzet: Magyar és Osztrák Birodalom, a mértani és természetta-

ni földirat általános fővonalaival.

II. füzet: Európa.

III. füzet: Ázsia, Afrika és a mértani földrajz elemei.

IV. füzet: Amerika, Ausztrália, Polynésia, természettani földrajz

a földalakulástannal.

Arad, 1877. Gyulai István. 139 p., 1 sztl. lev.; 118 p., 1 sztl. lev.;

101 p., 1 sztl. lev.; 166 p., 1 sztl. lev.

Aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon kötésben, a gerin-

cén restaurált példány.

6.000,–

291. SOLTÉSZ NAGY LAJOS

A Nagy-kunsági egyetemi ifjak asztaltársaságának évkönyve (Al-

manach) 1897–98. Sajtó alá rendezte --.

Karcag, 1898. Sződi S. 158 p., 2 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány.

8.000,–

292. STAINDL, FRANCISCUS

Elementa Geometriae Practicae in usum Academiarum per Reg-

num Hungariae, et Provincias eidem adnexas, conscripta a --.

Buda, (1818.) Typis Regiae Universitatis. 2 sztl. lev., 126 p., 5 ki-

hajtható rézm. t.

XX. századi korhű papírkötésben.

24.000,–

293. STURM, LEONHARD CHRISTIAN

Die wahre Vauban, oder der von den Teutschen

und Holländern verbesserte Französische Inge-

nieur, worinnen I. die Arithmetic, II. die

Geometrie, III. die off- und deffensiv-Kriegs-Bau-

Kunst, nach den Grundsäzen des berühmten

Herrn von Vauban deutlich erkläret: nebst einer

ganz neuen Methode zur irregulairen Fortifica-

tion, mathematisch bewiesen und mit vielen

Kupfer-Rissen erläutert von --.

Nürnberg, 1737. Peter Conrad Monath. 1 t.

– 97 – 59. ÁRVERÉS

A négy kötet egységes korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány.

8.000,–

288. [SIESS PLACIDUS]

Compendium biblicum … a Georgio Ferenczi

[György]… auditoribus oblatum, dum… conclu-

siones ex universa theologia publice prop-

ugnaret. Praeside Georgio Raicsani [György].

Tyrnaviae (Nagyszombat), év nélk. (1719.) Typis

Academicis. 3 sztl. lev., 107 p.

Hozzákötve:

[RÉPSZELI, LADISLAUS]

Rhetor officiosus. Honoribus ... dominorum,

aa. ll. & philosophiae magistrorum ab illustr.

rhetorica Tyrnaviensi, cum in universitate Tyrnav.

per RP. Fedinandum Litkey, ... suprema aa. ll. & philosophiae

laurea donarentur d. d. d. a. 1738.

Tyrnaviae, 1738. Typ. Academicis per Leop. Berger. 1 t. rézm. cím-

kép, 3 sztl. lev., 108 p., 2 sztl. lev., benne 9 szövegközti rézmetsze-

tes illusztráció, a kötet lapjai erősen körülvágva.

Hozzákötve:

EUSEBIUS, JOANNIS

Dictamina seu scita variae doctrinae, politicae moralis, stoicae,

christianae et spiritualis ex operibus ... collecta, et ab ipso authore

recognita ex hispanico in latinum translata.

Tyrnaviae, 1736. Typis Academicis, per Leop. Berger. 6 sztl. lev.,

183 p.

A három munka egybekötve, korabeli papírkötésben, a gerincen

aranyozott címkével, megkímélt állapotban.

18.000,–

289. SIKLÓSSY LÁSZLÓ

Hogyan épült Budapest? (1870–1930.) A Fővárosi Közmunkák

Tanácsa története. Rakovszky Iván előszavával.

Budapest, 1931. Fővárosi Közmunkák Tanácsa. 623 p., benne 1 ki-

hajtható térképmelléklet.

Dedikált példány. Számozott (84/100).

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr díszkötésben. Megkímélt

állapotú, szép példány.

14.000,–
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reskedők, vállalatok, vendéglők, kávéházak, orvosok, ügyvédek,

mérnökök stb. évkönyve.

Szeged, 1947. Haladás-nyomda. 134 p., 1 sztl. lev.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

6.000,–

298. [SZEGEDI MIHÁLY]

Res gestae in Ungaria ab anno Christi 1673. usqae ad annum

1678. Honoribus … comitum Caroli Eszterházy de Galantha, et

Joannis Nyari de Bedegh. Dum in … archi-episcopali soc. Jesu uni-

versitate Tyrnaviae anno M.DCC.XLII. prima philosophiae lau-

rea donarentur. Promotore R. P. Mich. Szegedi. Ab addictissimis

condiscipulis inscripta.

(Nagyszombat, 1742. Typ. Academicis.) 6 sztl. lev., 323 p.

Restaurált korabeli papírkötésben.

14.000,–

299. SZÉKELY NÉPBALLADÁK. Összeállította Benedek Elek.

Budapest, év nélk. Pantheon (Globus ny.) 158 p. A kötet kézzel szí-

nezett illustrációit Jaschik Álmos készítette.

Festett kiadói egészpergamen díszkötésben. A kötés helyenként

kissé foltos.

12.000,–

300. SZENCZI MOLNÁR ALBERT

Dictionarium Quadrilingve Latino–Ungarico–Graeco–Ger-

manicum. Innumeris Vocibus, Phrasibus, Formulis loquendi, et

Proverbiis, cum quantitate Syllabarum, Indiceque Graeco et Ger-

manico hac in quarta Editione locupletatum, Duabus Partibus

distinctum, Inque Usum Scholasticae Juventutis accomodatum

ab Autoribus ALBERTO MOLNAR SZENCZIENSI et JO-

HANNE CHRISTOPHORO BEER.

Nürnberg, 1708. Martin Endter. 2 sztl. lev., 1391 p.

RMK I. 1749.

Aranyozott, bordázott gerincű korabeli egészbőr

kötésben.

28.000,–

301. [SZERELMEY MIKLÓS]

Album des Balaton. Erinnerung an Füred und

seine Umgebung. Enthaltend zehn Ansichten

der schönsten Gegenden am Balaton (Plat-

– 99 – 59. ÁRVERÉS

rézm. címkép, 3 sztl. lev., 165 p., 4 sztl. lev.; 60 p., 33 kihajtható

rézm. t.

Korabeli bordázott gerincű egészbőr kötésben, megkímélt állapot-

ban.

50.000,–

294. SVASTICS IGNÁC, CSÉTSÉNYI

Magyarok históriája, mellyet -- íra. I–III. kötet.

Pozsony, 1805. Belnay György Aloys. 1 t. rézm. címkép, 8 sztl. lev.,

380 p. (helyesen 389 p.); 1 t. rézm. címkép, 4 sztl. lev., 384 p.; 1 t.

rézm. címkép, 2 sztl. lev., 368 p.

A három rész egybekötve, korabeli dúsan aranyozott gerincű fél-

bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány, a hátsó táblán

felül kis sérülés.

36.000,–

295. SZÁDECZKY LAJOS, DR.

A csíki Székely Krónika. A Flór Gyula emlékére tett alapítvány-

ból kiadja a M. Tud. Akadémia.

Budapest, 1905. MTA. 252 p., 1 sztl. lev.

A kötet lapjai részben felvágatlanok.

Fűzött, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban. A hátsó bo-

rítólap alul kissé sérült.

4.000,–

296. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF

Hitel.

Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX.,

21–270 p., 1 sztl. lev.

Második kiadás.

A lapok több helyen foltosak.

Korabeli egészbőr kötésben, a gerincen és a táblákon aranyozott

díszítésekkel, körül aranymetszéssel, kissé kopottas állapotban.

26.000,–

297. SZEGED SZ. KIR. VÁROS CÍMTÁRA 1930. Szerkesztő

Kalotay László. (I. kiadás.) Kiadótulajdonos: Endrényi Lajos

Nyomda és Hírlapkiadó Vállalat.

(Szeged, 1930. Endrényi Lajos.) 300 p., a szennylapokon hirdetések.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

Hozzá tartozik:

SZEGEDI KOMPASSZ 1947. A szegedi hivatalok, iparosok, ke-
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melynek érdekessége, hogy az angol nyelvű szövegét Marx és En-

gels segítségével írta meg. Az első öt kép elkészülte után azonban

pénzhiány miatt nem tudta befejezni készülő művét. A brit nem-

zeti büszkeségeként számon tartott Parlament rohamos pusztulásá-

nak megakadályozására a város pályázatot írt ki, melyet az eleinte

bizalmatlanul fogadott magyar menekült nyert el, a Parlament ál-

lagmegóvása után társaságot alapított saját neve alatt. Vállalkozása

a mai napig működik a brit fővárosban. Találmánya nem aratott

akkora sikert, mint várható lett volna, s anyagi gondok miatt 1867-

ben, a kiegyezés után visszatért hazájába, s itt halt meg 1875-ben.

Kiadói papírkötésben, a gerincén pergamennel megerősítve.

160.000,–

303. SZIRMAY ANTAL, SZIRMAI

Szathmár vármegye fekvése, történetei, és polgári esmérete. Írta

és kiadta --. I–II. kötet.

Buda, 1809–1810. Nyomtattatott a Kir. Magyar Universitás betűi-

vel. XII., 258 p., 2 rézm. t.; 391 p.

A két kötet egységes korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben.

Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,–

304. SZÜRY DÉNES

Száz év. I.: Irodalom-nyelvfejlődés Bessenyeitől a kiegyezésig

1767–1867. II.: Széchenyi kora és az önvédelmi harcz 1825–1867

Budapest, 1907. Magyar királyi tudományegyetemi nyomda. 149 p.

Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírkötés

belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,–

305. TAKÁTS SÁNDOR MUNKÁI. 8 mű 14 kö-

tetben.

TAKÁTS SÁNDOR

Emlékezzünk eleinkről. I–II. kötet.

(Budapest), év nélk. Genius. 340. p.; 2 sztl. lev.,

(341)–594. p., 1 sztl. lev.

TAKÁTS SÁNDOR

Magyar küzdelmek. I–II. kötet.

(Budapest), év nélk. Genius. 317. p.; 3 sztl. lev., 321–578. p., 1 sztl. lev.

TAKÁTS SÁNDOR

A magyar mult tarlójáról.

(Budapest), év nélk. Genius. 2 sztl. lev., 412. p.

– 101 – 59. ÁRVERÉS

tensee), mit dem Uebersichtsplane des Balaton und dem erklären-

den Texte. Nach dem ungarischen Originale bearbeitet und mit

den neuesten verlätzlichsten Daten vermehrt.

Pest, 1855. Carl Edelmann. 30 p., 1 sztl. lev., 1 kihajtható lith. tér-

kép, 1 kihajtható lith. domborzati átnézeti kép, 10 tón. lith. t.

Korabeli dúsan aranyozott, vaknyomásos egészvászon kötésben,

körül aranymetszéssel, védőfóliában.

100.000,–

302. SZERELMEY MIKLÓS

Magyar hajdan és jelen. Élethű rajzolatokban,

magyarázó szöveggel. Döbrentey Gábor, Haeu-

fler József, Horváth Mihály, Henszlman Imre,

Luczenbacher János, Toldy Ferencz, Hazucha

Ferencz, s több hazai tudós és műbarát befolyásá-

val kiadja magyar és német nyelven --.

Pest, 1847. Beimel. 1 színes lith. díszcímlap, 2 sztl.

lev., 47 p., 29 lith. t. (ebből 11 színes).

Szerelmey 1803-ban született Győrben, felső fokú tanulmányait a

bécsi mérnökakadémián végezte, majd az osztrák hadsereg mérnö-

ki tisztjeként Itáliába utazott. 1829-ben szerelt le, s Egyiptomba

majd Szíriába utazott, hogy megtalálja az ókori tartósító eljárások

nyitját. 1830-ban abbahagyta kísérleteit, Párizsba utazott s beleve-

tette magát új szenvedélye, a lithográfia mesterségének elsajátításá-

ba, eközben részt vett a francia és belga forradalmakban is. Ezek

után beutazta Amerikát, Angliát, Norvégiát, majd a harmincas

évek végén Bécsben telepedett le, ahol nagy sikert aratott lithográ-

fiáival. A gyakran hazalátogató Szerelmey 1845-ben döntött úgy,

hogy végleg Pesten telepszik le. Bár erős versenytársakkal kellett

megküzdenie, a Dorottya utcában kőnyomdát nyitott, s ez azzal ír-

ta be magát a magyar lithográfia történetébe, hogy innen kerültek

ki az első színes nyomatok. Kották, portrék, könyvborítók (köztük

Petőfi és Szigligeti Ede műveivel) után 1847-ben jelent meg a „Ma-

gyar hajdan és jelen” című harminc műmellékletet tartalmazó al-

buma, amelynek szövegét a magyar irodalmi és tudományos élet

kiválóságai írták. A szabadságharc során Komáromba került, ahol

hadmérnökként tevékenykedett, de nevéhez fűződik az 1849-es

pénzhiány során nyomtatott szükségpénzek elkészítése is, amért

Klapka – aki emlékirataiban is megemlékezik róla – alezredessé

léptette elő. A szabadságharc leverése után 1850-ben elhagyta az

országot és Londonban telepedett le családjával, ahol belefogott

egy 1848-as magyar szabadságharcot bemutató album készítésébe,
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TÉRKÉPEK, ATLASZOK, LÁTKÉPEK

308. BVDA CITERIORIS HUNGARIAE

CAPVT. Regni auita sedes, vulgo Ofen.

Buda és Pest törökkori látképe 1617-ből.

Megjelent: Braun, G.–Hogenberg, F.: Theatri …

(Köln, 1617.) 30. táblájaként.

Színezett rézmetszet, méret: 32×47,5 cm.

Keretezve.

200.000,–

309. BUDA ÉS PEST ALAPRAJZA egyes épületek madártávlati

látképével az 1686. évi ostrommal kapcsolatban.

Bécs, 1686. Leopold Voigt. Rézmetszet, a képmező mérete:

28×36,5 cm. A teljes lap mérete: 38×52 cm.

A képmező alatt elhelyezkedő szövegmező részletes magyarázatot

ad 87 pontba szedve a térkép helyneveivel kapcsolatban.

Megjelent először röplapon, címe: Accurater Grund-Riss unter

dem Grossmächtigsten Kaiser Leopold I. durch Christliche Waf-

fen den 2. September, An. 1686. im Angesicht des Türkischen Suc-

curs und Gross-Veziers mit stürmender Hand glücklich eroberten

Königleichen Haubt- und Residenz-Stadt Ofen in Hungarn.

A röplap egyetlen ismert példánya a Magyar Tudományos Akadé-

mia könyvtárában található a „Journal, oder Warhafftig- und aus-

führliche Erzehlung alles dessen, was zu Anfang und Ende der

Beläger- biss zu glücklicher Eroberung … der Haupt-Vestung und

Königl. Stadt Ofen …” című munka 40. oldala után (megjelent

1686-ban).

Rózsa Gy.: Budapest régi látképei 101. kat. sz.

1 rézm. lap, jó állapotban, sötétzöld paszpartuban, keretezve.

320.000,–

310. BUDAI ÉSAIÁS

Oskolai Magyar Új Átlás. Kidolgozta és a mennyire lehetett, a

nemzet nyelvéhez alkalmaztatta --. Metszették és nyomtatták a De-

breczeni Ref. Collégium nagy érdemű előljáróinak és T.T. Prédiká-

torok Endrédi József és Szoboszlai Sámuel uraknak segítségével De-

breczeni Togátus Deákok Erős Gábor, Pap József és Pethes Dávid.

Debrecen, 1804. 1 rézm. címlap, 12 határszínezett rézm. térkép-

lap. A lapok mérete 47,5×37,5 cm.

Korabeli egészbőr kötésben, megkímélt állapotban.

120.000,–

– 103 – 59. ÁRVERÉS

TAKÁTS SÁNDOR

Magyar nagyasszonyok. I–II. kötet.

(Budapest), év nélk. Genius. 2 sztl. lev., 237. p.; 3 sztl. lev.,

241–538. p., 1 sztl. lev.

TAKÁTS SÁNDOR

Régi idők, régi emberek. Második kiadás.

(Budapest), év nélk. Athenaeum. 471. p.

TAKÁTS SÁNDOR

Régi magyar kapitányok és generálisok. Második kiadás. I–II. kötet.

(Budapest), év nélk. Genius. 336. p.; 3 sztl. lev., 339–641. p., 1 sztl. lev.

TAKÁTS SÁNDOR

Szegény magyarok. I–II. kötet.

(Budapest), év nélk. Genius. 285. p.; 3 sztl. lev., 289–499. p.

TAKÁTS SÁNDOR

A török hódoltság korából. I–II. kötet.

(Budapest), év nélk. Genius. 271. p., 3 sztl. lev., 275–570. p., 3 sztl. lev.

Takáts Sándor: Rajzok a török világból IV-ik, befejező kötete.

A 14 kötet egységes aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben,

megkímélt állapotban. Szép példány.

30.000,–

306. TAMÁSI ÁRON

Lélekindulás. Novellák.

Kolozsvár, 1925. Nyomda, kiadó nélk. 183 p.

Tamási amerikában írt novelláit hazaküldte menyasszonyának, Er-

szébetnek, aki melléjük tette a még otthon írottakat, előfizetőket

gyűjtött, és 1925 tavaszán megjelent Kolozsvárt a „Lélekindulás”,

címlapját Kós Károly tervezte. Így érkezett be első kötetével, mie-

lőtt hazaérkezett volna.

Korabeli papírkötésben, a sarkokon vászonnal erősítve, a gerincen

aranyozott címkével. Az eredeti papírborítékja belekötve.

8.000,–

307. TEUTSCH, FRIEDRICH

Geschichte der ev. Kirche in Siebenbürgen. Band I–II.

Band I.: 150–1699.

Band II.: 1700–1917.

Hermannstadt (Nagyszeben), 1921–1922. W. Krafft. XIII., 2 sztl. lev.,

3–600 p., a térkép a végénél fénymásolattal pótolva; 5 sztl. lev., 3–647 p.

A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címfelirattal.

12.000,–
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szavában, hogy a török alatt volt területek bizonytalanok. Röviden

leírja Hungáriát és tartományait, főleg Laziusra és Ranzanusra hi-

vatkozva. 50 magyar megyét sorol fel a Szerémséggel együtt, de Er-

dély nélkül, majd a püspökségek, 31 szabad királyi város (Erdély

nélkül), prépostságok, apátságok előszámolása következik. A ma-

gyar geográfiában ő ad elsőként részletes kartográfiai indexet:

2605 helynév felsorolása, nemcsak annak feltüntetésével, hogy

melyik térképlapon találhatóak, hanem földrajzi szélességi és hosz-

szúsági helyzetük megadásával is. Az egyes lapok rajza rendkívül fi-

nom, tiszta, írása kifogástalan. A hegységeket nagyon finoman és

tisztán árnyékolt, ritkán elhelyezett halmokkal adja meg. Az egy-

szerűbb helységeket kis karikákkal, a városokat váracskákkal, a je-

lentősebb várakat sokszögű vár-alaprajzokkal, a kis folyókat vé-

kony vonalakkal, a nagyobbakat kettős vonalakkal, a folyamokat

több hajszál vonallal rajzolja meg, a vármegyék határait pontozott

vonalakkal jelöli.

A címlapja kissé sérült (javítva).

XX. századi korhű egészbőr kötésben. Szép példány.

280.000,–

314. HEYMANN, IGNAZ

Postkarte von Deutschland und den angränzenden Ländern.

Gezeichnet und herausgegebn von --. Zweite Au-

flage. Carte des Postes d’Allemagne et pays lim-

itrophes, dressé & publiée par --. Seconde édi-

tion.

Trieszt, 1806. Ignaz Heymann. 4 színezett rézm.

lap, az egyes lapok mérete: 84×52,5 cm. A térkép

teljes mérete: 168×105 cm.

Az I. lapon egyes városnekvek aláhúzva.

A lapk hajtogatva, vászonra kasírozva, korabeli

papír védőtokban, a gerincen aranyozott címké-

vel, megkímélt állapotban.

28.000,–

315. HUNFALVY JÁNOS

Magyar Kézi Atlasz, mely huszonhat nagy föld-

képen egész földünk egyes részeit ábrázolja az ál-

lamok jelen területi viszonyai szerint. -- felügyele-

te mellett kiadja Heckenast Gusztáv.

Pest, 1865. Heckenast Gusztáv. 26 határszíne-

zett, rézm. térképlap. A lapok mérete: 62×46 cm.

– 105 – 59. ÁRVERÉS

311. FREYTAG FÖLDRAJZI ÉS STATISZTI-

KAI VILÁGATLASZA. 78 fő- és 153 melléktér-

kép világstatisztika. Románia, Csehszlovákia és

Jugoszlávia részére készült kiadás.

Bécs, 1930. Fraytag & Berndt. 2 sztl. lev.,

3–176 p., 1 sztl. lev., 128 színes térképlap (7 ki-

hajtható), 139 p. (névmutató).

Méret: 22×18,5 cm.

Első kiadás.

Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerinc ko-

pottas, az első tábla kissé foltos.

6.000,–

312. GÖRÖG [DEMETER]

Magyar Átlás, az az Magyar, Horvát és Tót országok vármegyéi, s

szabad kerületei és a határ-őrző Katonaság Vidékinek közönséges

és különös tábláji. Közre botsátotta --. Folytatta és végezte Márton

Jósef. (Magyar–latin nyelvű címlappal. Második kiadás.)

Bécs, 1802–1811. C. Junker. (Bécs, 1817. Pichler Antal.) 2 rézm.

szövegtábla (címlap és jelmagyarázat), 1 sztl. rézm. áttekintőtérkép,

59 számozott, határszínezett rézm. vármegyetérkép, 18 sztl. lev. (In-

dex).

A lapok mérete: 30×45 cm.

Restaurált korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal.

300.000,–

313. HEVENESI GÁBOR

Parvus Atlas Hungariae sive Geographica Hungariae in 40 tabel-

las divisae descriptio…

Viennae (Bécs), 1689. Typis Leopoldi Voigt. 82 sztl. lev., benne 1 két-

lapos és 1 kihajtható rézm. térkép. A számozatlan leveleken összesen

35 kétlapos rézmetszetes térkép. A munka 37 kétlapos rézmetszetes

térképpel teljes, példányunkból a 22. és 23. térkép hiányzik.

Hevenesi Gábor magyar jezsuita számos egyházi munkája mellett

kis kézi atlaszt szerkesztett. A magyar kartográfiában az első, sőt vi-

lágviszonylatban is egyike a legkorábbi zsebatlaszoknak. Keskeny,

magas alakjával szinte kirí a a kor nehézkes alkotásai közül, finom

rézmetszete egészen elüt minden őt megelőző magyar kartográfiai

alkotásétól. Három évvel Buda visszavétele után látott napvilágot,

amikor az ország túlnyomó része még alig volt járható és tudomá-

nyos kutatásokra alkalmas állapotban. Hevenesi is megemlíti elő-
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A két lap hajtogatva, korabeli aranyozott gerincű karton tokban.

Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,–

319. SCHEDIUS LAJOS–BLASCHNEK SÁMUEL

Magyar Ország, Horvát, Tót, Dalmát és Erdély országok, a ten-

ger mellék és a végőri vidékek közönséges pósták és útak földab-

rosza, az Austriai Tsászárság határos tartomány részeivel együtt. A

leg jobb kútfőkből merített, leg biztosabb előadások szerént ki

adák --.

Pesten, 1833–1836. 9 színes rézm. lap, vászonra kasírozva. A lapok

mérete: 78×61 cm. 3×3-as elrendezésben adják ki a teljes térképet.

A legszebb reformkori Magyarország térkép.

A lapok hajtogatva, korabeli papír védőtokban. A tok alul sérült,

a lapok szépek, jó állapotúak.

360.000,–

320. SPEED, JOHN

The Mape of Hungari, newly augmented by

Iohn Speede. Ano Dom: 1626.

London, 1626.

Színezett rézmetszet, méret: 39×51 cm.

A térkép felső részén Pozsony, Buda, Komárom

és Győr látképe. A bal és jobb oldalon 4–4 ma-

gyar népviselet ábrázolása.

200.000,–

321. THALLÓCZY LAJOS, DR.

Oroszország és hazánk. A szöveg közé nyomott 41 képpel, Dörre

Tivadartól.

Budapest, 1884. Athenaeum. VI., 1 sztl. lev., 276 p.

Az eredeti papírkötés színes fénymásolatából készült papírkötésben.

6.000,–

322. THALY KÁLMÁN

Ocskay László, II. Rákóczi Ferencz fejedelem brigadérosa és a fel-

ső-magyarországi hadjáratok 1703–1710. Történeti tanulmány.

– 107 – 59. ÁRVERÉS

Az utolsó lap (Ausztrália) bal oldalt alul hiányos.

A térképeket Karacs Ferenc metszette.

Fűzött, kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

200.000,–

316. KARACS FERENCZ

Magyarországnak és a hozzá kaptsoltatott Hor-

váth és Tóth országoknak s határőrző katonai vi-

dékeknek, nem külömben az Erdélyi Nagy Feje-

delemségnek vármegyékre és szabad kerületekre

osztatott s a leg-jobb Mappák szerént készített kö-

zönséges táblája …

Pesten, 1813. Karacs Ferenc. Méret: 105×69 cm.

Nagyméretű határszínezett rézmeteszetes térkép,

jó állapotban, 4×8 szelvényen, vászonra kasírozva, hajtogatva.

Karacs főműve. Legnagyobb értéke nagyszerű metszésén kívül

8000 helyneve.

A hajtogatott térképlap korabeli vaknyomásos egészbőr védőtok-

ban, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó állapotú, nagyon szép

példány.

120.000,–

317. KORABINSZKY, JOHANN MATTHIAS

Atlas Regni Hungariae Portatilis. Neue und

vollständige Darstellung des Königreichs Un-

garn auf LX. Tafeln. In Taschenformat. Ein geo-

graphisches Noth- und Hülfsbüchlein fürs

gemeine Leben von --.

(Wien, 1805. Schaumburg.) 60 színezett rézm. t.

(4 kivételével térképek). A táblák mérete:

20,5×14 cm.

A kötet metszeteit J. von Berken készítette.

A lapok helyenként kissé foltosak.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

60.000,–

318. LIPSZKY [JÁNOS]–ZUCCHERI, [EDMUND VON]

Carte Générale des Postes du Royaume de Hongrie y Compris

la Transylvanie, l Esclavonie et la Croatie. (Francia–német nyelvű

kartussal.)

Vienne (Bécs), 1858. Artaria. 2 határszinezett lap vászonra kasíroz-

va, a lapok összmérete 167×106 cm.
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kötésben, a táblákon görgős keretdíszekkel. Az egyik kapocs hiány-

zik, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

50.000,–

326. TOROCZKAI-WIGAND EDE

Erdély beszédes hagyományai.

(Budapest, év nélk.) Táltos kiadás. 32 t.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító címlapja belekötve.

10.000,–

327. TOROCZKAI-WIGAND EDE

Öreg csillagok.

Budapest, 1916. Táltos kiadás. 37 p., 1 sztl. lev.

Készült 100 példányban. Számozott: 75/100.

10.000,–

328. TOROCZKAI-WIGAND EDE

Régi kert s míesei.

Budapest, 1917. Táltos kiadás. 196 p., 2 sztl. lev., 7 t. Az első lap

hiányzik.

Készült 100 példányban.

Fűzött, kiadói papírborítékban, megkímélt állapotban.

8.000,–

329. TÖMÖRKÉNY ISTVÁN

Napos tájak.

Budapest, 1908. Singer és Wolfner. 190 p., 1 sztl. lev.

Dedikált példány. Az első tábla belső oldalán Dr. Hankó Béla ex-

librisével.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,–

330. A TÖRÖK HODZSA TRÉFÁI. Naszreddin mesternek, a

Közel és Távol Keleten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának

csalafintaságai és mulatságos esetei. Török eredetijét gyűjtötte és

magyarul megírta Kúnos Ignác.

Gyoma, 1926. Kner Izidor. 221 p., 1 sztl. lev.

Lévay–Haiman 1.379. Készült 500 példányban, a könyvdíszeket

Kner Albert rajzolta.

Kiadói félbőr kötésben, megkímélt állapotban. A kötet eredetileg

fűzve jelent meg, a gerincet később bőrre cserélték.

8.000,–

– 109 – 59. ÁRVERÉS

Eredeti levelezések s más egykorú kútfők nyomán írta --. Második

bővített és illusztrált kiadás.

Budapest, 1905. Franklin. 1 t. címkép, 400 p., 1 sztl. lev., 29 t.

képmelléklet és 8 hasonmás; 1 t. címkép, 392 p., 1 sztl. lev., 6 t.

képmelléklet és 4 hasonmás.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, mindkét kötet gerince

restaurálva.

9.000,–

323. THEWREWK JÓZSEF, PONORI

Magyar Pantheon az 1825–1827., 1830. és 1832–1836. Pozsony-

ban tartott Országgyűlések emlékezetére. Alapította és kiadta --.

Bécs, év nélk. Lithographischen Institutes. 27 lithografált portré (Fo-

lio).

A munka 4 füzetben, füzetenként 30 lappal teljes, példányunk

csak az I. füzet, 3 lapja hiányzik.

Kiadói papírborítékban. Restaurált példány.

18.000,–

324. A TÍZÉVES VITÉZI REND. 1921–1931. Szerkesztették: vi-

téz nemes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József,

dr. vitéz Farkass Jenő. Kiadja az Országos Vitézi Szék szerkesztőbi-

zottsága.

Budapest, 1931. Wodianer F. 470 p., 1 sztl. lev., 30 p., 1 sztl. lev.

A címkép hiányzik.

Dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, jó állapotban.

8.000,–

325. TOPIARIUS, DOMINICUS AEGIDIUS

Conciones in Evangelia et Epistolas, quae festis totius anni

diebus populo in ecclesia proponi solent: Ecclesiastis omnibus

moderni temporis summopere utiles, e tabulis Dom. Lurentii a

Villavi Centio Xeresani elaboratae… Pars Hyemalis & Aestivalis.

Antwerpen, 1574. Christophorus Plantin. 8 sztl. lev., 144 p.; 8 sztl.

lev., 236 p.

Hozzákötve:

FRATRE IACOBO

Paraphrastica enarratio Evangeliorum, quae Sacro Quadrages-

ime tempore, populo solent proponi, nunc recens edita in utili-

tatem Reipub. Christianae …

Antwerpen, 1570. Christophorus Plantin. 8 sztl. lev., 282 p., 6 sztl. lev.

A két munka egybekötve, korabeli fatáblára vont kapcsos egészbőr
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nach den Entdeckungen von Burton, Speke, Krapf, Rebmann,

Erhardt und anderen I. Band.

Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomá-

sos keretdíszítéssel.

26.000,–

335. ARECO, VICTOR

Das Liebesleben der Zigeuner.

Leipzig, (1914.) Leiziger Verlag. 2 sztl. lev., XV., 367 p., 8 sztl. lev.

Das Liebesleben aller Zeiten und Völker III.

Korabeli aranyozott gerinű egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

10.000,–

336. ARSENJEW, WLADIMIR K.

In der Wildnis Ostsibiriens. Forschungsreifen im Ussurigebiet

Übersetzt von Franz Daniel. Band I–II. 

Berlin, (1924.) August Scherl. 443 p., 2 sztl. lev., 1 térkép; 363 p.,

1 térkép.

A két kötet egységes aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A kö-

tetek gerincén az aranyozás kissé kopott.

16.000,–

337. BAKER, JAMES

Die Türken in Europa. Autorisirte deutsche Ausgabe. Mit einer

Einleitung: „Die orientalische Frage als Culturfrage” von Her-

mann Vámbéry und historisch-ethnographischen Anmerkungen

herausgegeben von Karl Emil Franzos. Zweite Auflage.

Stuttgart, (1879.) Levy und Müller. XLIII., 394 p.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen és az első táblán aranyo-

zott címfelirattal, megkímélt állapotban.

20.000,–

338. BAKER, SAMUEL WHITE

Der Albert N’yanza, das große Becken des Nil und die Er-

forschung der Nilquellen. Autorisirte vollständige Ausgabe für

Deutschland. Aus den Englischen von J. E. A. Martin. Mit 32 Il-

lustrationen in Holzschnitt und 1 Karte. Dritte Auflage.

Gera, 1876. C. B. Griesbach. XVI., 498 p., 11 fametsz. t. és 1 lith. térk.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén resta-

urálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

– 111 – 59. ÁRVERÉS

331. UJFALVY SÁNDOR, MEZŐKÖVESDI

-- emlékiratai. Sajtó alá rendezte és kiegészítésekkel közreadta Dr.

Gyalui Farkaas.

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Múzeum Egyesület. 1 t. címkép, XII., 444 p.,

1 sztl. lev.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címké-

vel, az eredeti papíkötés belekötve.

Megkímélt állapotú példány.

6.000,–

332. AZ UNGI REFORMÁTUS EGYHÁZMEGYE. Adalékok

az Ungi Református Egyházmegye történetéhez. Szerkesztette: Ha-

raszy Károly. Kiadta az Ungi Református Egyházmegyei (Lelkész és

Tanító) Egyesület.

Átnézte: Páter Mihály. Sajtó alá rendezte Kőmíves Sándor.

Nagkapos, 1931. Heiman Vilmos. 479 p.

A Református Egyházi könyvtár kötete.

Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–

ÚTLEÍRÁS, FÖLDRAJZ

333. ALMÁSY GYÖRGY, DR.

Vándor-utam Ázsia szívébe. 226 szövegközti képpel, 18 táblával,

3 színes képpel és térkép-vázlattal.

Budapest, 1903. K. M. Természettudományi Társulat. XII., 737 p.,

1 sztl. lev., benne 21 t. (ebből három színes, 7 kihajtható) és 1 ki-

hajtható térkép.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXII.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

12.000,–

334. ANDREE, KARL

Burton’s Reisen nach Medina und Mekka und

in das Somaliland nach Härrär in Ost-Afrika.

Bearbeitet von --. Nebst 4 Tonbildern und zahlre-

ichen eingedruckten Holzschnitten.

Leipzig, 1861. Hermann Costenoble. XVIII., 1 sztl.

lev., 398 p., 1 sztl. lev., 4 lith t.

Forschungsreisen in Arabien und Ost-Afrika
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344. BOHLEN, P[ETER] VON

Das alte Indien, mit besonderer Rücksicht auf Aegypten

dargestellt von --. I–II. Theil.

Königsberg, 1830. Gebrüder Bornträger. XIV., 1 sztl. lev., 390 p.,

1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 495 p.

A két rész egybekötve, aranyozott gerincű XIX. század végi félvá-

szon kötésben.

16.000,–

345. BUCHTA, RICHARD

Der Sudan unter ägyptischer Herrschaft. Rückblicke auf die let-

zten sechzig Jahre. Nebst einem Anhange: Briefe Dr. Emin-

Pascha’s und Lupton-Rey’s an Dr. Wilhelm Junker 1883–1885.

Bearbeitet und herausgegeben von --. Mit Titelbild und zwei

Karten.

Leipzig, 1888. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép, VIII., 1 sztl. lev., 228 p.,

2 térkép.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirat-

tal, megkímélt állapotban.

20.000,–

346. CAMERON, V. LOVETT

Quer durch Afrika. Autorisirte deutsche Aus-

gabe. In zwei Theilen. Mit 152 Abbildungen in

Holzschnitt, 4 Facsimiletafeln und einer litho-

graphirten Karte. I–II. Theil.

Leipzig, 1877. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép,

XVI., 325 p., 15 t. (ebből 2 hasonmás); 1 t. cím-

kép, XVI., 324 p., 17 t. (ebből 2 hasonmás).

A két kötet egységes korabeli aranyozott, bordá-

zott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas álla-

potban.

50.000,–

347. CHAVANNE, JOSEPH, DR.

Reisen und Forschungen im alten und neuen Kongostaate. Mit

zahlreichen Original-Holzschnitten nach Aufnahmen des Ver-

fassers und zwei Karten.

Jena, 1887. Hermann Costenoble. X., 508 p., 11 t., 2 térkép.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

20.000,–

– 113 – 59. ÁRVERÉS

339. BANSE, EWALD

Auf den Spuren der Bagdadbahn. Mit 42 Bildern auf Tafeln

nach photographischen Aufnahmen, 40 Textbildern nach

Handzeichnungen des Verfassers und 3 Originalkarten.

Weimar, 1913. Alexander Duncker. 155 p., 2 sztl. lev., 16 t.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-

dány.

8.000,–

340. BAUMANN, OSKAR

Afrikanische Skizzen. Mit 13 Lichtdruckbildern und 7 Bildern

im Text.

Berlin, 1900. Dietrich Reimer (Ernst Vohsen). 2 sztl. lev., 119 p., 13 t.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

341. BAUMANN, OSKAR

In Deutsch–Ostafrika während des Aufstandes. Reise der Dr.

Hans Meyer’schen Expedition in Usambara. Mit 18 Ilustrationen

von Ludwig Hans Fischer und Franz Zimerman nach Skizzen des

Verfassers, sowie nach Photographien, und einer Originalkarte.

Wien–Olmütz, 1890. Eduard Hölzel. VIII., 224 p., 1 térkép.

Moder félvászon kötésben, ez eredeti papírborító belekötve, a ge-

rincen aranyozott címkével.

24.000,–

342. BERGNER, RUDOLF

In der Marmaros. Ungarische Culturbilder. Mit einer Karte.

München–Leipzig, 1885. G. Franz. VIII., 279 p., 1 kihajtható térkép.

Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

8.000,–

343. BOECK, KURT, DR.

Durch Indien ins verschlossene Land Nepal. Ethnographische

und photographische Studienblätter von --. Mit 36 Separatbildern,

einem Panorama und 240 Abbildungen im Text, sämtlich nach

photographischen Aufnahmen des Verfassers, sowie einer Karten-

skizze.

Leipzig, 1903. Ferdinand Hirt &Sohn. XV., 319 p., 36 t. (1 kihajt-

ható).

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–
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353. GOLDSMITH, J.

A grammar of General Geography. For the usse

of Schools and Young Persons. With Maps and

Engravings by --. Revised, corrected & greatly en-

larged by Edward Hughes.

London, 1852. Longman, Brown, Green

&Longmans. 1 t. acélm. címkép, 1 acélm. dísz-

címlap, III–VIII., 335 p., benne 1 acél- és

2 rézm. t., 11 rézm., kihajtható térkép.

Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, kissé ko-

pottas állapotban.

16.000,–

354. HAUSER, M.

Aus dem Wanderbuche eines österreichischen Virtuosen. Briefe

aus Californien, Südameriken und Australien von --. Gesammelt

und herausgegeben von S. Hauser. Zweite Ausgabe I–II. Band.

Leipzig, 1860. Fr. Wilh. Grunow. VIII., 234 p.; 1 sztl. lev., 241 p.

A két rész egybekötve, XIX. század végi félvászon kötésben, a gerin-

cen aranyozott címfelirattal, megkímélt állapotban.

12.000,–

355. HEDIN, SVEN

Durch Asiens Wüsten. Drei Jahre auf neuen Wegen in Pamir,

Lop-nor, Tibet und China. I–II. Band.

Leipzig, 1899. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép, XIX., 512 p., 33 t., 1 tér-

kép; 1 t. címkép, IX., 1 sztl. lev., 496 p., 45 t.

A két kötet egységes kiadói festett egészvászon kötésben. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

24.000,–

356. HEINE, WILHELM

Japan und seine Bewohner. Geschichtliche Rückblicke und

ethnographische Schilderungen von Land und Leuten.

Leipzig, (1860.) Otto Purfürst. XX., 383 p.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,–

357. HEß, WILHELM

Der Golf von Neapel, seine Classischen Denkmale und

Denkwürdigkeiten in Bildern aus dem Alterthum. Allen Italien-

fahren und Alterthumsfreunden gewidmet von --. Mit einer An-

– 115 – 59. ÁRVERÉS

348. DESSEWFFY ARISZTID

Velencze. I–II. kötet. (Második kiadás.)

Budapest, 1896. „Kosmos”. XIV., 1 sztl. lev., 172 p.; 4 sztl. lev.,

195 p.

A két köte egységes kiadói papírkötésben, a második kötet gerince

sérült (hiányos).

12.000,–

349. EHLERS, OTTO E[HRENFRIED]

Im Osten Asiens. Mit zahlreichen Illustrationen und zwei Karten.

Berlin, 1896. Allgemeiner Verein für Deutsche Literatur. VIII.,

391 p., 4 sztl. lev., 28 t. és 2 térkép.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben.

12.000,–

350. EHLERS, OTTO E[HRENFRIED]

Samoa, die Perle der Südsee. A jour gefasst von --. Mit zehn Illus-

trationen. Fünfte Auflage.

Berlin, 1900. Hermann Paetel. 1 t. címkép, 2 sztl. lev., 195 p., 2 sztl.

lev., 8 t. képmelléklet.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

6.000,–

351. FERRIER, A.

Guide Pittoresque du Voyageur en Belgique.

Troisime Edition.

Brüsszel,1840. Hauman et C. 1 t. címkép, 3 sztl.

lev., 292 p. (helyesen 298 p.), benne 6 kétlapos

térkép (ebből 3 színes) és 4 t. képmelléklet.

Korabeli aranyozott gerincű papírkötésben. Meg-

kímélt állapotú példány.

12.000,–

352. FILCHNER, WILHELM

Das Kloster Kumbum in Tibet. Ein Beitrag zu seiner Geschichte.

Mit 39 Tafeln, 3 Karten und Abbildungen in Text.

Berlin, 1906. Siegfried Mittler. XIV., 1 sztl. lev., 164 p., 3 sztl. lev.,

47 t. 3 térkép.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírborító belekötve.

16.000,–
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A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben, a gerincen ara-

nyozott címkével.

55.000,–

362. KRAUSE, AUREL, DR.

Die Tlinkit-Indianer. Ergebnisse einer Reise nach der Nordwest-

küste von Amerika und der Beringstraße ausgeführt im Auftrage

der Bremer Geographischen Gesellschaft. In den Jahren

1880–1881 durch die Doctoren Arthur und Aurel Krause

geschildert von --. Mit 1 Karte, 4 Tafeln und 32 Illustrationen.

Jena, 1885. Hermann Costenoble. XVI., 420 p., benne 4 t. kép-

melléklet és 1 kihajtható színes térkép.

Modern félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címkével.

16.000,–

363. LALLEMAND, CHARLES

Tunis et ses environs. Texte et dessins d’aprés nature par --. Cent

cinquante Aquarelles en Couleurs.

Paris, 1890. Maison Quantin. 3 sztl. lev., 245 p., 1 sztl. lev., ben-

ne számos színes szövegközti illusztráció, ebből 14 egészoldalas.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

364. LANGENEGGER, FELIX

Durch verlorene Lande von Bagdad nach Damaskus. Schilderun-

gen einer Heimreise von --. Mit 143 photographischen Abbildun-

gen fast nur nach Original-Aufnahmen und 78 Handzeichnun-

gen des Verfassers.

Berlin, 1911. Wilhelm Süsserott. VI., 408 p., 1 sztl. lev., 133 t.

Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkmélt állapotú, szép pél-

dány.

16.000,–

365. LEONHARD, RICHARD, PROF. DR.

Paphlagonia. Reisen und Forschungen im Nördlichen Kleinasien

von --. Mit einer topographischen und einer geologischen Karte in

1:400 000, 37 Tafeln und 119 Bildern im Texte.

Berlin, 1915. Dietrich Reimer. XIV., 1 sztl. lev., 401 p., 37 t., 2 tér-

kép.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

20.000,–

– 117 – 59. ÁRVERÉS

sicht des Golfs von Neapel in Farbendruck und 4 Orien-

tierungskarten.

Leipzig, 1877. J. J. Weber. 1 t. színes címkép, XII., 596 p., 3 térkép

(ebből 1 kihajtható).

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt ál-

lapotú, szép példány.

12.000,–

358. JACOBSEN, [JOHAN ADRIAN]

Reise in die Inselwelt des Banda-Meeres. Bearbeitet von Paul Ro-

land. Mit einem Vorwort von Rudolf Virchow.

Berlin, 1896. Mitscher & Röstell. 10 sztl. lev., 271 p.

Dedikált példány.

Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

16.000,–

359. JANCSOVICS ISTVÁN

Kirándulás Istambolba az 1863-dik év April havában.

Pest, 1864. Landerer és Heckenast. 1 acélm. címkép, 3 sztl. lev.,

121 p., 15 acélm. t., 1 kihajtogatható térkép a végénél.

Dúsan aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon díszkötés-

ben, körül aranymetszéssel, kopottas állapotban.

14.000,–

360. JANKOVICS MARCZELL, DR.

Az Alpesek.

Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép, 397. p., 18 t.

képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, felül aranymetszéssel,

megkímélt állapotban. A kötés Gottermayer N. munkája.

16.000,–

361. JAWORSKIJ, J. L, DR.

Reise der Russischen Gesandschaft in Afgha-

nistan und Buchara in den Jahren 1878–79.

Autorisirte Ausgabe. Aus dem Russischen über-

setzt und mit einem Vorwort und Anmerkun-

gen versehen von Dr. Ed. Petri. Band I–II.

Jena, 1885. Hermann Costenoble. 1 t. címkép,

XII., 427 p., 1 t., 1 térkép; 1 t. címkép, VIII.,

392 p., 1 sztl. lev., 1 térkép.
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370. OPPEL, KARL, DR.

Das alte Wunderland der Pyramiden. Geographische, politische

und kultur-geschichtliche Bilder aus der Vorzeit, der Periode der

Blüte sowie des Verfalls des alten Ägyptens. Fünfte umgearbeitete

und vermehrte Auflage. Mit 250 Text-Abbildungen und Karten

sowie 4 Tafeln in Farbendruck.

Leipzig, 1906. Otto Spamer. 1 t. címkép, VIII., 497 p., 7 sztl. lev.,

3 t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány.

7.000,–

371. PAPPENHEIM, HAUPT GRAF ZU

Madagascar. Studien, Schilderungen und Erlebnisse von --. Mit

hundertzwei Photogr. Illustrationen u. 6 Karten.

Berlin, 1906. Dietrich Reimer (Ernst Vohsen). XI., 355 p., 1 t., 6 tér-

kép (1 színes).

Festett kiadói egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

12.000,–

372. PAULITSCHKE PHILLIP, DR.

Die geographische Erforschung des Afrikanischen Continents

von den ältesten Zeiten bis auf unsere Tage. Ein beitrag zur

Geschichte der Erdkunde von --. 2. Auflage.

Wien, 1880. Brockhausen & Bräuer. 2 sztl. lev., VIII., 1 sztl. lev.,

331 p.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-

metszéssel, kissé kopottas állapotban. A gerinc felül kissé sérült.

10.000,–

373. PETERS, CARL, DR.

Die deutsche Emin-Pascha-Expedition. Mit 32 Vollbildern und

66 Textabbildungen von Rudolf Hellgreve in Berlin, dem Porträt

des Verfassers nach Franz von Lenbach und einer Karte in Far-

bendruck.

München und Leipzig, 1891. R. Oldenbourg. 1 t. címkép, VI., 1 sztl.

lev., 560 p., 32 t. képmelléklet, 1 széthajtogatható térkép.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerincén resta-

urálva, ettől eltekintve megkímélt állapotú példány.

8.000,–

– 119 – 59. ÁRVERÉS

366. MAGE, E[UGENE]

Voyage dans le Soudan Occidental (Sénégambia–Niger) par --.

Paris, 1868. Hachette. 1 t. címkép, 4 sztl. lev., 693 p., benne 2 t.,

6 térkép és számos oldalszámozáson belüli egészoldalas fametszet.

Dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben, körül aranymet-

széssel, kissé kopottas állapotban. Szép példány.

12.000,–

367. MAGYAR LÁSZLÓ

-- délafrikai utazásai 1849–57. A Magy. Tudom. Akadémia megbí-

zásából sajtó alá egyengette és jegyzésekkel ellátta Hunfalvy János.

I. kötet. Egy földképpel s 8 kőiratú táblával.

Pest, 1859. Eggenberger Ferdinánd. XVI. (helyesen XVIII.), 1 sztl.

lev., 464 p., 1 színes, kihajtogatható lith. térkép, 8 lith. t.

Unicus, több kötetet nem jelent meg.

Korabeli dúsan aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblá-

kon vaknyomásos díszítésekkel. Kopottas állapotú példány. 

14.000,–

368. MARCOY, PAUL

Voyage a travers l’Aérique du Sud de l’Océan Pacifique a

l’Océan Atlantique par --. Illustré de 626 vues, types et paysages

par E. Riou et accompagné de 20 cartes gravées sur les dessins de

l’autteur. Tome I–II.

Paris, 1869. Hahette. 2 sztl. lev., 704 p., 6 térkép, számos egész ol-

dalas illusztráció; 2 sztl. lev., 519 p., benne 14 térkép és számos

egészoldalas illusztráció.

A két kötet egységes dúsan aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-

ben, körül aranymetszéssel, kissé kopottas állapotban.

18.000,–

369. HERZOG ZU MECKLENBURG, ADOLF FRIEDRICH

Vom Kongo zum Niger und Nil. Berichte der deutschen Zen-

tralafrika-Expedition 1910/1911. Mit 512 bunten und einfarbigen

Abbildungen nach Photographien und Zeichnungen, sowie 6

Karten. I–II. Band.

Leipzig, 1912. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép, X., 324 p., 70 t. (eb-

ből 10 színes) és 1 kihajtható táblázat, 4 térkép a végénél; 1 t. szí-

nes címkép, X., 398 p., 61 t. (ebből 7 színes), 2 térkép a végénél.

A két kötet egységes festett kiadói egészvászon kötésben, megkí-

mélt állapotban.

16.000,–

HONTERUS ANTIKVÁRIUM – 118 –

368.

369.

370.

373.



379. SOLYMOSSY SÁNDOR

Úti rajzok. Képek Boszniából, Horvátországból és Dalmácziából.

Budapest, 1901. Pesti Könyvnyomda. 2 sztl. lev., 244 p., 1 sztl. lev.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Szép állapotú, szin-

te hibátlan példány. A kötés Gottermayer N. műhelyében készült.

6.000,–

380. SOYAUX, HERMAN

Aus West-Afrika. 1873–1876. Erlebnisse und Beobachtungen von

--. Zwei theile.

Leipzig, 1879. F. A. Brockhaus.VIII., 1 sztl. lev., 350 p.; 3 sztl. lev.,

229 p., 1 kihajtható, színes térkép.

A két kötet kiadói papírkötésben, a második kötet papír védőborí-

tékban.

55.000,–

381. STEIN AURÉL

Romvárosok Ázsia sivatagjaiban. Az angol eredeti nyomán átdol-

gozta Halász Gyula. 192 képpel, köztük 16 külön melléklettel és

egy színes térképpel.

Budapest, 1913. Természettudományi Társulat. 1 t. címkép, IX., 1 sztl.

lev., 667 p., 15 t. képmelléklet, 1 különálló színes térképmelléklet.

Természettudományi Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. A kö-

tés Gottermayer Nándor műhelyében készült.

14.000,–

382. SWEET, ALEXANDER E.–KNOX, J. A.

Humoristische Reise durch Texas von Galveston bis zum Rio

Grande. Aus dem Englischen Reinhold Teuschner. Mit 167 Illus-

trationen im Text und 10 Holzschnitt-Tafeln.

Jena, 1884. Hermann Costenoble. XII., 475 p., 10 t.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban. Az eredeti papírkötés címlapja belekötve.

14.000,–

383. THOMSON, JOSEPH

Expedition nach den Seeen von Central-Afrika in den Jahren

1878 bis 1880, im Auftrage der Königlichen Brittischen Geo-

graphischen Geschellschaft. Von --. Einzige, autorisirte deutsche

Ausgabe Aus dem Englischen. Mit zwei Landkarten in Farben-

druck. Zwei Theile in einem Bande. Zweite Auflage.

– 121 – 59. ÁRVERÉS

374. PONGRÁCZ LAJOS

Magyar utiképek.

Pest, 1845. Landerer és Heckenast. 4 sztl. lev., 146 p.

Az elejénél lapok széle sérült.

Fűzött, kiadói papírkötésben, kopottas állapotban.

12.000,–

375. PREINDLSBERGER-MRAZOVIĆ, MILENA

Bosnisches Skizzenbuch. Landschafts- und Kultur-Bilder aus

Bosnien und der Hercegovina. Illustriert von Ludwig Hans Fischer.

Drezda–Leipzig, 1900. E. Pierson. XVI., 338 p.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,–

376. RADIGUET, MAX

Souvenirs de l’Amérique Espagnole. Chili–Pérou–Brésil.

Paris, 1856. Michel Lévy Fréres. XVI., 308 p. A címlapon tulajdo-

nosi bélyegzés.

Aranyozott korabeli egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomá-

sos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

377. ROSTI PÁL

Úti emlékezetek Amerikából.

Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. 1 t. színes lith.

címkép, 1 lith. díszcímlap, 198 p., 3 sztl. lev.,

198 p., 1 sztl. lev., benne 13 lith t. (ebből 12 tó-

nusos, 1 színes) és 1 acélm. t.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyo-

zott címfelirattal. Kopottas állapotú példány.

240.000,–

378. SACHAU, EDUARD, DR.

Reise in Syrien und Mesopotamien. Mit 2 Karten von Professor

Kiepert, 18 Abbildungen und 22 Lichtdruckbildern.

Leipzig, 1883. F. A. Brockhaus. 1 t. címkép, X., 478 p., 22 t. kép-

melléklet, 2 kihajtható színes térkép.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkímélt álla-

potban.

32.000,–
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Jena, 1884. Hermann Costenoble. XII., 639 p., 12 t.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

24.000,–

388. ZABEL, RUDOLF

Im muhammedanischen Abendlande. Tagebuch einer reise

durch Marokko. Mit 5 Karten bezw. Kartenskizzen und 146 Ab-

bildungen …

Altenburg, 1905. Stephan eibel. XIV., 1 sztl. lev., 463 p., 1 térkép.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

14.000,–

VADÁSZAT

389. BÁRSONY ISTVÁN

Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz képeivel.

Budapest, év nélk. Athenaeum. 1 t. díszcímlap, 154 p., 1 sztl. lev.,

12 t. képmelléklet.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Megkímélt ál-

lapotú, szép példány.

12.000,–

390. BÁRSONY ISTVÁN

Magyar természeti és vadászati képek. Képekkel díszítette

Neogrády Antal.

Budapest, 1900. Athenaeum. 2 sztl. lev., 178 p., 1 sztl. lev., 25 t.

képmelléklet.

Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben. Szép példány.

8.000,–

391. BERGER, A.

Eine Welt- und Jagdreise. Mit 143 Textabbildungen und 40 Tafeln.

Berlin, 1907. Paul Parey. XII., 358 p., 3 sztl. lev., 40 t.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány.

8.000,–

392. DIE HOHE JAGD. Fünfte, neubearbeitete Auflage. Mit 271

Textabbildungen, 8 mehrfarbigen und 24 einfarbigen Kunst-

drucktafeln.
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Jena, 1886. Hermann Costenoble. XI., 239 p., 1 sztl. lev.,248 p.,

2 kihajtható színes térkép.

Bibliothek geographischer Reisen und Entdeckungen älterer und

neuerer Zeit XIV. Band.

Modern félvászon kötésben, a gerincén aranyozott címkével.

24.000,–

384. TIEDEMANN, ADOLF VON

Tana-Baringo-Nil. Mit Karl Peters zu Emin Pascha. Nach Skizzen

des Verfassers illustrirt von Hans Looschen. (2. Auflage.)

Berlin, 1892. Walther & Apolants. 1 t. címkép, 3 sztl. lev., 332 p.,

2 sztl. lev., 11 t. képmelléklet és 1 térkép.

Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-

tú, szép példány.

12.000,–

385. VADONA JÁNOS

Az öt világrészből. (Százezer mértföld vizen és szárazon. Három

év, hét és fél hóra terjedt utazás tollrajza.)

Budapest, 1893. Hornyánszky Viktor. 3 sztl. lev., 900 p.

Modern félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

8.000,–

386. VALLENTIN, WILHELM, DR.

Die Geschichte der Süd-Afrikanischen Republik Transvaal.

Band I–III.

I.: Transvaal, das Land und seine Urbevölkerung.

II.: Die Buren und ihre Geschichte.

III.: Kultur- und Wirtschaftsgeschichte von Transvaal. Die politis-

chen Verwicklungen der letzten Jahre.

Berlin, 1902. Hermann Paetel. 229 p., 1 térkép; 312 p.; 251 p.

A három rész egybekötve, modern félvászon kötésben, a gerincen

aranyozott címkével.

18.000,–

387. WERNER, W.

Das Kaiserreich Ostindien und die angrenzenden Gebirgsländer.

Nach den Reisen der Brüder Schlagintwei und anderer neuerer

Forscher dargestellt. Dem Andenken an Hermann von Schlagin-

tweit-Sakünlünski gewidmet von W. Werner.. Mit 12 Land-

schaften in Tondruck und zahlreichen in den Text gedruckten

holzschnitten.
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Berlin, 1922. Paul Parey. VI., 1 sztl. lev., 761 p., 1 sztl. lev., benne

32 t. (ebből 8 színes).

Ötödik kiadás.

Festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötés-

ben. Szép példány.

12.000,–

393. FARINI, G[UILLERMO] A[NTONIO]

Durch die Kalahari-Wüste. Streif- und Jagdzüge nach dem Nga-

mi-See in Südafrika. Autorisirte deutsche Ausgabe. Aus dem en-

glischen von W. von Freeden.

Leipzig, 1886. F. A. Brockhaus. 2 t. portré, XX., 472 p., 16 t. és

két kétlapos térképvázlat.

XX. század eleji félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfel-

irattal, megkímélt állapotban.

28.000,–

394. MADERSPACH VIKTOR

Páreng-Retyezát. Vadászataim a déli Kárpátokban.

Budapest, év nélk. Dr. Vajna és Bokor. 199 p., benne 8 t. képmel-

léklet.

Festett kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,–

395. NADLER HERBERT

Vadásznapok, vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek a szerző

eredeti fényképeivel.

Budapest, 1937. Dr. Vajna György és Társa. 279 p., 24 oldalszá-

mon belüli képmelléklet.

Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,–

396. PÁTKAI IMRE, DR.

Ragadozó madaraink.

Budapest, 1947. Nimród Kiskönyvtár kiadása. 186 p., 1 sztl. lev.

Nimród Kiskönyvtár 3.

Fűzött, kiadói papírkötésben.

4.000,–

397. SCHOMBURGK, HANS

Wild und Wilde im Herzen Afrikas. Zwölf Jahre Jagd- und

Forschungsreisen von --. Mit einer Kartenbeilage, 8 Voll- und 103
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Textbildern nach Originalaufnahmen von Hans Schomburgk

und J. McNeil und einem Vorwort von Carl Hagenbeck.

Berlin, 1910. Egon Fleischel. XIV., 1 sztl. lev., 373 p., számos szö-

vegközti és 8 egészoldalas képpel, 1 kétlapos térképpel.

Modern félvászon kötésben, az eredeti papírkötés belekötve.

8.000,–

398. SZÉCHENYI ZSIGMOND

A szarvas selejtezése.

Budapest, 1948. Nimród Kiskönyvtár kiadása. 87 p.

Nimród Kiskönyvtár 7.

Fűzött, kiadói papíkötésben.

9.000,–

399. SZLÁVIK NÁNDOR

Vadtenyésztés és vadászat. Hasznos tanácsok az év minden hónap-

jára. A „Kárpáti Vadász” kiadása.

Beregszász, 1928. Merkur-nyomda. 116 p., a második lap hiányzik.

A címlap sérült.

Fűzött, kiadói papírborítékban, a címlapja sérült. Viseltes állapo-

tú példány.

4.000,–

400. THURN-RUMBACH ISTVÁN

Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.

Budapest, 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 p., 1 sztl. lev., benne 20 t.

képmelléklet.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben.

6.000,–

401. VADÁSZ-KALANDOK. Az érettebb ifjúság számára. 36 kép-

pel.

Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. 1 t. kihajtható címkép, 2 sztl. lev.,

127 p., számos szövegközti és egészoldalas illusztrációval.

Javított kiadói papírkötésben.

20.000,–
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402. VAJNA KÁROLY

Hazai régi büntetések. I–II. kötet.

Budapest, 1906. Lőrintz János. 1 t. címkép, 696 p., 3 t. képmellék-

let, 1 kihajtható táblázat; 581 p.

A két kötet eységes korabeli egészvászon kötésben, a gerincen és az

elő táblán aranyozott címfeliratal. Megkímélt állapotú példány.

24.000,–

403. VÁMBÉRY ÁRMIN

A magyarság keletkezése és gyarapodása. Írta --.

Budapest, 1895. Franklin. 408 p.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal,

megkímélt állapotban.

12.000,–

404. VANIER [JAKAB]

Paraszti majorság, mellyet-ből hat lábbal magyar versbe foglalt …

Baróthi Szabó Dávid.

Pozsony–Kassa, 1779–1780. Landerer Mihály. 3 sztl. lev., VIII.,

204 p., 3 sztl. lev.; 197 p., 3 sztl. lev.

A két rész egybekötve, XX. század eleji aranyozott, bordázott gerin-

cű félbőr díszkötésben. Megkímétl állapotú, szép példány.

36.000,–

405. VARGA NÁNDOR LAJOS

A fametszet. Könyv a fametszet mesterségéről és történetéről, kö-

zel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes kezdőbetűkkel.

Budapest, 1940. Szerző. 4 sztl. lev., 519 p., 3 sztl. lev., benne szá-

mos egészoldalas és szövegközti fametszet, némelyik színes.

Lyka Károlynak dedikált példány.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

26.000,–

406. VARGA NÁNDOR LAJOS

A rézkarc. Könyv a rézmaratásról, a rézkarc történetének rövid

összegzésével.

Budapest, 1935. Szerző. VII., 209 p., 1 sztl. lev., benne 13 rézm. t.

(nyomt. előzéklappal) és 30 oldalszámon belüli képmelléklet.

Lyka Károlynak dedikált példány.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével,

megkímélt állapotban.

20.000,–
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407. VARGA NÁNDOR LAJOS

A rézmetszet. Könyv a rézmetszet mesterségéről és rövid történetéről.

Budapest, 1938. Szerző. 4 sztl. lev., 165 p., 13 rézm. t. (nyomt.

előzélappal).

Készült 100 példányban.

Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

18.000,–

408. VARGA NÁNDOR LAJOS

Vonalművészet. Gondolatok a rajz és nyomtatott vonalvilág mű-

vészetéről.

Budapest, 1844. Szerző. VI., 1 sztl. lev., 281 p., 1 sztl. lev., benne

számos egészoldalas (helyenként színes) illusztrációval.

Dedikált példány.

Felvágatlan példány.

Kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

12.000,–

409. VASVÁRI PÁL

Történeti Névtár. A hazánkban szerepelt nevezetes férfiak és höl-

gyek élet- s jellemrajzai; Vezéreszmék, emlékszavak, népregék s kor-

képekkel földerítve. Hiteles kútfők nyomán előadja --. Arczképekkel.

Első folyam.

Pest, 1848. Magyar Mihály. 1 lith. címkép, VIII., 9–112 p.

Unicus, több évfolyam nem jelent meg.

XX. századi korhű félbőr kötésben.

24.000,–

410. VAY PÉTER, GRÓF

Kelet művészete és műízlése. Két színes műlappal és tizenhét mű-

melléklettel.

Budapest, 1908. Franklin. 1 sztl. lev., 285 p., 19 t. képmelléklet

(ebből 2 színes).

Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott

címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,–

411. VEREBY SOMA

A testvérhaza történetkincsei. I. és III–IV. füzet.

Pest–Bécs, 1856–1857. Beimel J. és Kozma Vazul. 3 sztl. lev., 31 p.,

benne 2 fametszetes t. és 3 szövegközti fametszet; 24 p., 4 famet-

szetes t.; 1 sztl. lev., 18 p.
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A mű 4 füzettel teljes, a II. füzet hiányzik.

A három füzet két kötetbe kötve, mindkét kötet korabeli aranyo-

zott, vaknyomásos egészvászon kötésben, körül aranymetszéssel. A

második kötet gerince javítva.

24.000,–

412. VIRÁG BENEDEK

Magyar századok. I–II. kötet.

I.: DCCCLXXXIV–MCCCI.

II.: MCCCI–MCDXXXVII.

Budán, 1816. A Királyi Universitásnak betűivel. 1 t. rézm. címkép,

616. p.; 520. p.

Hozzá tartozik: Virág Benedek rézmetszetű arcképe.

A két rész egybekötve, Xix. század végi aranyozott, bordázott gerin-

cű egészőr kötésben, az első táblán aranyozott, vaknyomásos keret-

dísszel és címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,–

413. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

A bujdosók.

Székesfehérvár, 1830. Számmer Pál. V., 7–196 p.

Első kiadás.

A bújdosó Kontnak a reformkorban oly népszerűvé lett, sokszor

feldolgozott történetét választotta tárgyául. A darab híven tükrözi

Vörösmarty zsarnokgyűlöletét, elítéli a gyáva, gőgös király hitsze-

gését, s a szembeszállás, a lázadás igenlésében cseng ki.

Dúsan aranyozott XIX. század közepén készült egyedi egészbőr kö-

tésben. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány. Az eredeti pa-

pírkötés cím- és hátlapja belekötve.

80.000,–

414. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Czillei és a Hunyadiak. Történeti dráma öt felvonásban.

Pest, 1845. Kilián György. 223 p.

Első kiadás.

XIX. század végi aranyozott gerincű félvászon kötésben. Szép példány.

12.000,–

415. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Három rege. B. E. ifjú grófnőnek ajánlva 1845-ben.

Pest, 1851. Landerer és Heckenast. 1 sztl. lev., 16 p.

Első kiadás.
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Hazafias tartalma és allegorikus formája miatt egyaránt aktuális

volt az elnyomatás éveiben. A kiadást a mártír miniszterelnök, Bat-

thyány Lajos nagyobbik lányának ajánlotta.

Korhű félpergamen kötésben.

20.000,–

416. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

-- munkái. I–III. kötet.

I. kötet: Versei.

II. kötet: Zalán futása. Hősköltemény.

III. kötet: Kisebb hőskölteményei.

Pesten, 1833. Trattner-Károlyi. 1 t. acélm. cím-

kép, 234 p., 2 sztl. lev., 3 acélm. t.; 1 acélm. cím-

kép, 247 p., 3 acélm. t.; 1 t. acélm. címkép, 1 sztl.

lev., 308 p., 1 sztl. lev., benne 4 acélm. t.

Az első két kötet Stettner (Zádor) Györgynek, ba-

rátjának dedikálva.

Az első két kötet egységes korabeli egészvászon

kötésben, a gerincen aranyozott címkével, megkí-

mélt állapotban, a III. kötet a gerincén restaurált

korabeli papírkötésben.

280.000,–

417. VÖRÖSMARTY [MIHÁLY]

-- összes munkái. Teljes kiadás. Rendezte és jegy-

zetekkel ellátta Gyulai Pál. I–VIII. kötet.

Budapest, 1884–1885. Méhner. 1 t. címképmet-

szet, 4 sztl. lev., V–LXXIV., 1 sztl. lev., 7–468. p.;

4 sztl. lev., 7–490. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev.,

9–492. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 9–460. p., 1 sztl.

lev.; 4 sztl. lev., 9–438. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev.,

9–391. p., 1 sztl. lev.; 4 sztl. lev., 9–396. p.; 3 sztl.

lev., 7–414. p.

A nyolc kötet egységes festett, dúsan aranyozott

kiadói egészvászon díszkötésben, körül aranymetszéssel. Megkí-

mélt állapotú, szép példány.

36.000,–

418. VÖRÖSMARTY MIHÁLY

Zalán futása. Hősköltemény.

Pest, 1825. Petrózai Trattner Mátyás. 1 t. rézm. díszcímlap, 245 p.,

1 sztl. lev.
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Első kiadás.

A nemzetté válás folyamatának a felvilágosodás óta jellemző kísé-

rője a nemesi-nemzeti múlt számontartása történetírásban, szép-

irodalomban egyaránt. Ezt a szépirodalmi múltidézést terelte a

honfoglalás témakörébe Anonymusnak a 18. sz. közepén előkerült

gestája. A honfoglalás évezredes nemzeti létünk kiindulópontja-

ként fogadták el, érthető tehát, hogy a honfoglalás megéneklésé-

nek terve erősen foglalkoztatta íróinkat és az egész nemesi közvé-

leményt. A Zalán futása kifejezte és kielégítette a közvárakozást,

szerzőjének neve egyszeriben országszerte ismert lett.

XX. század eleji félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

40.000,–

419. WEISE, CHRISTIAN

Politischer Redner, das ist: Kurtze und

eigentliche Nachricht, wie ein sorgfältiger

Hofmeister seine Untergebene zu der Wohl-re-

denkeit anführen sol, damit selbige lernen …

Leipzig, 1688. Jacob Gerdesi. 6 sztl. lev., 1084 p.,

10 sztl. lev.

Hozzákötve:

WEISEN, CHRISTIAN

Neu-Erleuterter Politischer Redner, das ist Un-

terschiedene Kunst-Briffe, welche in gedachtem

Buche entweder gar nicht, oder nicht so deutlich vorkomen …

Leipzig, 1688. Jacob Gerdesi. 1 t. rézm. címkép, 7 sztl. lev., 720 p.

A két munka egybekötve, korabeli pergamenkötésben, a z első táb-

la folos, sérült, a hátsón kis sérülés.

36.000,–

420. WESSELÉNYI MIKLÓS, BÁRÓ

Szózat a magyar és szláv nemzetiség ügyében. Sajtó alá rendezte

Gál István. I–II. kötet. (A bevezetést írta Jancsó Elemér.)

Kolozsvár, (1944.) Minerva. 174 p.; 164 p.

Jancsó Elemér által dedikált példány.

Erdélyi Ritkaságok 12–13. kötet.

A két kötet egységes kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

3.000,–

421. WESZPRÉMI ISTVÁN

Magyar országi öt különös elmélkedések. I. A Magyar Szent Ko-

ronáról. II. A Magyar Királyné Vizéről. III. A Leg-régibb Magyar
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Grammatikáról. IV. Némelly régi Magyar Királyoknak ritka Pénze-

ikről. V. A Magyar Országi Szőlő-tőkéken nőtt s nevelkedett

Aranyról.

Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. 138 p.

Korabeli papírkötésben, megkímélt állapotban.

50.000,–

422. WICK BÉLA, DR.

Kassa története és műemékei.

Kassa, 1941. „WIKO” Kő- és Könyvnyomda. 446 p., 1 sztl. lev., 28 t.

képmelléklet.

Fűzött, kiadói papírkötésben, eredeti papírborítóban. A borító

szakadozott.

4.000,–

423. ZÁDOR ANNA–RADOS JENŐ

A klasszicizmus építészete Magyarországon.

Budapest, 1943. MTA. 427 p., 48 t. képmelléklet, 1 kihajtható tér-

kép.

Fűzött, kiadói papírkötésben, eredeti borítójában. Nagyon jó álla-

potú példány.

12.000,–

424. ZÁDOR ISTVÁN

Egy hadifestő emlékei 1914–1918. Írta és rajzolta --. 206 képpel.

Budapest, év nélk. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 247 p., ben-

ne számos szövegközti illusztráció.

Számozott (472/650), aláírt példány.

Festett kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

12.000,–

425. ZECH, LADISLAUS, FREIHERRN VON

Das Pferd im gefunden und kranken Zustande.

Ein unentbehrliches Handbuch für jeden Pferdebe-

sitzer, insbesondere für Offiziereder k. k. Armee.

Mit mehren Abbildungen in Farbendruck.

Pest–Wien–Leipzig, 1858. C. A. Hartleben. 1 ki-

hajtható színes lith. címkép, XVI., 479 p., 6 szí-

nes lith. t. (1 kihajtható).

A lapok helyenként kissé foltosak.

Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

28.000,–

– 131 – 59. ÁRVERÉS

418.

419.

419.

421.

425.



426. ZENEI LEXIKON. A zenetörténet és zenetudomány encik-

lopédiája. (Többek közreműködésével) szerkesztette Szabolcsi Ben-

ce és Tóth Aladár. I–II. kötet.

Budapest, 1930–1931. Győző Andor. 2 sztl. lev., 587 p., benne 47 t.

képmelléklet; 2 sztl. lev., 765 p., 1 sztl. lev., benne 40 t. képmellék-

let.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban.

6.000,–
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